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ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

ДОДАТОК ДО “ДЕРЖАВНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ”

:

ОРЕНДА

Продовження на стор.2

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200�36�16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна України 

по Луганській області про проведення повторного конкурсу з 
продажу пакета акцій ВАТ «Комісарівський завод торгового 

машинобудування» з використанням відкритості пропонування ціни 
за принципом аукціону 

1.Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ: 14307446.
Повна назва: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Комісарівський завод 

торгового машинобудування».
Місцезнаходження ВАТ: 94325, Луганська обл., смт Комісарівка Пере-

вальського району. Телефон / факс (06441) 9-12-91, 9-12-74.
2.Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області 

пропонує до продажу пакет акцій у кількості 4 895 504 шт., що становить 74,77 % 
статутного фонду ВАТ «Комісарівський завод торгового машинобудування».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 
Початкова вартість пакета акцій – 860 000,00 грн. 
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором — 

9 000,00 грн.
3.Форма випуску акцій – документарна.
4.Характеристика ВАТ.
Статутний фонд становить 1 636 750,00 грн.
Основна номенклатура – виробництво машин та устаткування загального 

призначення.
Обсяг продукції (робіт, послуг) за 9 міс. 2007 р. – 269,2 тис.грн.
Кількість робочих місць станом на 30.09.2007 р. – 37.
Кількість працюючих на 30.09.2007 р. – 37 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ: 
підприємство знаходиться на відстані 2 км від селища Комісарівка і на відстані 

1,5 км від залізничної станції Баронська. Підприємство має залізничний в’їзд з 
кінцевим виходом на станцію Мануіловка Донецької з.д., протяжність під’їздної 
колії 7 км. Головний автомобільний в’їзд здійснюється з дороги, яка веде від 
траси Кишинів-Волгоград, на відстані 0,5 км. Покриття доріг – асфальтове.

Загальна площа земельної ділянки складає 15,767 га, у тому числі пром-
майданчик заводу – 10,4 га, траса водопроводу – 2,15 га, траса каналізацій-
ного колектору – 3,01 га, майданчик насосної станції з під’їздною дорогою – 
0,207 га. На території ВАТ розташовані інженерні споруди.

Згідно рішення Комісарівської селищної ради народних депутатів від 
11.02.1993 р. №8 Комісарівському заводу торгового машинобудування 
(відповідно до наказу Регіонального відділення Фонду державного майна 
України по Луганській області від 29 листопада 1995 року № 1479 перетво-
рене у ВАТ „Комісарівський завод торгового машинобудування”) під існуючу 
територію видано державний акт на право постійного володіння землею в 
розмірі 15,767 га, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на 
право постійного володіння землею за № 183.
Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки 

та останній звітний період (тис.грн.)

Показники 2004 р. 2005 р. 2006 р. 9 міс. 
2007 р.

Обсяг реалізованої 
продукції, тис. грн.

35,5 111,3 141,5 269,2

Балансовий прибуток, 
тис. грн.

-169,0 -293,9 -195,4 -199,4

Дебіторська 
заборгованість, тис. грн.

127,8 78,5 94,3 97,4

Кредиторська 
заборгованість, тис. грн.

677,1 874,9 1257,4 1129,9

Рентабельність, % -0,5 -0,3 1,6 -16,9

Вартість активів, тис. грн. 3230,3 3133,4 3301,3 3092,8

5. Фіксовані умови конкурсу:
5.1. В економічній діяльності:
збереження тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання 

договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства, а саме – виробництво 
машин та устаткування загального призначення з урахуванням номенклатури 
продукції, яка виробляється на дату підписання договору купівлі-продажу 
пакета акцій Товариства; 

забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, по-
слуг) протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу щорічно 
в таких обсягах, тис. грн.:

І рік II рік III рік IV рік V рік
500,00 500,00 600,00 800,00 1000,00

виконання чинних, на дату підписання договору купівлі-продажу пакета 
акцій, договорів на виробництво машин та устаткування загального при-
значення з урахуванням номенклатури продукції, яка виробляється на дату 
підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства; 

забезпечення погашення кредиторської заборгованості ВАТ, у тому 
числі:

перед бюджетами у сумі 324,0 тис. грн. протягом шести місяців з моменту 
переходу права власності;

із страхування у сумі 573,1 тис. грн. протягом шести місяців з моменту 
переходу права власності;

забезпечення зниження збитків та отримання чистого прибутку під-
приємства протягом 5 років з моменту переходу права власності в таких 
обсягах, тис. грн.:

І рік II рік III рік IV рік V рік
80,00 80,00 100,00 130,00 160,00

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;
виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».’
5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів про-

дукції та/або послуг;
забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізації, авто-

матизації виробництва та енергозбереження;
забезпечення поліпшення умов праці; 
забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії; 
внесення коштів (розмір та строки), передбачених Концепцією розвитку 

товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок 
заходів з технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення 
діючих і побудови нових об’єктів.

5.3. У соціальній діяльності підприємства:
забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати та соціальних 

виплат у сумі 84,3 тис. грн. протягом одного місяця з дати переходу права 
власності до Покупця на пакет акцій; 

недопущення накопичення заборгованості із заробітної плати перед праців-
никами підприємства у розмірі, що перевищує місячний фонд оплати праці;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та 
відповідно до умов Галузевої тарифної угоди;

забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від ре-
зультатів господарської діяльності підприємства та у порядку, визначеному 
колективною угодою;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи 
покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на 
підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчи-
нення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення 
на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про 
працю України) протягом 6 місяців від дня переходу до нього права 
власності на пакет акцій;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу права власності 
укладання нового колективного договору та його подальшого виконання; 

забезпечення щорічних витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових 
умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізації продукції 
ВАТ за рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідли-
вими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення щорічних витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка 
від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

створення нових робочих місць (щорічно не менше 1 % від кількості робо-
чих місць на дату переходу права власності);

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, 
створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих 
потреб, відповідного облаштування виробництв та забезпечення доступу 
до них зазначених осіб;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого 
травматизму.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області 

про проведення конкурсу на право укладення 
договору оренди державного майна 

Регіональне відділення ФДМУ по Одеській області проводить конкурс 
на право укладення договору оренди державного нерухомого майна, яке 
знаходиться на балансі Науково-дослідного проектно-конструкторського 
інституту морського флоту України з дослідним виробництвом, орган 
управління – Міністерство транспорту та зв’язку України.

Назва об’єкта оренди: нежитлові приміщення першого поверху у 
будівлі інженерного корпуса (317,67 м2). 

Місцезнаходження об’єкта оренди: м. Іллічівськ, с. Бурлачья Балка, 
вул. Інститутська, 42а.

Вартість об’єкта оренди за незалежною оцінкою –  1 363 562,00 грн.
Початковий розмір орендної плати за місяць (базовий серпень 

2007р.) – 20 576,15 грн.
Стартова орендна плата з урахуванням індексів інфляції за 

вересень 2007р. та за жовтень 2007р. – 21 638,66 грн. (без ПДВ), 
при використанні об’єкта оренди з метою: розміщення офісу транспорт-
них підприємств – орендна ставка 18% визначена відповідно до вимог 
чинного законодавства. 

Основні умови  конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати з 

урахуванням запропонованої мети використання зазначеного об’єкта 
оренди, але не менш ніж орендна плата, яка визначена згідно з чинним 
законодавством, з урахуванням інших пропозицій щодо цільового 
використання об’єкта оренди; своєчасна сплата орендної плати з 
урахуванням її індексації (щомісяця до 12 числа місяця, наступного за 
звітним); належне утримання та використання об’єкта оренди за цільо-
вим призначенням згідно з заявою заявника; строк оренди на один рік 
з подальшою пролонгацією за умови погодження органу управління та 
балансоутримувача, виконання орендарем всіх обов’язків  за договором 
оренди та відповідно до вимог чинного законодавства; протягом місяця з 
моменту укладення договору оренди застрахувати об’єкт оренди на суму 
не менш, ніж означена в звіті про незалежну оцінку на користь балансо-
утримувача в порядку, визначеному чинним законодавством; укласти з 
балансоутримувачем договір на компенсацію плати податку за землю та 
комунальних платежів; заборона суборенди, приватизації та переходу 
права власності на орендоване майно третім особам; дотримання захо-
дів протипожежної безпеки орендованого майна; зобов’язання оренда-
ря у разі припинення або розірвання договору повернути об’єкт оренди 
у належному стані, не гіршому ніж на момент передачі його в оренду, з 
врахуванням нормального фізичного зносу, та (або) відновити майно та 
(або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати (повної 
або часткової) об’єкта оренди з вини орендаря; право орендодавця  за 
участю балансоутримувача здійснювати конт роль за  станом, цільовим 
використанням об’єкта оренди та виконанням інших умов договору 
оренди;  компенсація переможцем конкурсу коштів за виконану неза-
лежну оцінку замовнику оцінки протягом 10 банківських днів з моменту 
укладення договору оренди; у разі припинення, розірвання договору 
оренди, поліпшення об’єкта оренди, здійснені орендарем за рахунок 
власних коштів з дозволу орендодавця, які неможливо  відокремити 
від об’єкта оренди без заподіяння йому шкоди, є державною власністю 
і компенсації не підлягають.

Основним критерієм визначення переможцем є максимальний роз-
мір орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших 
умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної 
комісії:

заяву про участь в конкурсі, проект договору оренди, підписаний 
учасником конкурсу і завірений печаткою (за наявності) та комплект 
документів, які визначені наказом ФДМУ від 14.11.2005 №2975 “Про 
затвердження Переліку документів, які подаються орендодавцеві для 
укладення договору оренди майна, що належить до державної власності 
”; відомості про учасника конкурсу:

якщо  юридична особа - документи що посвідчують повноваження 
представника юридичної особи, посвідчені нотаріусом копії установ-
чих документів, відомості про фінансовий стан (платоспроможність) 
учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кредиторської за-
боргованостей, довідку від учасника конкурсу  про те, що проти нього 
не порушено справу про банкрутство; 

якщо фізична особа - копію документа, що посвідчує  особу учасника 
конкурсу, або належним чином  оформлену довіреність,  видану пред-
ставнику фізичної особи, свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як 
суб’єкта підприємницької діяльності, декларацію про доходи);

зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, в тому 
числі запропонований учасником конкурсу розмір орендної плати (відо-
бражаються в проекті договору оренди); 

додаткові пропозиції до договору оренди, пропозиції щодо гарантій 
сплати орендної плати (застава, гарантія тощо – відображаються в 
проекті договору оренди). 

Конкурс буде проведено через 20 днів після опублікування ін-
формації в газеті “Відомості приватизації”  за адресою: м. Одеса, 
вул. Велика Арнаутська, 15.

Конкурсні пропозиції надаються в окремому конверті з написом “На 
конкурс” запечатаному печаткою учасника конкурсу .

Кінцевий термін подання заяв для участі у конкурсі – за п’ять робочих 
днів до проведення конкурсу.

Заяви приймаються за адресою: 65125, м. Одеса, вул. Велика Арна-
утська, 15, 11-й поверх, кімн.№1113. Контактний телефон: 731-40-59.
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5.4. У природоохоронній діяльності:
5.4.1. Забезпечення екологічної безпеки виробництва відповідно до вимог 

чинного природоохоронного законодавства України;
5.4.2. Виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища. До-

тримання Товариством вимог та додаткових обмежень природоохоронного 
законодавства в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціональ-
ного використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів; 

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ: 
5.5.1. Покупець зобов’язаний до повного виконання зобов’язань за 

договором купівлі-продажу пакета акцій не брати участі у голосуванні на 
загальних зборах акціонерів з вирішення питань збільшення (зменшення) 
розміру статутного фонду акціонерного товариства, зміни номіналу акцій, 
зміни організаційно-господарської форми підприємства у визначенні Ци-
вільного кодексу України (у разі включення таких пропозицій до порядку 
денного загальних зборів акціонерів).

5.5.2. Після вступу у права власності та у впродовж 5 років без попередньої 
згоди Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області (далі продавець) 
покупець зобов’язаний не допустити продаж (відчуження) всього, або значної 
частини майна товариства.

Значною частиною майна товариства вважається майно, вартість якого, 
при незалежній оцінці, становить більше 10% статутного фонду товариства 
на рік.

Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем.
Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках 

продажу виробленої продукції та звичайної комерційної діяльності товари-
ства. Під „відчуженням” сторони договору розуміють вчинення будь-яких дій 
або укладання право чинів, наслідком яких буде зміна власника майна ВАТ, 
а саме: укладання договорів купівлі-продажу, міни, дарування, безоплатної 
передачі, угод про передачу майна до статутних фондів інших господарських 
товариств. 

5.6. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного 
строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права 
власності на пакет акцій.

Концепція розвитку підприємства має містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалі-

зації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підви-
щення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного 
розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, 
пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, 
термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних 
товариств, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 
31 серпня 2004 року № 1800, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
23 грудня 2004 р. за № 1634/10233, із змінами і доповненнями, внесеними 
наказом Фонду державного майна України від 11 липня 2005 року № 2029, 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 8 липня 2005 року 
№: 189-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 7 липня 2005 року № 374, на підставі наказу ФДМУ від 28.03.2007 р. № 
489 «Про затвердження уточненого плану розміщення акцій ВАТ «Комісарів-
ський завод торгового машинобудування».

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець: 
7.1. Сплачує 86 000,00 грн. в якості конкурсної гарантії на рахунок Ре-

гіонального відділення Фонду Державного майна України по Луганській 
області №37316006000535 ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 
за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі 
у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Комісарівський завод торгового 
машинобудування».

7.2. Сплачує 17 грн. в якості реєстраційного збору на рахунок Регіональ-
ного відділення ФДМУ по Луганській області №37189506700001 ГУДКУ у 
Луганській області, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398493. Призначення 
платежу: реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій 
ВАТ «Комісарівський завод торгового машинобудування» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону. 

7.3. Подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у кон-
курсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну 
пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий 
конверт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запеча-
туються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» 
із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. 
На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за 
допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий 
конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки 
адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів — за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу — не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається 
на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершу-
ється за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 
91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної Війни, 3а, кім. 214. Теле-
фон (0642) 58-08-07.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ «Комісарів-
ський завод торгового машинобудування» можна отримати за адресою: 
91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної Війни, 3а, кім. 214. Теле-
фон (0642) 58-08-07.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Комісарівський завод торгового 
машинобудування».

Для отримання права відвідування ВАТ „Комісарівський завод торгового 
машинобудування” необхідно звернутися до Регіонального відділення ФДМУ 
по Луганській області, кімната 214, телефон для довідок: (0642) 58-08-07, 
факс (0642) 58-02-13.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію можна з 
9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових днів за адресою: Україна, 
94325, Луганська обл., смт Комісарівка Перевальського району. Телефон / 
факс (06441) 9-12-91, 9-12-74.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: 
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Комісарівський завод торгово-

го машинобудування» з використанням відкритості пропонування ціни 
за принципом аукціону, буде проведено через 75 календарних днів 
після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» 
за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної Війни, 
3а, кімн.231, РВ ФДМУ по Луганській області.

12. Додаткові умови проведення конкурсу з продажу пакета акцій з ви-
користанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону ВАТ 
«Комісарівський завод торгового машинобудування». 

1. Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є дотримання ними 
однієї з таких умов: 

провадження протягом не менш як трьох років економічної діяльності з 
виробництва машин та устаткування загального призначення;

провадження протягом не менш як трьох років економічної діяльності 
з виробництва продукції, яка використовується у виробництві машин та 
устаткування загального призначення;

провадження протягом не менш як трьох років економічної діяльності з 
виробництва продукції (робіт), для якої використовуються машини та устат-
кування загального призначення;

здійснення не менш як одного року безпосереднього контролю на під-
приємствах, що провадять економічну діяльність, визначену в абзацах 
другому – третьому цього пункту.

2. Учасник конкурсу зобов’язаний у термін та в порядку, які вста-
новлені “Положенням про порядок проведення конкурсів з продажу 
пакетів акцій акціонерних товариств” та інформаційним повідомленням 
Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про проведен-
ня конкурсу з продажу пакета акцій за конкурсом з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону ВАТ «Комі-
сарівський завод торгового машинобудування» надати інформацію 
про осіб, показаних з ним відносинами контролю за господарською 
діяльністю відповідно до статті 1 Закону України “Про захист еконо-
мічної конкуренції”.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про 
осіб, пов’язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити 
суб’єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність ВАТ 
«Комісарівський завод торгового машинобудування».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не допус-
каються.

Претендент на участь у конкурсі підтверджує свою відповідність кваліфі-
каційним вимогам учасника, зазначеними в інформаційному повідомленні, 
такими документами, які містять інформацію про те, що цей учасник дійсно 
дотримується однієї з указаних умов, а саме:

довідкою органів статистики про включення до Єдиного державного 
реєстру підприємств та організацій України;

поточними формами державної статистичної звітності щодо провадження 
економічної діяльності за видами діяльності (КВЕД), включеними в довідку 
органів статистики;

копіями укладених договорів;
копіями податкових накладних;
копіями митних декларацій;
виписками з реєстру акціонерів.
Ці документи претендент на участь у конкурсі подає у складі підтвердних 

документів.
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області 
про проведення конкурсу з продажу пакета акцій розміром 

96,13% статутного фонду відкритого акціонерного товариства 
“Тернопільський радіозавод “Оріон” з використанням відкритості 

пропонування ціни за принципом аукціону
1.Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ: 22607719.
Повна назва відкритого акціонерного товариства (далі – ВАТ): відкрите 

акціонерне товариство “Тернопільський радіозавод “Оріон”.
Місцезнаходження ВАТ : 46023, м. Тернопіль, вул. 15 Квітня, 6.
Телефон: (0352) 24-30-14, телефакс: (0352) 24-40-07.
Інформація про ВАТ “Тернопільський радіозавод “Оріон” щодо його стану 

на відповідному товарному ринку: ВАТ не визнаний у встановленому порядку, 
як такий, що займає монопольне становище на загальнодержавному та 
регіональному ринках.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області пропонує до 
продажу пакет акцій у кількості 99543480 шт., що становить 96,13 % статут-
ного фонду ВАТ. Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 

Початкова ціна пакета акцій – 31 525 758 грн.
Крок, за яким здійснюється збільшення учасником конкурсу ціни за пакет 

акцій в ході торгів “з голосу” – 320 000 грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
Акції зараховані 20 грудня 2000 року на рахунок Фонду державного майна 

України у цінних паперах № 050096, відкритий зберігачем ВАТ „Державний 
ощадний банк України” (ліцензія АБ № 218398 від 20.06.2005), юридична 
адреса: вул.Госпітальна, 12, м.Київ, 01023.

4. Характеристика ВАТ.
Статутний фонд: 25 888 000 грн.
Обсяги реалізації товарів за останній звітний період (01.10.2007) – 

16,135 млн.грн.,
в тому числі експортної : 4,6 млн.грн.
Основна номенклатура: 
Виробництво апаратури для запису та відтворювання звуку та зобра-

ження:
Спецпродукція- 7,2 млн.грн.
Народногосподарська продукція – 7,8 млн.грн.
Кількість робочих місць станом на 01.10.2007 - 1800.
Середньоспискова чисельність працівників: 907 чоловік.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови 

її використання : 
Кількість споруд: 11 одиниць.
Площа складських приміщень – 3,3 тис. м2. 
Площа виробничих приміщень – 35,3 тис. м2.
Площа офісних приміщень – 7,4 тис. м2.
Інших допоміжних приміщень – 37,4 тис. м2.
Земельна ділянка: Земельна ділянка площею – 15,0 га, надана товариству 

в безстрокове і безоплатне користування (Державний акт на право колек-
тивної власності на землю, виданий виконавчим комітетом Тернопільської 
міської ради в 1978 році);

Зборівській філії “Тонар”- 3 га (Рішення виконавчого комітету від 
14.03.1982 № 5);

Великоглибочецькій філії “Озон”- 4,6 га (Акт відводу земельної ділянки 
від 04.04.1989, виданий рішенням Тернопільського облвиконкому від 
25.08.1980 № 447).

Основні показники господарської діяльності ВАТ “Тернопільський 
радіозавод “Оріон” за останні три роки та 9 місяців 2007 року

За 2004 рік За 2005 рік За 2006 рік За 9 міс. 
2007 року

Обсяг реалізації про-
дукції , тис.грн.

31104 20145 19165 16135

Балансовий прибуток, 
тис.грн.

-987 -1333 10 215.0

Дебіторська заборгова-
ність, тис.грн.

5704 3610 2977 5348.0

Кредиторська заборго-
ваність, тис.грн.

4208 6876 4589 2276

Рентабельність, % -11,2 1,4 -21,8 1,3

Балансова вартість 
(залишкова) основних 

фондів, тис.грн.

45766 44170 39021 35654.0

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець пакета акцій зобов’язаний протягом 5-ти (п’яти) років з моменту 

укладення договору купівлі-продажу:
в економічній діяльності :
дотримуватись тих видів економічної діяльності та номенклатури, які є на 

дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій;
забезпечити зростання обсягів виробництва, в тому числі за рахунок роз-

ширення випуску нових видів продукції;
забезпечити нарахування та сплату податків і зборів (обов’язкових пла-

тежів) у повному обсязі;
забезпечити беззбиткову діяльність ВАТ;
спрямувати за підсумками фінансово-господарської діяльності товари-

ства у 2007 році частини прибутку (в разі наявності) на виплату дивідендів 
та перерахування до Державного бюджету дивідендів, нарахованих на при-

дбаний у процесі приватизації пакет акцій товариства яким володіла держава 
до його продажу, за нормативом 35 відсотків;

забезпечити досягнення певних показників діяльності ВАТ за рік, а саме:
а) мінімального розміру доходів (виручки) від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) – 23 млн.грн.;
б) мінімального розміру надходження коштів до Державного бюджету – 

1,3 млн.грн.;
погасити прострочену кредиторську заборгованість, наявну на момент 

підписання договору купівлі-продажу;
виконувати вимоги Закону України „Про захист економічної конкуренції”;
забезпечити виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ .
в інноваційно-інвестиційній діяльності товариства :
забезпечити освоєння нових видів продукції та послуг;
впроваджувати прогресивні технології, механізацію та автоматизацію 

виробництва;
забезпечити вдосконалення виробництва, умов праці та системи управ-

ління;
провести фінансування розробки і впровадження новітньої системи 

радіозв’язку для потреб силових структур та галузей народного господарства 
в сумі 8,5 млн.грн. протягом двох років після підписання договору купівлі-
продажу: перший рік – 4 млн.грн., другий – 4,5 млн.грн.;

внести на здійснення технічної реконструкції виробництва кошти в сумі 
15 млн.грн. протягом двох років після підписання договору купівлі-продажу 
з розбивкою по роках: 1-й рік – 8 млн.грн., 2-й рік – 7 млн.грн.;

забезпечити економію матеріалів, палива та електроенергії. 
в соціальній діяльності товариства :
не допускати звільнення працівників Товариства з ініціативи покупця 

чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 
6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником 
дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3,4,7 і 
8 статті 40 та 41 Кодексів законів про працю України) протягом 6 місяців від 
дати переходу права власності на пакет акцій;

не допускати появи простроченої заборгованості перед працівниками із 
заробітної плати та державних цільових фондів;

забезпечити підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних 
процесів;

матеріально стимулювати працівників залежно від результатів господар-
ської діяльності підприємства; 

створювати нові робочі місця та безпечні умови праці, що мінімізують 
випадки виробничого травматизму;

створювати безпечні та нешкідливі умови праці, що відповідають вимогам 
законодавства щодо охорони праці та умовам колективного договору;

забезпечити утримання об’єктів соціально- побутового призначення;
забезпечити виконання умов колективного договору та галузевої угоди;
забезпечити належне утримання і зберігання державного майна, яке у 

процесі створення господарського товариства не увійшло до його статутного 
капіталу, але залишилось на його балансі;

утримувати у належному стані об’єкти цивільної оборони;
сприяти недопущенню безкоштовного використання державного майна 

та його незаконного відчуження. 
в природоохоронній діяльності товариства : 
забезпечити дотримання вимог та додаткових обмежень природоохорон-

ного законодавства до користування об’єктом в частині охорони повітряного 
басейну, охорони і раціонального використання земельного та водного 
фонду, мінеральних ресурсів;

виконувати заходи щодо захисту навколишнього середовища.
в сфері корпоративних відносин та розпорядженням майном товари-

ства:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу не голосувати на 

зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) розміру статутного 
капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення в інші господарські товариства, 
а також при вирішенні зазначених вище питань у господарських товариствах, 
де ВАТ володіє корпоративними правами;

після переходу права власності на пакет акцій до покупця та упро-
довж 5 років без попередньої згоди РВ ФДМУ по Тернопільській об-
ласті не допускати продажу (відчуження) майна ВАТ, ринкова вартість 
якого становить більше 10 % статутного капіталу ВАТ. Продаж майна 
меншої вартості на протязі року не вимагає погодження з РВ ФДМУ 
по Тернопільській області. Цей пункт не стосується відчуження майна, 
яке здійснюється в рамках звичайної комерційної діяльності ВАТ. Під 
відчуженням сторони договору розуміють вчинення будь-яких дій або 
укладення правочинів наслідком яких буде зміна власника майна ВАТ, 
а саме: укладення договорів купівлі-продажу, міни, дарування, без-
оплатної передачі, угод про передачу майна до статутних капіталів 
інших господарських товариств; 

надавати продавцю на його запити та у визначені ним строки необхідні ма-
теріали, відомості, документи, що стосуються виконання умов договору;

у разі зміни свого місцезнаходження та банківських реквізитів повідомити 
про це продавця протягом 5 робочих днів;

у разі наявності об’єктів на ВАТ, що містять державну таємницю, у межах 
корпоративних прав, дотримуватись вимог чинного законодавства України 
щодо охорони державної таємниці;

не здійснювати подальше відчуження окремих частин пакета акцій до по-
вного виконання умов договору купівлі-продажу об’єкта приватизації, а також 
не здійснювати подальше відчуження об’єкта приватизації без збереження 
для нового власника зобов’язань, визначених умовами конкурсу.

Інші умови проведення конкурсу. 
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до „Положення про 

порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств”, 
затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 №1800,Розпорядженням Анти-
монопольного комітету України від 31.04.2004 №330, рішенням Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 та заре-
єстрованого в Міністерстві юстиції України від 23.12.2004 №1634/10223 зі 
змінами та доповненнями до нього ( далі Положення).

Покупець, до якого переходять права власника внаслідок відчуження 
пакета акцій повинен відповідати кваліфікаційним вимогам, що викладені в 
умовах проведення конкурсу. 

Враховуючи норми ст.24 Закону України „Про захист економічної конку-
ренції” учасник конкурсу повинен надати, як підтвердні документи, копію рі-
шення Антимонопольного комітету України чи Адміністративної колегії АМКУ 
про надання згоди на придбання пакета акцій чи копію заяви з відміткою 
(штамп, дата, вхідний номер, підпис) канцелярії органу Антимонопольного 
комітету про її отримання не пізніше, як за 8 днів до моменту завершення 
прийняття конкурсних пропозицій.

Вимоги до концепції розвитку підприємства мають містити: 
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалі-

зації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підви-
щення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного 
розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, 
пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, 
термінів та порядку їх внесення.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
Сплачує конкурсну гарантію в сумі 3 152 575,8 грн. 
Одержувач : РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37315011000166, 

банк: УДК у Тернопільській області , МФО 838012 , код за ЄДРПОУ 14037372.
Призначення платежу: конкурсна гарантія (застава) для участі в конкурсі 

з продажу пакета акцій ВАТ “Тернопільський радіозавод “Оріон”.
Сплачує 17 грн. як реєстраційний збір на рахунок РВ ФДМУ по Тернопіль-

ській області № 37187501900001, банк: УДК у Тернопільській області, МФО 
838012, код ЄДРПОУ 14037372. 

Призначення платежу : реєстраційний збір за подання заяви для участі у 
конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ “Тернопільський радіозавод “Оріон”. 

Подає по два примірники підтвердних документів та заяви про участь у кон-
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курсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну 
пропозицію ціни; концепцію післяприватизаційного розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий 
конверт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запеча-
туються в окремий непрозорий конверт з надписом “Підтвердні документи” 
із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. 
На пакетах “Підтвердні документи” не повинно міститися ніякої інформації, за 
допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом “Конкурсні пропозиції ціни” із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція післяприватизаційного розвитку товариства запечатується в 
окремий непрозорий конверт з надписом “Концепція розвитку” із зазна-
ченням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Прийняття конкурсних пропозицій та підтвердних документів почина-
ється з дня опублікування інформаційного повідомлення в газеті “Відомості 
приватизації”. 

Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних 
документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція післяприватизаційного розвитку 
підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних 
пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних докумен-
тів: вул.Танцорова, 11, м.Тернопіль, 46008, Регіональне відділення Фонду 
державного майна України по Тернопільській області, кімната 603, щодня 
з 8.00 до 17.00 години, по п’ятницях та передсвяткових днях – з 8.00 до 
16.00 години, тел. для довідок: 52-66-84.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ “Тернопільський 
радіозавод “Оріон” можна отримати з 8.00 до 17.00 години щодня, по п”ятницях 
та передсвяткових днях – з 8.00 до 16.00 години, за адресою 46000, м.Тернопіль, 
вул. Танцорова,11, Регіональне відділення Фонду державного майна України по 
Тернопільській області, Відділ обліку, продажу акцій та управління державними 
корпоративними правами. Телефон для довідок : (0352)25-04-87.

10. Місце ознайомлення з ВАТ “Тернопільський радіозавод “Оріон”.
Ознайомитись з об’єктом та отримати інформацію можна щодня з 9.00. 

до 16.00, за виключенням вихідних днів та свят, за адресою : 46023, м. Тер-
нопіль, вул. 15 Квітня, 6

Телефон: (0352) 24-30-14, телефакс: (0352) 24-40-07
Іноземцям та особам без громадянства доступ до державної таємниці, яка 

стосується діяльності ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», надається у 
виняткових випадках на підставі міжнародних договорів України, згода на 
обов’язковість яких надана Верховною Радою України, або письмового роз-
порядження Президента України з врахуванням необхідності забезпечення 
національної безпеки України на підставі пропозицій Ради національної 
безпеки і оборони України.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу : 
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ “Тернопільський радіозавод 

“Оріон” буде проведено через 75 календарних днів після опублі-
кування інформаційного повідомлення в газеті “Відомості при-
ватизації” об 11.00 за адресою: вул.Танцорова, 11, м.Тернопіль, 
46008, Регіональне відділення Фонду державного майна України 
по Тернопільській області.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації 
конкурсу : Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області, вул. 
Танцорова, 11, м.Тернопіль, кімната № 504, Відділ обліку, продажу акцій та 
управління державними корпоративними правами. Телефон для довідок : 
(0352) 25-04-87.

12. Для придбання акцій у бездокументарній формі випуску фізичні та 
юридичні особи повинні укласти договір про відкриття рахунка у цінних 
паперах з обраним зберігачем.

Додаткові умови конкурсу з продажу пакета акцій відкритого акціонерного 
товариства “Тернопільський радіозавод “Оріон”, розміром 96,13 % статутно-
го фонду, що має стратегічне значення для економіки та безпеки держави.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу – промислових інвес-
торів є дотримання ними однієї з таких умов:

виробництва не менше трьох років апаратури для запису та відтворю-

вання звуку та зображення, аналогічної продукції товариства, що прива-
тизується;

споживання не менше трьох років в основному виробництві апаратури для 
запису та відтворювання звуку та зображення, яка виробляється в товаристві, 
що приватизується;

виробництва не менше трьох років продукції, яка використовується в осно-
вному виробництві товариства, що приватизується, як основна сировина;

здійснення не менше одного року безпосереднього контролю на підпри-
ємствах, що провадять економічну діяльність, визначену в абзацах другому-
четвертому цього пункту.

Учасники конкурсу зобов’язані у строк та в порядку, які встановлені По-
ложенням, подати інформацію про осіб, пов’язаних з ними відносинами 
контролю за господарською діяльністю відповідно до статті 1 Закону України 
“Про захист економічної конкуренції”.

Учасники конкурсу – суб’єкти фондового ринку, у тому числі фінансові 
посередники, основним видом економічної діяльності яких є фінансове 
посередництво або допоміжна діяльність у сфері фінансів, зобов’язані подати 
інформацію про особу, в інтересах якої придбавається пакет акцій.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію 
про осіб, пов’язаних з ними відносинами контролю, або про особу, в 
інтересах якої придбавається пакет акцій, з якої неможливо встановити 
суб’єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність 
ВАТ.

Компані ї ,  зареєстровані  в  офшорній зоні ,  або компані ї , 
пов’язані з ними відносинами контролю, а також компанії, що 
діють за дорученням зазначених компаній, до участі у конкурсі не 
допускаються.

Учасник конкурсу зобов’язаний надати письмове зобов’язання 
внести пропозицію щодо включення до порядку денного зборів 
акціонерів питання про порядок розподілу прибутків, строки та порядок 
виплати частки прибутку (дивідендів) за результатами фінансово-
господарської діяльності товариства у 2007 році та голосувати за 
виплату частки прибутку (дивідендів) з наступним спрямуванням 
дивідендів, нарахованих на придбаний у процесі приватизації пакет 
акцій товариства, яким володіла держава до його продажу, до Дер-
жавного бюджету України.

Претенденти на участь у конкурсі – резиденти підтверджують свою 
відповідність кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу, зазначеним 
в інформаційному повідомленні, документами, які містять інформацію 
про те, що цей учасник конкурсу дійсно дотримується однієї з вказаних 
умов в абзацах другому – п’ятому кваліфікаційних вимог до учасників 
конкурсу.

Претенденти на участь у конкурсі – нерезиденти підтверджують свою 
відповідність кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу, у тому числі 
річним фінансовим звітом, підтвердженим аудитором за звітний рік.

Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам 
учасника конкурсу, подаються у складі підтвердних документів.

ПІДСУМКИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна України по 
Чернігівській області про визнання конкурсу з продажу пакета 
акцій ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» розміром 95% 

статутного фонду з використанням відкритості пропонування ціни за 
принципом аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області підбило 
підсумки проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Макошин-
ський завод «Сільгоспмаш» з використанням відкритості пропонуван-
ня ціни за принципом аукціону, розташованого за адресою: 15692, 
Чернігівська обл., Менський р-н, смт Макошино, вул. Леніна, 70.

Оголошення Регіонального відділення ФДМУ по Чернігівській області 
про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Макошинський 
завод «Сільгоспмаш» з використанням відкритості пропонування ціни за 
принципом аукціону було надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 
12.09.2007 №35 (476).

Пакет акцій, що був запропонований для продажу, містить 

5 092 000 штук, що становить 95% статутного фонду ВАТ «Макошинський 
завод «Сільгоспмаш».

Код за ЄДРПОУ 236079.
Початкова вартість пакета акцій – 1 273 000 (один мільйон двісті 

сімдесят три тисячі) гривень.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Форма випуску – бездокументарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 

продажу пакетів акцій акціонерних товариств з використанням від-
критості пропонування ціни за принципом аукціону, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 р. №1800, 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23.12.2004 р. 
№1634/10233 зі  змінами і  доповненнями від 11.07.2005 р. 
№2029, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 
31.08.2004 №330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку від 17.11.2004 №489 конкурс з продажу пакета 
акцій ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» з використанням від-
критості пропонування ціни за принципом аукціону, визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з тим, що не надійшло заяв від потенційних 
покупців.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Пульсар» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, що не 

відбувся
Фонд державного майна України підвів підсумки конкурсу з продажу 

пакета акцій ВАТ «Пульсар», оголошення про який було оприлюднено в 
газеті «Відомості приватизації» від 03.10.07 № 38 (479).

ВАТ «Пульсар» розташоване за адресою: 30400, Хмельницька область, м. 
Шепетівка, вул. Економічна, 27.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 99,94% статутного 
фонду товариства та кількістю акцій 73 476 730 штук.

Код за ЄДРПОУ 21316894.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова ціна пакета акцій – 18 370 тис.грн.
Форма випуску акцій – бездокументарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 

продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого на-
казом ФДМУ від 31.08.2004 №1800, розпорядженням АМКУ від 
31.08.2004 №330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 №489 та зареє-
строваного у Міністерстві юстиції України 23.12.2004 №1634/10233 зі 
змінами і доповненнями, та наказу Фонду державного майна України 
конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Пульсар» вважається таким, що 
не відбувся.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Азовкабель» з 
використанням відкритості пропонування ціни за принципом 

аукціону, що не відбувся
Фонд державного майна України підвів підсумки конкурсу з продажу 

пакета акцій ВАТ «Азовкабель», оголошення про який було оприлюднено в 
газеті «Відомості приватизації» від 19.09.07 № 36(477).

ВАТ «Азовкабель» розташоване за адресою: 71101, Запорізька область, 
м. Бердянськ, вул. Кабельників, 3.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 90,80% статутного 
фонду товариства та кількістю акцій 45 703 101 штука.

Код за ЄДРПОУ 00214511.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова ціна пакета акцій – 8 000,0 тис.грн.
Форма випуску акцій – документарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 

продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого на-
казом ФДМУ від 31.08.2004 №1800, розпорядженням АМКУ від 
31.08.2004 №330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 №489 та зареє-
строваного у Міністерстві юстиції України 23.12.2004 №1634/10233 зі 
змінами та доповненнями, та наказу Фонду державного майна України 
конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Азовкабель» вважається таким, 
що не відбувся.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
Встроенное нежилое помещение по адресу: г. Красноармейск, пр. 

Мира,30. Приватизировано юридическим лицом за 19 458,00 грн., в т.ч. 
НДС –3 243,00 грн. 

Встроенное нежилое помещение по адресу: г. Красноармейск, пр. 
Шахтостроителей,2. Приватизировано физическим лицом за 32 683,20 грн., 
в т.ч. НДС –5 447,20 грн. 

Нежитлове вбудоване приміщення площею 895,7 м2 на VІ поверсі будівлі 
лабораторно-експериментального корпусу, літ. А-7, що знаходиться на 
балансі Донецького державного інституту науково-дослідних, проектних 
робіт та інженерних послуг у вогнетривкій промисловості (ДонНДГРІ), за 
адресою: м. Донецьк, бульв. Шевченка, 29. Приватизовано юридичною 
особою за 1 426 680,00 грн., у т.ч. ПДВ – 237 780,00 грн. 

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Індивідуально визначене майно – спеціальний автомобіль марки ЗІЛ-157 КЕ 

ПАРМ-1М, № 6800ВГО за адресою: м. Краснодон, проспект 60-річчя СРСР,2. 
Приватизовано фізичною особою за 13 684,99 грн., у т.ч. ПДВ – 2 280,83 грн.

Індивідуально визначене майно – автомобільний причіп ИАПЗ –738 (зва-
рювальний агрегат АДБ, № 25-18ВР) за адресою: м. Краснодон, проспект 
60-річчя СРСР,2. Приватизовано фізичною особою за 6 394,97 грн., у т.ч. 
ПДВ – 1 065,83 грн.

Індивідуально визначене майно – автомобільний причіп А-301 (електро-
станція типу ЕСБ-4В3), № 25-17ВР за адресою: м. Краснодон, проспект 
60-річчя СРСР,2. Приватизовано фізичною особою за 3 600,98 грн., у т.ч. 
ПДВ – 600,16 грн.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежиле приміщення загальною площею 10,7 м2 за адресою: м. Луб-

ни, Володимирський майдан,24/1. Приватизовано фізичною особою за 
8 103,60 грн., у т.ч. ПДВ – 1 350,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. Леніна, 8/18. При-
ватизовано фізичною особою за 250 657,20 грн., у т.ч. ПДВ – 41 776,20 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. Шкільна, 13/10. При-
ватизовано фізичною особою за 137 004,00 грн., у т.ч. ПДВ – 22 834,00 грн.

м. КИЇВ
Нежилі приміщення загальною площею 123,40 м2 за адресою: м. Київ, 

пр. Героїв Сталінграда, 9 (літ.А). Приватизовано юридичною особою за 
681 139,20 грн., у т.ч. ПДВ – 113 523,20 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Цілісний майновий комплекс Комунального науково-виробничого підпри-

ємства “Мінерал”, що знаходиться на балансі і орендується ТОВ “Пам’ять”, 

за адресою: Вінницький р-н, с. Якушинці, вул. Хмельницьке шосе, 7-й км.
Комплекс нежитлових будівель та споруд, що знаходиться на балансі 

Бершадської центральної районної лікарні і орендується Спортивним то-
вариством “Футбольний клуб – “Бершадь”, за адресою: м. Бершадь, вул. 
Червоноармійська, 247.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлове гаражне приміщення загальною площею 33 м2 за адресою: 

м. Лубни, вул. Леніна,21.
Нежитлове приміщення загальною площею 793,4 м2 за адресою: м. Лубни, 

вул. П. Лубенського,47.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
Частина приміщення п’ятого поверху адміністративної будівлі, що зна-

ходиться на балансі комунального підприємства „Управління по експлуатації 
Будинку рад і об’єктів обласної комунальної власності”, що орендуються ПП 
„Україна – Центр”, за адресою: м. Черкаси, вул. Смілянська, 23.

Частина приміщення четвертого поверху адміністративної будівлі, яка 
знаходиться на балансі комунального підприємства „Управління по експлуа-
тації Будинку рад і об’єктів обласної комунальної власності”, що орендуються 
ПП „Дніпротехбуд-Сервіс”, за адресою: м. Черкаси, вул. Смілянська, 23.

Частина приміщень четвертого поверху будинку побуту „Славутич”, що 
орендуються ПП Дикою З. Н., за адресою: м. Черкаси, вул. Леніна/Благо-
вісна, 105/269.

Перелік об'єктів державної власності групи А, що 
підлягають приватизації шляхом викупу (затверджений наказом 

ФДМУ від 28.11.07 №1869)
Група інвентарних об’єктів (300 одиниць) за адресою: м. Іллічівськ, с. 

Малодолинське; Овідіопольський р-н, с. Грибовка, вул. Примор ська; м. 
Іллічівськ, вул. Набережна.

Балансоутримувач: Міністерство транспорту та зв‘язку України (“Іллічів-
ський судноремонтний завод” у формі ТОВ).

Спосіб приватизації: викуп.

Пооб’єктний перелік державного майна, яке входить до складу 
групи інвентарних об’єктів, що пропонується для включення до 
переліку об’єктів, що підлягають приватизації та знаходиться в 

оренді у Іллічівського судноремонтного заводу у формі ТОВ

№ 
пор.

Назва об'єкта Кіль-
кість, 

од.

Рік вве-
дення в 
експл.

інвент. 
номери

Адреса об'єкта

1 Виробничий майданчик 
заводу

1 1977 0 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

2 Будівля Б/Ц 1 (в якій 
розміщено 6 цехів за інв.
номерами 10011; 10012; 
10013; 10014;10024; 1001)

1 1966 б/н Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

№ 
пор.

Назва об'єкта Кіль-
кість, 

од.

Рік вве-
дення в 
експл.

інвент. 
номери

Адреса об'єкта

3 Будівля Б/Ц 2 (в якій 
розміщено 8 цехів за інв.
номерами 10015; 10016; 
10018; 10019; 10020; 
10021; 10022; 1002)

1 1968 б/н Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

4 Киснева станція 1 1966 1003 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

5 Будівля гараж малої мех. 
та облад. по Б/Ц2

1 1976 1004 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

6 Будівля заводоуправління 1 1970 1007 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

7 Ділянка ремонту теплооб-
мін апар

1 1966 1008 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

8 Будівля лісопильних рам 1 1968 1010 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

9 Вбиральня на ЛЗУ 1 1968 1014 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

10 Будівля прохідної на ЛЗУ 1 1968 1017 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

11 Будівля старої прохідної 1 1965 1021 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

12 Будівля пож депо 1 1969 1023 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

13 Приміщення д/мотовоза 1 1973 1024 Одеська обл., м. 
Іллічівськ, с Мало-
долинське

14 Овочесховище будівля 1 1967 1025 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

15 Побутове приміщ блоку 
цеху 2

1 1971 1026 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

16 Склад цементу алебастра 1 1968 1027 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

17 Навіс д/збер вогнеупоров 1 1969 1028 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

18 Склад сантехніки 1 1970 1029 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

19 Склад кисня 1 1969 1032 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське
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20 Склад етинолового лаку 1 1974 1038 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

21 Будівля ливарного цеху 1 1975 1052 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

22 З/д підїздні колії до маз. 
госп.

1 1967 1057 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

23 Будівля пульта управління 1 1974 1058 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

24 Госпфек насос станція 1 1962 1062 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

25 Майданчик д/складу лісу 1 1969 1131 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

26 Естекада д/підвісного 
крану

1 1969 1135 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

27 Автовагова 1 1971 1137 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

28 Нитка напор колектора 1 1972 1142 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

29 Будівля зварювальною ла-
бораторії 

1 1965 1155 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

30 Підкранові колії тилов май-
данчика

1 1966 1168 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

31 Залізничні колії 1 1966 1169 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

32 Підїздна дорога №1 1 1964 1171 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

33 Підїздна дорога № 2 1 1966 1172 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

34 Виробничий майданчик 1 1966 1173 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

35 Дорож бетонне покриття 
по з-ду

1 1966 1174 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

36 Підкран колії крана 1 1968 1176 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

37 Автодорога із з/б плит 1 1968 1177 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

38 Складський майданчик 
на ЛЗУ

1 1968 1178 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

39 Контора з майстернями 
та побутовими приміщен-
нями

1 1972 1211 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

40 Склад матеріалів 1 1972 1212 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

41 Прохідна 1 1972 1213 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

42 Утворення території 1 1972 1215 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

43 Розвантажувальна еста-
када

1 1972 1216 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

44 Підїздні з/д колії 1 1972 1217 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

45 Покриття та дороги 1 1972 1218 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

46 Яма д/вапна 1 1972 1219 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

47 Огорожа території 1 1972 1221 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

48 Будівля магазину 1 1976 1223 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

49 Голандський склад 1 1976 1225 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

50 Каналізаційна насосна 
станція

1 1976 1226 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

51 Газоросподільча підстан-
ція

1 1976 1228 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

52 Водопров. нас ст 2-го під-
йому

1 1976 1230 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

53 Будівля вуглекислотної 
станції

1 1977 1241 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

54 Автодорога и автостоянка 
з/упр

1 1978 1242 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

55 Внутрімайданчикові мережі 
зв’язку

1 1968 2813 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

56 Кабельн. внутрімайданчи-
кові мережи

1 1962 2814 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

57 Силовий трансформатор 1 1962 3829 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

58 Силовий трансформатор 1 1969 3980 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

59 Силовий трансформатор 1 1969 3981 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

60 Силовий трансформатор 1 1968 3982 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

61 Силовий трансформатор 1 1968 3983 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

62 Силовий трансформатор 1 1968 3984 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

63 Силовий трансформатор 1 1969 3985 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

64 Силовий трансформатор 1 1967 3992 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське
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65 Силовий трансформатор 1 1967 3993 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

66 Силовий трансформатор 1 1966 3996 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

67 Внутрімайданчикові мережі 
водоп.питний

1 1967 4476 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

68 Внутрімайданчикові мережі 
водоп.морський

1 1967 4477 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

69 Мережі безнапор госпфек 
канал

1 1967 4478 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

70 Мережі ливневої каналі-
зації

1 1967 4479 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

71 Напор коллект госпфек 
каналіз

1 1967 4480 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

72 Самотеч коллект госпфек 
канал

1 1967 4481 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

73 Внутрімайданч мережі кисн 
пров

1 1967 4486 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

74 Внутрімайдан мережі по-
вітр/пров

1 1967 4487 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

75 Внутрімайдан високовольт 
каб лін

1 1967 4488 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

76 Внутрімайдан каб лін 1 1968 4489 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

77 Тепломережі заводу 1 1967 4493 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

78 Мережі парові 1 1967 4494 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

79 Дільниця для зберігання 
калибрів

1 1980 10017 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

80 Пожежний резервуар 1 1968 10104 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

81 Будівля ДОЦ (дерево-
обробного цеху)

1 1979 14446 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

82 Огорожа території 3 цеху 1 1980 14620 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

83 Стоянка автомашин 1 1980 14621 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

84 Мийна естакада 1 1980 14622 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

85 Обладнання прожект.мачт 
6 штах.

1 1980 14643 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

86 Вольєри для собак 1 1972 15486 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

87 Станція дослідна 1 1971 16895 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

88 Знижувальна підстанція 1 1972 18004 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

89 Зовнішне ел. забезпечен-
ня 

1 1972 18132 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

90 Зовнішн пожеж госпво-
допровід

1 1972 18133 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

91 Позамайданчикові мережі 
теплозабезпечення

1 1976 20436 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

92 Позамайданчикові мережі 
воздухопров.

1 1976 20437 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

93 Котельна N2 1 1976 21007 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

94 Зарядна станція (АККУМУ-
ЛЯТОРНА)

1 1980 23009 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

95 Вигородка на майдан суш-
ки лісу 

1 1995 27959 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

96 Металева огорожа 1 1994 27962 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

97 Телефонна канал. та каб. 1 1978 31286 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

98 Щит ВН та НН (ТП-22) 1 1980 32170 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

99 Трансформатор ТМЗ-1000 1 1980 32185 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

100 Трансформатор ТМЗ-1000 1 1980 32186 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

101 Розпод. устрій лив.цеху 1 1980 32188 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

102 Позамайданчикові мережі 
воздухопостачання

1 1980 32297 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

103 Теплові мережі 1 1980 32298 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

104 Мережі каналізації 1 1980 32299 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

105 Мережі водопроводу 1 1980 32300 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

106 Зовнішне освітлення 1 1980 32301 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

107 Мережі зв’язку 1 1980 32302 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

108 Побут корпус деревоо-
бробного цеху

1 1979 34000 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

109 Павільйон СМОЛЕНСК 1 1980 34003 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське
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110 Будівля транспортного 
цеху

1 1980 34004 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

111 КПП ливарного цеху 1 1980 34005 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

112 Прохідна транспортного 
цеху

1 1980 34006 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

113 Відкрита стоянка з возду-
хообігрівом

1 1980 34007 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

114 Будівля ливарного цеху 1 1982 34009 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

115 Адм.побутова будівля з 
МП – 17

1 1985 34012 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

116 Тепличний комплекс пл 
1ГА

1 1986 34014 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

117 Платна стоянка 1 1986 34015 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

118 Тепла стоянка для авто-
бусів

1 1988 34017 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

119 Будівля майстерні по ре-
монту кузовів

1 1988 34018 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

120 Навіс з естакадою скл.б/у 1 1988 34019 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

121 Тимчасові майстерні БУ 1 1988 34020 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

122 Покриття виробничого 
майданчика БУ

1 1988 34021 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

123 Огорожа території 1 1988 34022 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

124 Туалет надземний 1 1991 38646 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

125 Будівля складу сипучих 
матеріалів

1 1991 38647 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

126 Навіс для зварочних робіт 
цеху 3

1 1991 38648 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

127 Очисні споруди кислот-
нолугові 

1 1978 38861 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

128 Заводська котельна 1 1968 38875 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

129 Ст.ремонт. майданчик 1 1973 38878 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

130 Каналізаційна насосна 
станція

1 1980 38898 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

131 Навіс для автонаванта-
жувача

1 1980 38899 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

132 Очисні споруди 1 1980 38900 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

133 Прибудова до складу 1 1980 38901 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

134 Внутрімайданчикові мережі 
мор. води 

1 1985 41651 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

135 З о в н і ш н і  м е р е ж і 
ел.постачання

1 1985 41659 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

136 Розподіл. устрій 1 1986 41910 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

137 Розподіл. устрій 1 1986 41911 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

138 Щит розподільчий 1 1986 41912 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

139 Щит розподільчий 1 1986 41913 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

140 Щит розподільчий 1 1986 41914 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

141 Щит розподільчий 1 1986 41915 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

142 Щит автоматики 1КТ 1 1986 41918 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

143 Цегляна будівля для ЛВЖ 1 1967 44165 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

144 Критий склад під масло 1 1967 44166 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

145 Бетонний майданчик під 
емкість

1 1967 44167 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

146 Споруда для переванта-
ження ДП

1 1967 44168 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

147 Бетона огорожа складу 
рід.палива

1 1967 44169 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

148 Дорожне покриття скл.рід.
палива

1 1967 44170 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

149 Емкість Д/МАЗУТА 1000 1 1967 44171 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

150 Емкість Д/МАЗУТА 400 1 1967 44172 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

151 Емкість Д/МАЗУТА 400 1 1967 44173 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

152 Емкість Д/МАЗУТА 400 1 1967 44174 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

153 Будівля мазутної насосної 1 1967 44175 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

154 Нулева емкість 1 1967 44176 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське
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155 Бойлери та насос д/піді-
гріву мазута

1 1967 44177 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

156 Дорожне покриття 1 1967 44178 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

157 Допоміжне господарство 
мазутн.

1 1967 44179 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

158 Огорожа мазутного госпо-
дарства

1 1967 44180 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

159 Трубопровід та естекада 1 1967 44181 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

160 Склад ПРОПАН-БУТАН 
БАЛЛОН

1 1970 1030 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

161 Склад ПРОПАН БУТАНА 1 1969 1033 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

162 Склад УКК 1 1965 1035 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

163 Вбиральня кам"яна 1 1965 1013 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

164 Будівля (УКК) 1 1964 1123 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

165 Оранжерея д/ квітів 1 1970 1116 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

166 Будівля модельної діль-
ниці

1 1965 1113 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

167 Огорожа навколо території 
заводу

1 1971 1138 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

168 Озелен терит з-да 1 1968 1164 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

169 Компресорна станція 1 1967 1005 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

170 Кафетерій будівля 1 1966 1109 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

171 Кафе Берізка 1 1975 13079 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

172 Будівля їдальні конт.ви-
роб.

1 1978 13980 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

173 Склад їдальні 33 1 1963 1158 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

174 Будівля їдальні 33 1 1963 1110 Одеська обл., 
м. Іллічівськ, с. 
Малодолинське

175 Дерев'яний будинок мед-
пункту

1 1981 1157 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

176 Дерев'яний будинок адмі-
ністратора

1 1981 38880 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

177 Будинок збірний 1 1982 1159 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

178 Спальний корпус 1 1965 1191 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

179 Спальний корпус 1 1965 1192 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

180 Спальний корпус 1 1966 1193 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

181 Будівля для сторожа 1 1968 1195 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

182 Дачний будинок 1 1968 1196 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

183 Забор піонертабору 1 1965 1200 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

184 Спальний корпус №4 1 1967 1205 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

185 Лінія електро/передач по-
віт

1 1965 4492 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

186 Пересувна електростанція 1 1973 5441 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

187 Свердловина 4770 1 1987 42299 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

188 Будинки відпочинку в піо-
нертаборі

1 2003 44340 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13
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189 Будинки відпочинку в піо-
нертаборі

1 2003 44341 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

190 Будинок 2 1 1982 44608 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

191 Будинок 2 1 1982 44609 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

192 Будинок 2 1 1982 44610 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

193 Будинок 2 1 1982 44611 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

194 Будинок 2 1 1982 44612 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

195 Будинок 2 1 1982 44613 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

196 Критий літній майданчик 
з приб.

1 1982 44614 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

197 Душова 1 1982 44615 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

198 Туалет 1 1982 44616 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

199 Майданчик урочистих по-
дій 

1 1966 44617 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

200 Флагшток 1 1982 44618 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

201 Флагшток 1 1982 44619 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

202 Каналізаційна система 1 1982 44621 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

203 Літня естрада 1 1974 44625 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

204 Трансформаторна під-
станція

1 1974 44626 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

205 Градирня 1 1974 44627 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

206 Пожежне водоймище 1 1974 44628 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

207 Водопровідна система 1 1980 44629 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

208 Газова станція пропан-
бутан

1 1980 44630 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

209 Вишка радіозвязку 1 1980 44631 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

210 Покриття асфальтобетон-
не

1 1982 44632 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

211 Покриття бетонних плит 1 1982 44633 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

212 Покриття тротуарною плит-
кою

1 1974 44634 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

213 Будинок 1 1 1982 19204-84 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

214 Дерев’яний намет 13 1965 19204-85 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

215 Альтанка 2 12 1982 19204-86 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13
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216 Альтанка 1 5 1982 19204-87 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

217 Будинок 3 7 1982 19204-93 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

218 Туалет 3 2 1982 19204-94 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

219 Дерев'яна кладова госп.
інвентаря

4 1982 19204-95 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

220 Приміщення е/щит.насосн.
станції

1 1982 19204-96 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

221 Щит пожежний 7 1982 19204-106 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

222 Тіньовий навіс пляжний 3 1974 19204-112 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

223 Спостережна вишка пляж-
на

1 1974 19204-113 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

224 Будка прохідної 1 1974 19204-114 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

225 П р и м і щ е н н я  д и з е л ь -
генератора

1 1982 19204-115 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

226 Будівля їдальні 1 1996 38787 Одеська обл., 
Овідіопольський 
р-н, с. Грибівка,
вул. Примор-
ська,13

227 Будинок ЗО А "РАДУЖ-
НИЙ"

1 1998 38825 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

228 Будинок ЗО Б "РАДУЖ-
НИЙ"

1 1998 38826 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

229 Будинок 4 1 2002 44189 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

230 Будинок 12 1 2002 44190 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

231 Будинок 20 1 2002 44191 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

232 Будинок 23 1 2002 44192 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

233 Будинок 24 1 2002 44193 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

234 Будинок 25 1 2002 44194 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

235 Будинок 26 1 2002 44195 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

236 Будинок 27 1 2002 44196 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

237 Будинок 28 1 2002 44197 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

238 Будинок 30 1 2002 44198 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

239 Будинок 34 1 2002 44199 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

240 Будинок 35 1 2002 44200 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

241 Будинок 37 1 2002 44201 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

242 Будинок 41 1 2002 44202 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

243 Будинок 57 1 2002 44203 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

244 Будинок 64 1 2002 44204 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

245 Будинок 65 1 2002 44205 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

246 Будинок 70 1 2002 44206 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

247 Будинок 75 1 2002 44207 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

248 Будинок 76 1 2002 44208 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

249 Будинок 77 1 2002 44209 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

250 Будинок 78 1 2002 44210 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

251 Будинок 79 1 2002 44211 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

252 Будинок 80 1 2002 44212 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20
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253 Будинок 88 1 2002 44213 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

254 Будинок 95/1 1 2002 44214 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

255 Будинок 95/2 1 2002 44215 Одеська обл., м. 
Іллічівськ,
вул.Набережна,20

Усього одиниць 300    

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлові приміщення площею 47,1 м2, що орендуються ТОВ “Кур-

ський ринок”, за адресою: м. Суми, вул. Курська, 133. Балансоутримувач: 
ВАТ “Центролит” (Міністерство промислової політики). Спосіб привати-
зації: викуп (разом із земельною ділянкою).

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Група інвентарних об‘єктів майданчика №7к об’єкту 681/7, у складі: будівля 

чергової зміни площею 453,9 м2 (літ. А1);
будівля розподільного пункту площею 58,9 м2 (літ. Б);
будівля трансформаторної підстанції площею 59,2 м2 (літ. В);
будівля насосної станції площею 27,0 м2 (літ. Г.), за адресою: Хмельницький 

р-н, с. Бахматівці, Лісове містечко, 1. Балансоутримувач: Головне управління 
праці та соціального захисту населення обласної державної адміністрації 
(Хмельницька обласна державна адміністрація). Спосіб приватизації: викуп.

м. СЕВАСТОПОЛЬ
Окремо розташована будівля магазину загальною площею 66,7 м2 за 

адресою: м. Севастополь, вул. Грошева, 9.
Балансоутримувач: ПП Климов И.В. (РВ ФДМУ в АРК та м. Севастополь).
Спосіб приватизації: викуп.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ОРЕНДАРЕМ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

м. КИЇВ
Нежилі приміщення площею 593,7 м2 за адресою: м. Київ, вул. Ярославів 

Вал, 33 (літ.Б).
Нежилі приміщення площею 108,9 м2 за адресою: м. Київ, вул. Старовок-

зальна/Жилянська, 13/146 (літ.А,А”).
Нежилі приміщення площею 129,3 м2 за адресою: м. Київ, вул. 

Верховинна,13 (літ.Г).
Нежилі приміщення площею 54,6 м2 за адресою: м. Київ, вул. 

Верховинна,13 (літ.В).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА 
АУКЦІОНІ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Майно філії з прокату кінофільмів Обласного комунального підпри-

ємства “Вінницякіно”: будинок кінопрокату, адміністративний будинок, 
гараж, бензосховище, склад, прохідна, паркан цегляний, теплотраси, 
що знаходиться на балансі ОКП “Вінницякіно”, за адресою: м. Тульчин, 
вул. Незалежності, 18.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦIЯ 
про продаж на аукцiоні державного майна

(початкова вартість знижена на 30%)
1. Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – автомобіль 

ЗІЛ-157 К, реєстраційний № 07-65 КДК типу спеціального фургона з 
причепом- платформою марки ТАПЗ-755, реєстраційний № 35-35 КД, 
що знаходиться на балансі ВАТ «Автобусний парк» 13527.

Мiсцезнаходження об’єкта: 25014, м. Кіровоград, вул. Аерофлотська, 15.
Балансоутримувач: Відкрите акціонерне товариство «Автобусний 

парк» 13527.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача та його адреса: 03117292, 25014, 

м. Кіровоград, вул. Аерофлотська, 15.
Відомості про об’єкт: автомобіль ЗІЛ-157 К спеціальний фургон з 

причепом-платформою ТАПЗ-755, рік випуску – 1974, на консервації з 
1974 року, має комплектацію електрокарбюраторної майстерні, до складу 
якої входять обладнання та інструмент; на причепі електростанція ЕСД-
10-ВС/230. Автомобіль технічно справний.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 12 442,50 грн., ПДВ – 
2 488,50 грн. 

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 
14 931,00 грн.

Умови продажу: після укладення договору купівлі-продажу подальше 
викоористання об’єкта визначає покупець; покупець забезпечує про-
цедуру зняття автомобіля з обліку в МРЕВ для підписання договору 
купівлі-продажу.

Сума грошових коштів у розмірі 10% від початкової вартості продажу 
об’єкта становить 1 493,10 грн.

2. Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – автомобіль 
ЗІЛ-157 К, реєстраційний № 07-66 КДК типу спеціального фургона з 
причепом- платформою марки ТАПЗ-755, реєстраційний № 35-34 КД, 
що знаходиться на балансі ВАТ «Автобусний парк» 13527.

Мiсцезнаходження об’єкта: 25014, м. Кіровоград, вул. Аерофлотська, 15.
Балансоутримувач: Відкрите акціонерне товариство «Автобусний 

парк» 13527.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача та його адреса: 03117292, 25014, 

м. Кіровоград, вул. Аерофлотська, 15.
Відомості про об’єкт: автомобіль ЗІЛ-157 К, реєстраційний № 

07-66 КДК типу спеціальний фургон з причепом-платформою ТАПЗ-
755, рік випуску 1974, на консервації з 1974 року, має комплектацію 
обладнання слюсарно-механічної майстерні, до складу якої входять об-
ладнання та інвентар, на причепі -елекростанція ЕСБ-4-В3. Автомобіль 
технічно справний.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 12 442,50 грн., ПДВ – 
2 488,50 грн.

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 
14 931,00 грн.

Умови продажу: після укладення договору купівлі-продажу подальше 
використання об’єкта визначає покупець; покупець забезпечує про-
цедуру зняття автомобіля з обліку в МРЕВ для підписання договору 
купівлі-продажу.

Сума грошових коштів у розмірі 10% від початкової вартості продажу 
об’єкта становить 1 493,10 грн.

Продаж об’єктів здійснюється за грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяв в сумі 17,0 грн. та кошти при розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184500900021, 
код 13747462, банк – ГУ ДКУ у Кiровоградськiй областi, МФО 823016, 
отримувач – Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

Грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу об’єкта 
вносяться на р/р № 37312002000547; банк – ГУ ДКУ у Кiровоградськiй 
областi, МФО 823016, код 13747462, одержувач – Регіональне відділення 
ФДМУ по Кіровограській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 14 січня 2008 року.

Аукціон буде проведено: 18 січня 2008 року об 11.00 за адресою: 
25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, Регіональне відділення ФДМУ 
по Кіровоградській області.

Ознайомитись з об`єктом можна за місцем його знаходження, в робочі 
дні отримати додаткову інформацію в Регіональному відділенні ФДМУ по 
Кіровоградській області за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 
2, кімн. 710, тел. 33-23-32.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Кіровоградській області за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. 
Глинки, 2, кімн. 809, тел. 33-45-40.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єктів державної власності, 
що знаходяться на балансі ВАТ “Радехівський цукровий завод”

Балансоутримувач: ВАТ “Радехівський цукровий завод”, код за ЗКПО 
05463785, адреса: 80250, Львівська обл., Радехівський р-н, с. Павлів.

1. Назва об’єкта: нежитлові приміщення ІІ-го поверху будівлі ко-
лишнього готелю загальною площею 258,4 м2 та майно колишнього 
готелю (інв. № 9311, 9150, 9323, 9324, 9355, 9189, 9190, 9191).

Відомості про об’єкт: нежитлові приміщення ІІ-го поверху двоповер-
хової цегляної будівлі колишнього готелю загальною площею 258,4 м2 та 
майно колишнього готелю (диван, холодильник марки “Дніпро”, теле-
візори марки “Електрон – 423” – 3 шт., машинки в’язальні – 3 шт.). Рік 
будівництва готелю – 1988.

Адреса об’єкта: Львівська обл., Радехівський р-н, с. Павлів, пр. 
Юності, 6 а.

Земельна ділянка окремо не виділена.
Питання землекористування вирішуватиметься покупцем після 

укладення договору купівлі-продажу об’єкта згідно з чинним законо-
давством.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 79 709 грн., ПДВ – 15 941,8 грн. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 95 650,8 грн. 
Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу 

об’єкта становить 9 565,08 грн.
Умови продажу об’єкта: об’єкт приватизації відчужується згідно з 

чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний; 
забезпечення дотримання санітарно – екологічних норм.

2. Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – нежит-
лові приміщення І-го та ІІ-го поверхів колишнього будинку побуту 
загальною площею 378,2 м2 та майно колишнього будинку побуту 
(інв. № 9333, 9334,3633,3634,10329,10330,10331).

Відомості про об’єкт: нежитлові приміщення І-го та ІІ-го поверхів 
колишнього будинку побуту загальною площею 378,2 м2 та майно ко-
лишнього будинку побуту (в’язальні машинки “Брайзер” – 2 шт., електро-
генератор, компресор, гладильний стіл, гладильний прес, обладнання 
хімчистки). Рік будівництва будинку побуту – 1980. 

Адреса об’єкта: Львівська обл., Радехівський р-н, с. Павлів, пр. 
Юності, 8а.

Земельна ділянка окремо не виділена.
Питання землекористування вирішуватиметься покупцем після 

укладення договору купівлі-продажу об’єкта згідно з чинним законо-
давством.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 130 746 грн., ПДВ – 
26 149,2 грн.

П о ч а т к о в а  в а р т і с т ь  п р о д а ж у  з  у р а х у в а н н я м  П Д В  – 
156 895,2 грн. 

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу 
об’єкта становить 15 689,52 грн.

Умови продажу об’єкта: об’єкт приватизації відчужується згідно з 
чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний; 
забезпечення дотримання санітарно – екологічних норм, договір оренди 
дійсний для нового власника згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн., та кошти під час роз-
рахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок 
№37180500900001 в УДК у Львівській області. Банк одержувача – УДК у 
Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів – Регіональне відді-
лення ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об’єкта 
вноситься на рахунок №37310009000186 в УДК у Львівській області, МФО 
825014. Одержувач коштів – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській 
області, ЗКПО 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти. 
Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до по-

чатку аукціону.
Аукціон буде проведено об 11-й год. через 30 календарних днів від 

дня публікації цієї інформації у газеті “Відомості приватизації”.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його роз-

ташування.
Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. 

Січових Стрільців, 3, кімн. 21, тел. (0322) 74-12-24.
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж на аукціоні об’єктів державної власності,

що знаходяться на балансі ВАТ «Львівське автотранспортне 
підприємство 24657»

Адреса об’єкта: 79052, м. Львів, вул. Рудненська, 14а.
Балансоутримувач: ВАТ «Львівське автотранспортне підприємство 

24657», код за ЄДРПОУ 03117636, адреса: 79052, м. Львів, вул. Руд-
ненська, 14а.

1. Назва об’єкта: індивідуально визначене майно – причіп ППС з 
тентом (маслозаправний агрегат).

Відомості про об’єкт: причіп ППС з тентом (маслозаправний агрегат) 
призначений для заправки маслом ДТЗ в польових умовах, складаєть-
ся з автопричіпу ІАПЗ-754 (2-вісний причіп бортовий) з вмонтованою 
металевою цистерною об’ємом 500 л, 4-секційною з роздавальним 
механізмом, компресора на 6 атмосфер з електрокабелем. Колір – хакі. 
Вантажопідйомність – 2т. Маслозаправний агрегат морально застарілої 
конструкції, зберігається на відкритій площадці, корозія кузова та мета-
левої цистерни. Рік випуску – 1964.

Умови продажу об’єкта: витрати, пов’язані із зняттям об’єкта з обліку, 
покладаються на покупця; подальше використання об’єкта покупець 
вирішує самостійно.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1960 грн., ПДВ – 392 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 352 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу 

об’єкта становить 235,2 грн.
2. Назва об’єкта: індивідуально визначене майно – груповий 

комплект ЗІП.
Відомості про об’єкт: груповий комплект ЗІП укомплектований 

814 одиницями приладдя, 270 одиницями інструменту, 1646 одиницями 
матеріалів, 613 одиницями автозапчастин. Фізичний знос складових 
ЗІП – 50-80%. Комплектувався з 1970 року.

Умови продажу об’єкта: подальше використання об’єкта покупець 
вирішує самостійно.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 2 437 грн., ПДВ – 487,4 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 942,4 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу 

об’єкта становить 292,44 грн.
3. Назва об’єкта: індивідуально визначене майно – причіп-фургон, 

держ. № 35-60 ЛВ.
Відомості про об’єкт: причіп-фургон, держ. № 35-60 ЛВ, модель – 

ІАПЗ-754 призначений для перевезення ремонтного обладнання в 

польових умовах, кузов-фургон каркасно-металевий. Колір – хакі. 
Вантажопідйомність 2т. Причіп законсервований, технічно справний. 
Рік випуску – 1960.

Умови продажу об’єкта: витрати, пов’язані із зняттям об’єкта з обліку, 
покладаються на покупця; подальше використання об’єкта покупець 
вирішує самостійно.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1 019 грн., ПДВ – 203,8 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 1 222,8 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу 

об’єкта становить 122,28 грн.
4. Назва об’єкта: індивідуально визначене майно – причіп-фургон, 

держ. № 09-81 ЛВ.
Відомості про об’єкт: причіп-фургон, держ. № 09-81 ЛВ, призначений 

для перевезення ремонтного обладнання в польових умовах. Модель – 
УАПЗ-754. Колір – хакі. Причіп – фургон каркасно-металевий, законсер-
вований, технічно справний, зберігається на відкритій площадці, корозія 
кузова. Вантажопідйомність 2т. Рік випуску – 1964.

Умови продажу об’єкта: витрати, пов’язані із зняттям об’єкта з обліку, 
покладаються на покупця; подальше використання об’єкта покупець 
вирішує самостійно.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1 019 грн., ПДВ – 203,8 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 1 222,8 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу 

об’єкта становить 122,28 грн.
5. Назва об’єкта: індивідуально визначене майно – електрозва-

рювальний агрегат типу АДБ-3120 У1 (ПАРМ-1М).
Відомості про об’єкт: електрозварювальний агрегат типу АДБ-

3120 У1 (ПАРМ-ІМ) призначений для електричного дугового зварювання, 
змонтований на шасі одновісного автопричіпу марки 1-АП-1,5. Колір – 
хакі. Агрегат складається з двигуна бензинового ГАЗ-2410, № 533073 та 
зварювального генератора ГД-303 № 2744. В металевому ящику на рамі 
причепа укомплектовано маслозаправний інвентар та інструмент. Ван-
тажопідйомність 0,5 т. Фізичний знос електрозварювального агрегату – 
50%. Рік випуску – 1979.

Умови продажу об’єкта: витрати, пов’язані із зняттям об’єкта з обліку, 
покладаються на покупця; подальше використання об’єкта покупець 
вирішує самостійно.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1 739 грн., ПДВ – 347,8 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 086,8 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу 

об’єкта становить 208,68 грн.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн., та кошти під час роз-

рахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок № 
37180500900001 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач 
коштів – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 
20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об’єкта 
вноситься на рахунок № 37310009000186 в УДК у Львівській області, МФО 
825014. Одержувач коштів – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській 
області, ЗКПО 20823070

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти. 
Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до по-

чатку аукціону.
Аукціон буде проведено об 11-й год. через 30 календарних днів 

від дня публікації цієї інформації у газеті “Відомості приватиза-
ції”.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його роз-
ташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. 
Січових Стрільців, 3, кімн. 21, тел. (0322) 74-12-24.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності – будівлі 
складу-пакгаузу з двома рампами та козирками загальною 

площею 493,8 м2, що знаходиться на балансі СБМРіЦС 
Одеського БМЕУ №1 Одеської залізниці

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 01071580, 65033, м. 
Одеса, вул. 5-та Заводська, 231б.

Назва об’єкта: будівля складу-пакгаузу з двома рампами та козирками 
загальною площею 493,8 м2.

Адреса: 68542, Одеська область, Тарутинський район, с.Березино, 
вул. Привокзальна,8.

Інформація про об’єкт: окремо розташована кам’яна будівля з дво-
ма рампами, яка знаходиться біля залізничної колії залізничної станції 
“Березино”. Будівля складається з трьох приміщень: два складських 
приміщення – 224,4 м2 та 91,6 м2, підсобного приміщення – 9,9 м2, висо-
та приміщень – 6,5 м2. Дві рампи з козирками: перша площею – 68,8 м2, 
друга площею – 51,6 м2. Інженерне забезпечення відсутнє. Рік введення 
в експлуатацію – 1954. Об’єкт потребує ремонту. Земельна ділянка 
окремо не виділена.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 192 014,13грн.; ПДВ – 
38 402,83 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 230 416,96 грн.
Умови продажу: подальше використання об’єкта визначає покупець. 

Утримання об`єкта та прилеглої території у належному санітарно-
технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по 
Одеській області витрат, пов`язаних з підготовкою об’єкта до приватиза-
ції. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об’єкт вирішува-
тиметься покупцем самостійно після укладання договору купівлі-продажу 
об’єкту згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00грн. та розрахунки за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р №37184004004570, в 
банку ГУДКУ в Одеській області, м.Одеса, МФО 828011, код 20984091, 
одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об’єкта, 
що становить 23 041,70грн., вноситься на р/р № 37313002004570; МФО 
828011; код 20984091; банк ГУДКУ в Одеській області, м.Одеса, одержу-
вач – РВ ФДМУ по Одеській області. 

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.
Аукціон відбудеться 18 січня 2008р. о 15-й годині за адресою: 

м.Одеса, Французький бульвар,46.
Ознайомитись з об`єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за міс-

цем його розташування при сприянні Регіонального відділення Фонду 
державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію 
можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації по 
проведенню аукціону – ТОВ “Регіональне агентство з розвитку еконо-
міки”, тел. 63-42-41.

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні 
ФДМУ по Одеській області, адреса: м.Одеса, вул.Велика Арнаутська,15, 
11-й поверх, каб.1113, тел.: 728-72-62.

В інформації РВ ФДМУ по Львівській області про проведення 
аукціону з продажу окремого індивідуально визначеного май-
на – будівлі магазину (площею 183 м2), за адресою: вул. Ясе-
нівецька, 1, с.Загірне Стрийського району Львівської області, що 
знаходиться на балансі державного підприємства ”Дашавський 
завод композиційних матеріалів”, разом із земельною ділянкою 
площею 504 м2, опублікованій в газеті “Відомості приватизації” від 
21.11.2007 № 45 (486) на стор. 4, у розділі “Відомості про об’єкт аук-
ціону”, замість: “за цільовим призначенням належить до категорії 
земель житлової та громадської забудови”, слід читати: “за цільо-
вим призначенням належить до категорії земель промисло-
вості; обмеження прав на земельну ділянку відсутні”.
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні нежитлової будівлі загальною площею 43,6 м2 

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 23552506.
Назва об’єкта: нежила будівля.
Адреса: 37500, Полтавська обл., м. Лубини, вул. Гомона, 30.
Балансоутримувач: Лубенське комунальне житлово-експлуаційне 

управління, 37500, м. Лубини, вул. Метеорологічна, 22.
Призначення об’єкта: вільне.
Відомості про об’єкт: одноповерхова цегляна будівля загальною площею 

43,6 м2 , вікна та двері дерев’яні. Покрівля шиферна. Рік забудови: 1980.
Забезпечена електропостачанням.
Відомості про земельну ділянку: питання землекористування новий 

власник вирішує самостійно.
Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 3 700 грн., ПДВ – 740 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 4 440 грн.
Умови продажу:
відшкодування витрат, пов’язаних з виготовленням технічної документації 

та за проведення аукціону протягом місяця з моменту підписання договору 
купівлі-продажу об’єкта. Покупцю, який визнаний переможцем аукціону і 
відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, 
грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу об’єкта не 
повертаються;

забезпечувати відповідність об’єкта приватизації всім архітектурно-
будівельним, санітарним та протипожежним вимогам;

забезпечувати дотримання в післяприватизаційний період відповідність 
об’єкта вимогам екологічної безпеки навколишнього природного 
середовища;

забезпечувати облаштування земельної ділянки об’єкта та прилеглої 
до неї території;

забезпечувати створення безпечних та нешкідливих умов праці на об’єкті 
при його подальшій експлуатації;

у разі зміни власника об’єкта приватизації «Покупець» повинен покласти 
всі вищевказані забов’язання на нового власника;

питання користування земельною ділянкою покупцем об’єкта вирішується 
самостійно в межах чинного законодавства;

надавати продавцеві необхідні матеріали, відомості, документи щодо 
виконання умов цього договору.

Грошові кошти в розмірі 444,00 грн., що становить 10% початкової 
вартості об’єкта приватизації, вносяться одержувачу: Фонду комунального 
майна Лубенської міської ради, код за ЄДРПОУ 22547727, банк 
одержувача: ГУДК України по Полтавській області, МФО 831019, р/р 
№37329010001643.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб: грошові кошти. 
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься на рахунок 
№35423015001643, МФО 831019, код 22547727 в ГУДК України по 
Полтавській області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
на р/р № 371846133038, МФО 831019, код 22547727 в УДК України по 
Полтавській області.

Термін прийняття заяв – 27 календарних днів з дня опублікування цієї 
інформації.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів від дня 
опублікування цієї інформації о 10-й годині за адресою: м. Лубин, 
вул. Леніна, 33.

Заяви на участь в торгах приймає ФКМ Лубенської міської ради за 
адресою: Полтавська область, м. Лубни, вул. Леніна, 33.

Тел. (053615) 47-70; 55-96.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності – 

індивідуально визначеного майна – ларька металевого “Дніпро”
Назва об’єкта: ларьок металевий “Дніпро”. 
Місцезнаходження об’єкта: 34634, Рівненська область, Березнівський 

р-н, с. Моквин.
Балансоутримувач: ВАТ “Моквинська паперова фабрика”, 34634, Рівнен-

ська область, Березнівський р-н, с. Моквин, код за ЄДРПОУ – 00278824.
Відомості про об’єкт: ларьок металевий “Дніпро” – призначений як 

торговий заклад для реалізації продукції ТзОВ “Моквинська паперова фа-
брика” та знаходиться на її території. Загальна площа об’єкта – 6,0 м2. 

Рік вводу в експлуатацію – 1972.
Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1 693 грн. 00 коп.
ПДВ – 338 грн. 60 коп. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 031 грн. 

60 коп. 
Умови продажу:
подальше використання об’єкта визначає покупець;
дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об’єкт;
утримання об’єкта та прилеглої території в належному санітарно-

екологічному стані;
об’єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду, тощо іншим 

юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був 
придбаний;

подальше відчуження об’єкта за договором купівлі-продажу, до 
моменту підписання сторонами підсумкового акта перевірки ви-
конання умов даного договору, можливе лише за згодою органу 
приватизації. У разі зміни власника об’єкта приватизації, покупець 
повинен покласти всі зобов’язання за цим договором на нового 
власника. Новий власник у двотижневий термін з дня переходу 
до нього права власності на об’єкт подає до державного органу 
приватизації копії документів, що підтверджують перехід до нього 
права власності;

учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо 
це підтверджується актом, підписаним трьома незаінтересованими 
особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник 
аукціону, який визнаний переможцем, але відмовився від підписання 
договору купівлі-продажу, відшкодовує органу приватизації вартість 
робіт, пов’язаних з підготовкою об’єкта до продажу та проведенням 
аукціону.

Грошові кошти за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 
17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт вносяться на 
рахунок № 37184006000095, банк ГУДК в Рівненській області, МФО 833017, 
код за ЄДРПОУ-13989432, одержувач – Регіональне відділення ФДМУ по 
Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 203,16 грн., що становить 10% від початкової 
вартості продажу об’єкта, вносяться на рахунок № 37313004000095, 
банк ГУДК в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ – 
13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській 
області. 

Кінцевий термін прийняття заяв: 14 січня 2008 року включно до 
17.15.

Аукціон буде проведено 18 січня 2008 року об 11-й годині в при-
міщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за 
адресою: м. Рівне, вул.16 Липня, 77.

Реєстрація учасників аукціону проводиться в день проведення аукціону 
з 9.00 до 10.30.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування 
з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою ор-
ганом приватизації формою можна за адресою: м.Рівне, вул. 16 Липня, 77, 
тел. /0362/ 63-58-19, 26-25-56.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні  нежитлових приміщень  

першого поверху житлового будинку загальною площею 10,1 м2 в 
літ. А-5, що знаходяться на балансі Дочірнього підприємства 

“Харківське Управління спеціалізованих і монтажних робіт ВАТ 
“Теплоенергомонтаж”

Назва об’єкта: нежитлові приміщення першого поверху житлового 
будинку загальною площею 10,1 м2 в літ. А-5, що знаходяться на балан-
сі Дочірнього підприємства “Харківське Управління спеціалізованих і 
монтажних робіт ВАТ “Теплоенергомонтаж”.

Адреса об’єкта: 61060, м. Харків, проспект 50 річчя СРСР, 56/3.
Відомості про об’єкт: нежитлові приміщення першого поверху 

житлового будинку загальною площею 10,1 м2 в літ. А-5, обладнані 
електроосвітленням, рік побудови – 1965.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 32564682, Дочірнє підприєм-
ство “Харківське Управління спеціалізованих і монтажних робіт ВАТ 
“Теплоенергомонтаж”, 61060, м. Харків, просп. 50 річчя СРСР, 58.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виді-
лена. Питання землекористування покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ – 20 800 грн., ПДВ – 4 160 грн. 
П о ч а т к о в а  в а р т і с т ь  п р о д а ж у  з  у р а х у в а н н я м  П Д В  – 

24 960 грн.
Умови продажу об’єкта.
1. Дотримуватися санітарних та протипожежних норм під час екс-

плуатації об‘єкта.
2. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області 

необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов 
договору купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю 
за виконанням умов договору купівлі-продажу.

3. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта 
приватизації в період чинності умов договору купівлі-продажу мож-
ливі тільки після повної сплати за об‘єкт приватизації за погоджен-
ням продавця із забезпеченням переходу до нового власника всіх 
зобов’язань, невиконаних покупцем на момент такого відчуження, 
відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та 
цим договором прав та обов’язків покупця згідно з законодавством 
України.

4. В разі подальшого відчуження об’єкта приватизації покласти 
умови приватизації на нового власника, у разі передачі об’єкта в 
оренду умови пунктів 1, 2 – на орендаря.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при 

розрахунку за придбаний об’єкт приватизації  вносяться Ре-
г і о н а л ь н о м у  в і д д і л е н н ю  Ф Д М У  п о  Х а р к і в с ь к і й  о б л а с т і  н а 
р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, 
код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 2 496,00 грн., що становить 10 відсо-
тків від початкової вартості об’єкта приватизації, перерахову-
ються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на 
р/р №37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, 
код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області. 

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 
18, к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юри-
дичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, вул. 
Гуданова, 18, к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 18 січня 2008 року в 
приміщенні Універсальної біржі “Україна” за адресою: м. Харків, 
Палац Праці, 7-й під’їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв – 14 січня 2008 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

 про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової 
вартості продажу на 30% матеріально-технічних засобів 

незнижуваного запасу (30 найменувань), що не увійшли до 
статутного фонду ВАТ “Автотранс”

Назва об’єкта: матеріально-технічні засоби незнижуваного запасу 
(30 найменувань), що не увійшли до статутного фонду ВАТ “Авто-
транс”.

Адреса об’єкта: 64200, Харківська обл., Балаклійський р-н, м. 
Балаклія, вул. Загородня, 1.

Відомості про об’єкт: матеріально-технічні засоби незнижуваного 
запасу (30 найменувань), а саме: автозапчастини та інвентар (ка-
ністри; ланцюги; троси буксирні; цеберки; лійки; аптечки ремонтні; 
свічі запалювання; провід високої напруги; прокладки головок цилін-
дру; ремні шківів; діафрагми бензонасосу та редукційного клапану; 
розпилювачі форсунки; комплект ключів; важелі преривача; ліхтарі; 
лампи; вогнегасники; лопати; сокири; пилки; касети для каністр; 
камери тормозні; замок).

Вартість продажу без ПДВ – 3 784,64 грн., ПДВ – 756,93 грн. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 4 541,57 грн. 

(знижена на 30%).
Умови продажу об’єкта:
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області 

необхідні матеріали, відомості, документи, тощо про виконання умов 
договору купівлі-продажу. Не перешкоджати продавцю у здійсненні 
контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу. 

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта 
приватизації в період чинності умов договору купівлі-продажу мож-
ливі тільки після повної сплати за об‘єкт приватизації за погоджен-
ням продавця із забезпеченням переходу до нового власника всіх 
зобов’язань, невиконаних покупцем на момент такого відчуження, 
відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та 
цим договором прав та обов’язків покупця згідно з законодавством 
України.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку 

за придбаний об’єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню 
ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Хар-
ківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач 
коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 454,16 грн., що становить 10 відсотків 
від початкової вартості об’єкта приватизації, перераховуються 
Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р 
№37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за 
ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ 
по Харківській області. 

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 
18, к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юри-
дичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, вул. 
Гуданова, 18, к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 18 січня 2008 року в 
приміщенні Універсальної біржі “Україна” за адресою: м. Харків, 
Палац Праці, 7-й під’їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв – 14 січня 2008 року
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової 

вартості продажу на 30%  автомобіля ЗІЛ-131 МТО АТ 
державний №81-61 ХАН, що не увійшов до статутного фонду ВАТ 

“Автотранс” 
Назва об’єкта: автомобіль ЗІЛ-131 МТО АТ державний №81-61 ХАН, 

що не увійшов до статутного фонду ВАТ “Автотранс”.
Адреса об’єкта: 64200, Харківська обл., Балаклійський р-н, м. Балаклія, 

вул. Загородня, 1.
Відомості про об’єкт: автомобіль ЗІЛ-131 МТО АТ державний 

№81-61 ХАН, рік випуску 1975 та комплектність (23 одиниці).
Вартість продажу без ПДВ – 6 979,41 грн., ПДВ – 1 395,88 грн. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 8 375,29 грн.

(знижена на 30%).
Умови продажу об’єкта:
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області 

необхідні матеріали, відомості, документи, тощо про виконання умов 
договору купівлі-продажу. Не перешкоджати продавцю у здійсненні 
контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу. 

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта 
приватизації в період чинності умов договору купівлі-продажу можливі 
тільки після повної сплати за об‘єкт приватизації за погодженням про-
давця із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, 
невиконаних покупцем на момент такого відчуження, відповідальності 
за їх невиконання, визначених законодавством та цим договором прав 
та обов’язків покупця згідно з законодавством України.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку 

за придбаний об’єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню 
ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харків-
ській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: 
Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 837,53 грн., що становить 10 відсотків від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, перераховуються Регіональному 
відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в ГУДКУ 
у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач 
коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних 
та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 18 січня 2008 року в при-
міщенні Універсальної біржі “Україна” за адресою: м. Харків, Палац 
Праці, 7-й під’їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв –14 січня 2008 року 
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні  напівпричіпа Н-13Х, держ.
 № 38-02 ХЕ, що знаходиться на балансі ВАТ “Харківське 

автотранспортне підприємство № 16363”
Назва об’єкта: напівпричіп Н-13Х, держ. № 38-02 ХЕ, що знаходиться 

на балансі ВАТ “Харківське автотранспортне підприємство № 16363”.
Адреса об’єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ “Харківське автотран-

спортне підприємство № 16363”, 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Відомості про об’єкт: напівпричіп Н-13Х, держ. № 38-02 ХЕ, рефри-

жератор, рік випуску 1990.
Вартість продажу без ПДВ – 7 216,66 грн., ПДВ – 1 443,34 грн. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 8 660,00 грн.
Умови продажу об’єкта.
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області 

необхідні матеріали, відомості, документи, тощо про виконання умов 
договору купівлі-продажу. Не перешкоджати продавцю у здійсненні 
контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу. 

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта 
приватизації в період чинності умов договору купівлі-продажу можливі 
тільки після повної сплати за об‘єкт приватизації за погодженням про-
давця із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, 
невиконаних покупцем на момент такого відчуження, відповідальності 
за їх невиконання, визначених законодавством та цим договором прав 
та обов’язків покупця згідно з законодавством України.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по 
Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 
851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 866 грн., що становить 10 відсотків від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, перераховуються Регіональному 
відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в УДК 
у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач 
коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних 
та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 18 січня 2008 року в при-
міщенні Універсальної біржі “Україна” за адресою: м. Харків, Палац 
Праці, 7-й під’їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв – 14 січня 2008 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні  напівпричіпа Н-13Х, 
держ. №064-89 ХА, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське 

автотранспортне підприємство № 16363»
Назва об’єкта: напівпричіп Н-13Х, держ. № 064-89 ХА, що знаходиться 

на балансі ВАТ “Харківське автотранспортне підприємство № 16363”.
Адреса об’єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ “Харківське автотран-

спортне підприємство № 16363”, 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Відомості про об’єкт: напівпричіп Н-13Х, держ. № 064-89 ХА, рефри-

жератор, рік випуску 1989.
Вартість продажу без ПДВ – 6 750 грн., ПДВ – 1 350 грн. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 8 100 грн.
Умови продажу об’єкта.
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області 

необхідні матеріали, відомості, документи, тощо про виконання умов 
договору купівлі – продажу. Не перешкоджати продавцю у здійсненні 
контролю за виконанням умов договору купівлі – продажу. 

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації в 
період чинності умов договору купівлі – продажу можливі тільки після повної спла-
ти за об‘єкт приватизації за погодженням продавця із забезпеченням переходу 
до нового власника всіх зобов’язань, невиконаних покупцем на момент такого 
відчуження, відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та 
цим договором прав та обов’язків покупця згідно з законодавством України.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку 

за придбаний об’єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню 
ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харків-
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ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
РВ ФДМУ по Луганській області  про продаж на аукціоні 

державного пакета акцій у статутному фонді ВАТ “Брянковчанка”
Назва об’єкта: державний пакет акцій у статутному фонді ВАТ 

“Брянковчанка”, 78,533% (7 599 503 шт.).
Місцезнаходження:  94100, Луганська обл., м. Брянка, пл. 

Леніна,8.
Код за ЄДРПОУ: 21801454.
Розмір статутного фонду : 14 515 234, 50 грн.
Основний вид діяльності (за КВЕД): виробництво верхнього одягу.
Номінальна вартість однієї акції : 1,50 (одна гривня 50 коп.).
Номінальна вартість пакета акцій 11 399 254,50 грн. (одинадцять 

мільйонів триста дев’яносто дев’ять тисяч двісті п’ятдесят чотири 
гривні 50 коп.).

Початкова вартість пакета акцій : 2 888 700 грн.
Форма випуску акцій: документарна.
Засіб платежу: грошові кошти.

Показники  2004р.  2005р.  2006р. 31.05.07

Баланс активів і 
пасивів, тис.грн.

10 897,6 10 353,6 9 875,9 9 719,0

Рентабельність, % -47,6 -53,5 -39,4 -32,7

Станом на 31.05.2007, тис.грн.: балансова вартість основних фон-
дів – 12 536,1; знос основних фондів – 4 365,7; кредиторська заборго-
ваність – 306,1; дебіторська заборгованість – 51,0; збиток – 242,1; обсяг 
реалізованої продукції – 325,7.

Середньооблікова кількість працівників: 97 осіб.
Відомості про споруди та земельну ділянку : підприємство знаходиться 

на земельній ділянці загальною площею 4535 м2, яка розташована у м. 
Брянка Луганської області, пл. Леніна,8.

На території ВАТ розташовані: нежитлова чотириповерхова будівля 
виробничого корпусу з підвалом, сходами та двома ґанками загальною 
площею 5 676,2 м2, триповерхова будівля допоміжньо-побутового кор-
пусу з підвалом та трьома ґанками загальною площею 1 932,2 м2, між 
виробничим та допоміжньо- побутовим корпусами знаходиться пере-
хідна галерея загальною площею 185,1 м2, каналізація та асфальтове 

покриття. Територія ВАТ має огорожу з металевими воротами, благо-
устроєна та озеленена.

 Умови продажу: дотримання основного профілю діяльності протягом 
5 років та зростання загальних обсягів виробництва; забезпечення виконання 
мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ; виконання вимог Закону України 
“Про захист економічної конкуренції”; збереження існуючих робочих місць; 
створення нових робочих місць;не допускати розірвання трудового договору 
з працівником підприємства з ініціативи власника, або уповноваженого ним 
органу протягом не менш як 6 місяців від дня переходу до нього права власності 
за винятком звільнення на підставі пункту 6 статі 40 Кодексу законів про працю 
України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачена 
можливість звільнення на підставі пунктів 3,4,7,8 статті 40 та статті 41 Кодексу 
законів України про працю України; працевлаштування осіб з обмеженими 
можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням 
їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництв та забезпечення 
доступу до них зазначених осіб; об’єкт не підлягає відчуженню без збереження 
зобов’язань, на яких його було придбано; покупець відшкодовує витрати, 
пов’язані з підготовкою об’єкта до приватизації; учасник аукціону, який при-
знаний переможцем, але відмовився від підписання протоколу аукціону або 
укладання договору купівлі-продажу об’єкта, сплачує продавцю неустойку в 
розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об’єкта на аукціоні та вартість робіт 
пов’язаних з підготовкою об’єкта до продажу та проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 гривень та кошти при розрахунку 
за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001, 
грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості (288 870 грн.) 
вносяться на р\р № 37316006000535 в УДК у Луганській області, МФО 

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж на аукціоні під розбирання об’єкта комунальної 

власності –  незавершеного будівництва 
Назва об’єкта: незавершене будівництво – фундаменти секцій № 4 – 

6 частини житлового будинку.
Адреса об’єкта: Донецька область, м.Слов’янськ, вул. Карла Маркса, 

38 (Іскри).
Балансоутримувач: Комунальне підприємство Слов’янської міської 

ради «Регіональне управління капітального будівництва».
Код балансоутримувача за ЄДРПОУ – 04011785.
Адреса балансоутримувача: 84122, Донецька область, м.Слов’янськ, 

вул.Рози Люксембург,44.
Площа земельної ділянки під даний об’єкт окремо не виділена.
Орієнтовно площа об’єкта – 1 523м2.
Ступінь будівельної готовності – 12%.
Відомості про об’єкт: незавершене будівництво – фундаменти секцій 

№ 4 – 6 частини житлового будинку;
на будівельному майданчику виконана підземна частина 

будівлі: пальова основа, залізобетонний ростверк, установка 
залізобетонних фундаментних блоків з закладкою і вирівнюванням 

некратних місць цегляною кладкою, часткове перекриття підвала 
плитами перекриття, в четвертій секції та в кутовій вставці на рівні 
першого поверху частково встановлені монолітні залізобетонні 
колони каркаса. 

Будівництво здійснювалось з 1989 р. до 1999 р.
Початкова вартість продажу на аукціоні без ПДВ 74 330-00 грн.
ПДВ 14 866-00 грн. 
Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ 

89 196-00 грн.
Умови продажу.
1.Розібрати об’єкт та привести будівельний майданчик в належний 

стан протягом одного року після підписання акта приймання-передачі 
об’єкта.

2. Забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього 
природного середовища під час розбирання.

3. Забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил 
техніки безпеки.

4. Здати земельну ділянку органам місцевого самоврядування з 
додержанням умов здачі.

5. Продаж об’єкта здійснюється за грошові кошти.
6. Забороняється відчуження об’єкта на термін розбирання.
7. Переможець аукціону – покупець, який відмовився від укладання 

договору купівлі-продажу сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% 
від остаточної ціни продажу на аукціоні об’єкта приватизації.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та грошові кошти у сумі 
8 919-60 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу 
об’єкта приватизації, вносяться на р/р №37322003005445 в банк 
ГУДКУ у Донецькій області, м.Донецьк, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 
34411211, одержувач – управління комунальної власності Слов’янської 
міської ради.

Кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
на р/р №37185002005445 в банк ГУДКУ у Донецькій області, м.Донецьк, 
МФО 834016, код за ЄДРПОУ 34411211, одержувач – управління 
комунальної власності Слов’янської міської ради.

Аукціон відбудеться через 30 календарних днів від дня 
опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за 
адресою: 84122, Донецька область, м.Слов’янськ, пл.Жовтневої 
Революції,2 (2-й поверх виконкому, управління комунальної 
власності Слов’янської міської ради), о 10-00.

Адреса служби з організації аукціону: 84122, Донецька область, 
м.Слов’янськ, пл.Жовтневої Революції,2, управління комунальної 
власності Слов’янської міської ради, тел. (06262) 3-34-04, 66-42-58, 
3-42-64.

 Прийняття заяв для участі в аукціоні здійснюється в робочі дні з 9-00 до 
16-00 за адресою: 84122, Донецька область, м.Слов’янськ, пл.Жовтневої 
Революції,2, управління комунальної власності Слов’янської міської 
ради, тел. (06262) 3-34-04, 66-42-58, 3-42-64, і закінчується за три дні 
до початку аукціону.

Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 
розташування. Додаткова інформація за тел. (06262) 3-34-04, 3-42-64, 
66-42-58.

ській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: 
Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 810 грн., що становить 10 відсотків від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, перераховуються Регіональному 
відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в УДК 
у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач 
коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних 
та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 18 січня 2008 року в при-
міщенні Універсальної біржі “Україна” за адресою: м. Харків, Палац 
Праці, 7-й під’їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв – 14 січня 2008 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні – напівпричіпа Н-13Х,
 держ. №51-00 ХЕ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське 

автотранспортне підприємство № 16363»
Назва об’єкта: напівпричіп Н-13Х, держ. №51-00 ХЕ, що знаходиться 

на балансі ВАТ “Харківське автотранспортне підприємство № 16363”.
Адреса об’єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ “Харківське автотран-

спортне підприємство № 16363”, 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Відомості про об’єкт: напівпричіп Н-13Х, держ. №51-00 ХЕ, рефриже-

ратор, рік випуску 1988.
Вартість продажу без ПДВ – 6 750 грн., ПДВ – 1 350 грн. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 8 100 грн.
Умови продажу об’єкта.
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області 

необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов 
договору купівлі-продажу. Не перешкоджати продавцю у здійсненні 
контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу. 

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації в 
період чинності умов договору купівлі-продажу можливі тільки після повної сплати 
за об’єкт приватизації за погодженням продавця із забезпеченням переходу до 
нового власника всіх зобов’язань, невиконаних покупцем на момент такого від-
чуження, відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та цим 
договором прав та обов’язків покупця згідно з законодавством України.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку 

за придбаний об’єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню 
ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харків-
ській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: 
Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 810 грн., що становить 10 відсотків від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, перераховуються Регіональному 
відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в УДК 
у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач 
коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних 
та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 18 січня 2008 року в при-
міщенні Універсальної біржі “Україна” за адресою: м. Харків, Палац 
Праці, 7-й під’їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв – 14 січня 2008 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової 
вартості продажу на 10% – прибудованої будівлі магазину з 
підвалом (літ. А) загальною площею 260,0 м2 та складським 

приміщенням (літ. Б) загальною площею 17,1 м2, що не ввійшла 
до статутного фонду ліквідованого СТОВ “Ягідне”

Назва об’єкта: прибудована будівля магазину з підвалом (літ. А) за-
гальною площею 260,0 м2 та складським приміщенням (літ. Б) загальною 
площею 17,1 м2, що не ввійшла до статутного фонду ліквідованого СТОВ 
“Ягідне”.

Адреса об’єкта: 63740, Харківська обл., Куп’янський р-н, с. Ягідне, 
вул. 1 Травня, 10а.

Відомості про об’єкт: прибудована будівля магазину з підвалом (літ. 
А) загальною площею 260,0 м2 та складським приміщенням (літ. Б) за-
гальною площею 17,1 м2, цегляні, рік побудови – 1974.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. 
Питання землекористування покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ – 16 200,00 грн., ПДВ – 3 240,00 грн. 
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 19 440,00 грн.
Умови продажу об’єкта.
1. Відновити функціонування об’єкта приватизації з метою забез-

печення населення послугами торгівлі або громадського харчування 
протягом двох років з моменту переходу до покупця права власності на 
об’єкт приватизації.

2. Створити не менше двох робочих місць протягом двох років з мо-
менту переходу до покупця права власності на об’єкт приватизації.

3. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під 
час експлуатації об’єкта, утримувати прилеглу територію у належному 
санітарному стані.

4. Вжити заходів щодо оформлення земельної ділянки відповідно до 
вимог діючого законодавства України протягом одного року від дня пере-
ходу до покупця права власності на об’єкт приватизації. 

5. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області необ-
хідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору 
купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю за виконанням 
умов договору купівлі-продажу

6. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта 
приватизації в період чинності умов договору купівлі-продажу можливі 
тільки після повної сплати за об’єкт приватизації за погодженням про-
давця із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, 
невиконаних покупцем на момент такого відчуження, відповідальності 
за їх невиконання, визначених законодавством та цим договором прав 
та обов’язків покупця згідно з законодавством України.

7. В разі подальшого відчуження об’єкта приватизації покласти умови 
приватизації на нового власника, у разі передачі об’єкта в оренду умови 
пунктів 1-3, 5 – на орендаря.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку 

за придбаний об’єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню 
ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харків-
ській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: 
Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 1 944,00 грн., що становить 10 відсотків від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, перераховуються Регіональному 
відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в ГУД-
КУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отриму-
вач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області. 

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних 
та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
к. 404, телефон для довідок: 704-16-98.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 18 січня 2008 року в при-

міщенні Універсальної біржі “Україна” за адресою: м. Харків, Палац 
Праці, 7-й під’їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв – 14 січня 2008 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні  приміщення колишнього районного 

центру зайнятості загальною площею 103 м2

(державна власність)
Код за ЄДРПОУ: 21368425.
Адреса: 19400, Черкаська обл., м. Корсунь-Шевченківський, вул. 

Шевченка, 39.
Призначення об’єкта: нежитлові приміщення.
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка відведена під бу-

дівлю площею 0,3355 га є власністю ТОВ „АгроРось”.
Характеристика об’єкта: приміщення в кількості шести кімнат загаль-

ною площею 99,2 м2, знаходяться на першому поверсі цегляної двопо-
верхової будівлі. Рік забудови 1961, планування приміщень 1-го поверху 
коридорне, вхід з центрального входу. Висота приміщень – 2,8м, стіни, 
перегородки – цегляні, перекриття – збірні залізобетонні плити, підло-
га – лінолеум по дерев’яних дошках, віконні та дверні блоки – дерев’яні. 
Приміщення останні роки не експлуатуються. Будівля має автономне 
опалення, холодне водопостачання, електропостачання, каналізацію. 

Умови продажу та експлуатації об’єкта: 
подальше використання кімнат для готельного призначення; 
дотримання санітарних норм і правил пожежної безпеки згідно з чин-

ним законодавством України;
утримання прилеглої території у належному санітарному стані.
Вартість продажу без ПДВ: 179 100,00 грн., ПДВ – 35 820,00 грн.
П о ч а т к о в а  в а р т і с т ь  п р о д а ж у  з  у р а х у в а н н я м  П Д В  – 

214 920,00 грн.
Грошові кошти в розмірі 21 492,00 гривні, що становить 10% 

від початкової вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р 
№37310007000007 в ГУДКУ в Черкаській області, МФО 854018, код 
21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Черкаській області. 

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку 
за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р №37184006000007 в 
ГУДКУ в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ 
ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 14 січня 2008 року включно.
Аукціон буде проведено 18 січня 2008 року об 11.00 за адресою 

регіонального відділення.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його роз-

ташування.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові 

кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 

Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, 
м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, т. 37-26-61, 45-64-35, час ро-
боти – з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

В інформації РВ ФДМУ по Вінницькій області про продаж на аукціоні 
об’єкта державної власності гр.А – нежитлової будівлі колишньої 
лікарні загальною площею 296,3 м2, що не увійшла до статутного 
фонду ВАТ “Красносільський цукровий завод” та знаходиться на 
позабалансовому рахунку КП “Бершадський завод “Прогрес”, 
за адресою: 24421, Вінницька обл., Бершадський р-н, с. Красносілка, 
вул. Гагаріна, 18, опублікованій в газеті “Відомості приватизації” від 
28.11.2007 № 46 (487) на стор. 3, слід читати: «Заяви на участь в аукціоні 
приймаються в Регіональному відділенні ФДМУ у Вінницькій області до 
10.01.2008 включно.

Аукціон відбудеться 14.01.2008 за адресою: м. Вінниця, вул. 
Гоголя,10 (Вінницька філія ДАК “Національна мережа аукціонних 
центрів”) о10.00.»

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280�42�49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Е

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 284�52�40
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804013, код 13398493, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Лу-
ганській області.

Термін прийняття заяв – 27 календарних днів з дня опублікування цієї 
інформації. 

Аукціон буде проведено через 30 днів із дня опублікування цієї ін-
формації о 10-й годині за адресою: м. Луганськ, пл.Героїв ВВВ, 3а.

Ознайомитись з об’єктом можна за місцем знаходженням об’єкта.
Служба з організації та проведення аукціону – Регіональне відділення 

ФДМУ по Луганській області. Адреса: м.Луганськ, площа Героїв Великої 
Вітчизняної війни, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

РВ ФДМУ по Луганській області про продаж на аукціоні 
державного пакета акцій у статутному фонді ВАТ “Кіфадо”

Назва об’єкта: державний пакет акцій у статутному фонді ВАТ 
«Кіфадо» 77,023% (55040000 шт.).

Місцезнаходження: 93741, Луганська обл., м. Кіровськ, вул. Войкова, 60а.
Код за ЄДРПОУ: 00308790. Розмір статутного фонду : 7145950 грн.
Основний вид діяльності (за КВЕД): виробництво верхнього одягу.
Номінальна вартість однієї акції : 0,1 (нуль грн. 10 коп.).
Номінальна вартість пакета акцій : 5 504 000 (п’ять мільйонів 

п’ятьсот чотири тисячі грн.).
Початкова вартість пакета акцій : 784 230грн.
Форма випуску акцій: документарна.
Засіб платежу: грошові кошти.

Показники 2004р. 2005р. 2006р. 30.04.07
Баланс активів і 
пасивів, тис.грн.

5 879,1 5 508,3 5 213,4 5 063,3

Рентабельність, % - 38,5 % - 54,1 % - 61,1 % - 82,6 %
 

Станом на 30.04.2007, тис.грн.: балансова вартість основних фондів – 
7 861,1; знос основних фондів – 3 070,7; кредиторська заборгованість – 
1 026,9; дебіторська заборгованість – 6,7; збиток – 220,3; обсяг 
реалізованої продукції – 266,8.

Середньоспискова кількість працівників: 77 осіб. 
Відомості про споруди та земельну ділянку: підприємство знаходиться 

на земельній ділянці загальною площею 1,83 га, яка розташована у м. 
Кіровськ Луганської області, вул. Войкова, 60а.

На території ВАТ розташовані: основна чотириповерхова будівля з 
тамбуром, навісом, трьома ґанками – загальною площею 4917,8 м2; 
підстанція загальною площею 37,1 м2; гараж з тамбуром, прибудовою, 
оглядовою ямою загальною площею 63,3 м2; газова розподільна 
підстанція загальною площею 16,1 м2; котельна з трубою загальною 
площею 91,8 м2; склад з прибудовою, двома ґанками – загальною 
площею 360,1 м2; прохідна з ґанком загальною площею 84,7 м2; 
нежитлова двоповерхова будівля з прибудовою, двома ґанками і 
двома балконами загальною площею 468,4 м2; ангар; три сараї; 
також на теріторії розташовані протипожежний резервуар; колодязі 
протипожежного водопроводу; водопровідний та каналізаційний 
колодязі; зовнішні водопровід та каналізація; підземні силові мережі; 
теплотраса. Теріторія ВАТ асфальтована та має огорожу.

Умови продажу: дотримання основного профілю діяльності протягом 
5 років та зростання загальних обсягів виробництва; забезпечення 
виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ; виконання 
вимог Закону України “Про захист економічної конкуренції”; збереження 
існуючих робочих місць; створення нових робочих місць; не допускати 
розірвання трудового договору з працівником підприємства з ініціативи 
власника, або уповноваженого ним органу протягом не менш як 6 місяців 
від дня переходу до нього права власності за винятком звільнення 

на підставі пункту 6 статі 40 Кодексу законів про працю України 
або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачена 
можливість звільнення на підставі пунктів 3,4,7,8 статті 40 та статті 
41 Кодексу законів України про працю України; працевлаштування осіб 
з обмеженими можливостями, створення належних умов праці для таких 
осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування 
виробництв та забезпечення доступу до них зазначених осіб; об’єкт не 
підлягає відчуженню без збереження зобов’язань, на яких його було 
придбано; покупець відшкодовує витрати, пов’язані з підготовкою 
об’єкта до приватизації; учасник аукціону, який признаний переможцем, 
але відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання 
договору купівлі-продажу об’єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 
20 відсотків від кінцевої ціни продажу об’єкта на аукціоні та вартість робіт 
пов’язаних з підготовкою об’єкта до продажу та проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 гривен та кошти при розрахунку 
за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001, 
грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості (78423 грн.) 
вносяться на р\р № 37316006000535 в УДК у Луганській області, МФО 
804013, код 13398493, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по 
Луганській області.

Термін прийняття заяв – 27 календарних днів з дня опублікування цієї 
інформації. 

Аукціон буде проведено через 30 днів із дня опублікування цієї 
інформації о 10-й годині за адресою: м. Луганськ, пл.Героїв ВВВ, 
3а.

Ознайомитись з об’єктом можна за місцем знаходженням об’єкта.
Служба з організації та проведення аукціону – Регіональне відділення 

ФДМУ по Луганській області. Адреса: м.Луганськ, площа Героїв Великої 
Вітчизняної війни, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ
АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ИНФОРМАЦИЯ
Регионального отделения ФГИУ в АР Крым и г.Севастополе об 

объявлении конкурса по отбору разработчиков документации по 
землеустройству для подготовки к продаже земельного участка 

государственной собственности, на котором расположен объект, 
подлежащий приватизации 

Сведения о земельном участке.
Кадастровый номер: -.
Местонахождение: АР Крым, г.Алушта, с. Солнечногорское, ул. 

Коцюбинского, 19а.
Площадь земельного участка: – .
Категория земель: -.
Целевое назначение: строительство жилого дома.
Земельный участок расположен: в границах населенного пункта.
Нормативная денежная оценка земельного участка: не проводилась.
План внешних границ земельного участка: -.
Объект приватизации, который расположен на земельном участке:
наименование объекта: недвижимое имущество – здание бывшего 

детского сада;
идентификационный код по ЕГРПОУ: – ;
балансодержатель: государственное предприятие «Малореченское»;
идентификационный код по ЕГРПОУ балансодержателя: 00412719;
местонахождение балансодержателя: АР Крым, г. Алушта, с. 

Малореченское, ул. Садовая, 1а. 
Претенденты на участие в конкурсе подают в орган приватизации 

конкурсную документацию в запечатанном конверте с описью 
подтверждающих документов, содержащихся в конверте. К подтверждающим 
документам относятся: заявление на участие в конкурсе по установленной 
форме (согласно Положения о конкурсном отборе разработчиков 
документации по землеустройству для подготовки к продаже земельных 
участков государственной собственности, на которых расположены объекты, 
подлежащие приватизации в 2007 году, утвержденного приказом ФГИУ от 
31.05.07 № 855; копия справки о присвоении идентификационного номера 
ДРФО (для претендента – физического лица); нотариально удостоверенные 
копии: учредительного документа претендента (для претендента – 
юридического лица), лицензии на проведение работ по землеустройству; 
заверенные претендентом копии квалификационных документов 
относительно наличия высшего образования соответствующего уровня и 
профессионального направления специалистов, которые привлекаются 
к выполнению работ по землеустройству; сведения относительно опыта 
работы претендента, квалификации и опыта работы специалистов, которые 
привлекаются им для выполнения работ по землеустройству.

Конкурсное предложение претендента подается в запечатанном конверте 
с описью подтверждающих документов и должно содержать предложения 
относительно стоимости выполненных работ по землеустройству, 
калькуляцию затрат, связанных с выполнением работ, а также срок 
выполнения работ.

Конкурс состоится через 30 дней со дня опубликования настоящей 
информации в 10.00 в Региональном отделении ФГИУ в АР Крым и 
г.Севастополе по адресу: 99008, г.Севастополь, пл. Восставших, 6, 
каб.19.

Конкурсная документация подается в региональное отделение не позднее 
чем за 4 рабочих дня до даты проведения конкурса (включительно).

Телефон для справок (0692) 55-94-40.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу з 

відбору розробників документації із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності,на яких 

розташовані об’єкти, що підлягають приватизації
Відомості про земельну ділянку: 
1. Кадастровий номер: -.
2. Місцезнаходження: Донецька обл., Добропільський р-н, с. Маяк.
3. Площа: 0,19 га.
4. Категорія земель: -.
5. Цільове призначення: -.
6. Відстань земельної ділянки від межі населеного пункту: -.
7. Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: -.
8. План зовнішніх меж земельної ділянки: -.
9. Об’єкт приватизації, який розташований на земельній ділянці: ОНБ – 

корівник птахорадгоспу „Добропільський”.
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: -.
Балансоутримувач: відсутній. Об’єкт повернуто до державної власності 

Рішенням Господарського суду Донецької області від 05.05.04 по справі 
№ 18/140в.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ балансоутримувача: -.
Місцезнаходження балансоутримувача: -.
Претенденти на участь у конкурсі подають до конкурсної комісії конкурсну 

документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що 
містяться у конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у 
конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний 
відбір розробників документації із землеустрою для підготовки до продажу 
земельних ділянок державної власності, на яких розташовані об’єкти, що під-
лягають приватизації, у 2007 році, затвердженого наказом ФДМУ № 855 від 
31.05.07); копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера з ДРФО 
(для претендента – фізичної особи); нотаріально засвідчені: копія установчого 

документа претендента (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на 
проведення робіт із землеустрою; засвідчені претендентом: копії кваліфікацій-
них документів щодо наявності вищої освіти відповідного рівня і професійного 
спрямування спеціалістів, які залучаються до виконання робіт із землеустрою; 
відомості щодо досвіду роботи претендента, кваліфікації та досвіду роботи 
спеціалістів, які залучаються ним до виконання робіт із землеустрою.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті 
і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт із землеустрою, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт із землеустрою, а також 
строку виконання робіт.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу – наявність практичного до-
свіду в проведенні робіт з виготовлення документації із землеустрою.

Конкурс відбудеться через 30 днів після опублікування цієї інфор-
мації о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи регіо-
нального відділення не пізніше, ніж за чотири робочих дні до дати проведення 
конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 522. 

Контактний телефон комісії 335-97-84.
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ  по Донецькій області про оголошення конкурсу з 

відбору розробників документації із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти, що підлягають приватизації.
Відомості про земельну ділянку.
1. Кадастровий номер: -.
2. Місцезнаходження: Донецька обл., Володарський р-н, смт Володарське, 

вул. Куйбишева.
3. Площа: 0,2 га.
4. Категорія земель: -.
5. Цільове призначення: -.
6. Відстань земельної ділянки від межі населеного пункту: -.
7. Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: 22,29 грн. за 1 м2. 
8. План зовнішніх меж земельної ділянки: -.
9. Об’єкт приватизації, який розташований на земельній ділянці: ОНБ – 

24-квартирний житловий будинок з невстановленим обладнанням.
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: -.
Балансоутримувач: ВАТ „Володарський „Райагрохім”.
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 05488319.
Місцезнаходження балансоутримувача: 87000, Донецька обл., Володар-

ський р-н, смт Володарське, вул. Советська, 1а.
Претенденти на участь у конкурсі подають до конкурсної комісії конкурсну 

документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що 
містяться у конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у 
конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний 
відбір розробників документації із землеустрою для підготовки до продажу 
земельних ділянок державної власності, на яких розташовані об’єкти, що під-
лягають приватизації, у 2007 році, затвердженого наказом ФДМУ № 855 від 
31.05. 07); копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера з ДРФО 
(для претендента – фізичної особи); нотаріально засвідчені: копія установчого 
документа претендента (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на 
проведення робіт із землеустрою; засвідчені претендентом: копії кваліфікацій-
них документів щодо наявності вищої освіти відповідного рівня і професійного 
спрямування спеціалістів, які залучаються до виконання робіт із землеустрою; 
відомості щодо досвіду роботи претендента, кваліфікації та досвіду роботи 
спеціалістів, які залучаються ним до виконання робіт із землеустрою.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті 
і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт із землеустрою, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт із землеустрою, а також 
строку виконання робіт.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу – наявність практичного до-
свіду в проведенні робіт з виготовлення документації із землеустрою.

Конкурс відбудеться через 30 днів після опублікування цієї інфор-
мації о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи регіо-
нального відділення не пізніше, ніж за чотири робочих дні до дати проведення 
конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 522. 

Контактний телефон комісії 335-97-84.
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу з 

відбору розробників документації із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти, що підлягають приватизації 
Відомості про земельну ділянку. 
1. Кадастровий номер: -.
2. Місцезнаходження: Донецька обл., Волноваський р-н, смт Донське, 

квартал 21.
3. Площа: 0,18 га.
4. Категорія земель: -.
5. Цільове призначення: землі житлової забудови і комерційного ви-

користання.
6. Відстань земельної ділянки від межі населеного пункту: -.
7. Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: 83,25 грн. за 1 м2.
8. План зовнішніх меж земельної ділянки: -.
9. Об’єкт приватизації, який розташований на земельній ділянці: ОНБ – 

прибудований магазин до 75-квартирного житлового будинку № 2.
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: -.
Балансоутримувач: Відділ капітального будівництва Волноваської рай-

держадміністрації.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 04011710.
Місцезнаходження балансоутримувача: 85700, Донецька обл., м. Вол-

новаха, вул. Леніна, 23а.
Претенденти на участь у конкурсі подають до конкурсної комісії 

конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверд-
них документів, що містяться у конверті. До підтвердних документів 
належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відпо-
відно до Положення про конкурсний відбір розробників документації із 
землеустрою для підготовки до продажу земельних ділянок державної 
власності, на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації, 
у 2007 році, затвердженого наказом ФДМУ № 855 від 31.05.07); копія 
довідки про присвоєння ідентифікаційного номера з ДРФО (для пре-
тендента – фізичної особи); нотаріально засвідчені: копія установчого 
документа претендента (для претендента – юридичної особи); копія 
ліцензії на проведення робіт із землеустрою; засвідчені претендентом: 
копії кваліфікаційних документів щодо наявності вищої освіти відповід-
ного рівня і професійного спрямування спеціалістів, які залучаються до 
виконання робіт із землеустрою; відомості щодо досвіду роботи пре-
тендента, кваліфікації та досвіду роботи спеціалістів, які залучаються 
ним до виконання робіт із землеустрою.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті 
і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт із землеустрою, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт із землеустрою, а також 
строку виконання робіт.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу – наявність практичного до-
свіду в проведенні робіт з виготовлення документації із землеустрою.

Конкурс відбудеться через 30 днів після опублікування цієї інфор-
мації о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи регіо-
нального відділення не пізніше, ніж за чотири робочих дні до дати проведення 
конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 522. 

Контактний телефон комісії 335-97-84.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про підсумки конкурсу з 

відбору розробників документації із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти, що підлягають приватизації
Переможцем конкурсу з відбору розробників документації із землеустрою 

для підготовки до продажу земельної ділянки за адресою: Кіровоградська 
обл., м. Олександрія, вул. 6 Грудня, 97, на якій розташовано об’єкт неза-
вершеного будівництва – підземний туалет школи на 1648 учнів, визнано 
приватне підприємство “Геомарк”.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
РВ ФДМУ  по Львівській області про підсумки конкурсу з відбору 

розробників документації із землеустрою для підготовки до 
продажу земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти групи А 
Переможцем конкурсу для розробки документації із землеустрою на 

земельні ділянки, на яких розташовані об’єкти групи А:
будівля повстяного цеху: вул. Бродівська, 19, м. Золочів, (балансоутри-

мувач АТ (ЗТ) «Зовтап»);
споруда колишнього пожежного ДЕПО: вул. Бродівська, 19, м. Золочів, 

(балансоутримувач АТ (ЗТ) «Зовтап»);
будівля сараю: вул. Львівська, 56, м. Золочів, (балансоутримувач ВАТ 

«Ремсервіс»); визнано ПП «Центр ринкових досліджень».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Сумській області про підсумки конкурсу з відбору 

розробників документації із землеустрою для підготовки до 
продажу земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти незавершеного будівництва, що підлягають 
приватизації 

Відповідно до п. 3.3. Положення про конкурсний відбір розробників до-
кументації із землеустрою для підготовки до продажу земельних ділянок дер-
жавної власності, на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації, 
у 2007 році, затвердженого наказом ФДМУ від 31.05.07 № 855, зареєстро-
ваного в Міністерстві юстиції України 30.07.07 за № 860/14127 та у зв’язку з 
тим, що на участь у повторному конкурсі з відбору розробників документації 
із землеустрою для підготовки до продажу тієї ж земельної ділянки повторно 
надійшла заява лише від одного претендента, конкурсна комісія прийняла 
рішення про укладення договорів на проведення робіт із землеустрою для 
підготовки до продажу земельних ділянок державної власності, на яких роз-
ташовані об’єкти, що підлягають приватизації: 

об’єкт незавершеного будівництва – шестиповерхова адміністративна 
будівля з двоповерховою прибудовою, що знаходиться на балансі Східно-
го регіонального управління Державної прикордонної служби України, за 
адресою: м. Суми, вул. Менжинського;

об’єкт незавершеного будівництва – 24-квартирний житловий будинок, що 
знаходиться на балансі ВАТ “Роменське АТП – 15948”, за адресою: м. Ромни, 
вул. Червона, 1, з Сумською регіональною філією державного підприємства 
“Центр державного земельного кадастру при Державному комітеті України 
по земельних ресурсах”.
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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 

ІНФОРМАЦІЯ 
РВ ФДМУ по Черкаській області про підсумки конкурсів з відбору 

розробників документації із землеустрою для підготовки до 
продажу земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти приватизації
Переможцем конкурсу з відбору розробників документації 

і з  з е м л е у с т р о ю  д л я  п і д г о т о в к и  д о  п р о д а ж у  з е м е л ь н о ї 

д ілянки державної  власност і  за  адресою:  Черкаська обл. , 
с.  Комінтерн, вул.  Леніна,  50,  на якій розташований об’єкт 
соціальної  сфери групи Ж – будівля колишньої  їдальні,  що 
з н а х о д и т ь с я  н а  б а л а н с і  В АТ  „ К о м і н т е р н ” ,  я к и й  в і д б у в с я 
30 листопада 2007 року, визнано Черкаську регіональну філію 
ДП „Центр державного земельного кадастру при Державному 
комітеті  України по земельних ресурсах” (м. Черкаси, вул. 
Смілянська,  131).

Переможцем конкурсу з відбору розробників документації 

і з  з е м л е у с т р о ю  д л я  п і д г о т о в к и  д о  п р о д а ж у  з е м е л ь н о ї 
д ілянки державної  власност і  за  адресою:  Черкаська обл. , 
м .  С м і л а ,  в у л .  А н д р є є в а ,  4 ,  н а  я к і й  р о з т а ш о в а н и й  о б ’ є к т 
н е з а в е р ш е н о г о  б у д і в н и ц т в а  г р у п и  Д  –  6 8 - к в а р т и р н и й 
ж и тл о в и й  б у д и н о к  В АТ  „ С м і л я н с ь к и й  ц у к р о в и й  з а в о д ” , 
щ о  в і д б у в с я  3 0  л и с т о п а д а  2 0 0 7  р о к у,  в и з н а н о  Ч е р к а с ь к у 
р е г і о н а л ь н у  ф і л і ю  Д П  „ Ц е н т р  д е р ж а в н о г о  з е м е л ь н о г о 
к а д а с т р у  п р и  Д е р ж а в н о м у  к о м і т е т і  У к р а ї н и  п о  з е м е л ь н и х 
ресурсах”  (м.  Черкаси,  вул.  Смілянська,  131).

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Від по ві д но до ін стру к ти в но го ли с та ФДМУ від 01.12.2004 № 10^36^16511 ре да к ція при ймає еле к т ро нною по штою від регіональних 
відділень ФДМУ (gazeta@spfu.gov.ua) що се ре ди до 15.00 на пу б лі ка цію в га зе ті «Ві до мо с ті при ва ти за ці ї» ін фо р ма ції про ого ло шен ня 
кон ку р су з від бо ру су б’єк тів оці но ч ної ді я ль но с ті.

Ін фо р ма ції ма ють бу ти на ді сла ні із су про во джу ва ль ним ли с том, в яко му за зна ча ють ся:
ви хі д ний но мер;
прі зви ще осо би, що під пи са ла лист;
прі зви ще, ім’я та по ба ть ко ві (по вні с тю), те ле фон ви ко нав ця;
еле к т ро нна ад ре са.
Ін фо р ма ції, на ді сла ні пі з ні ше ви ще за зна че но го те р мі ну, бу дуть опу б лі ко ва ні у но ме рі га зе ти, що вий де дру ком ли ше за два ти ж ні.
Пред ста в ни ц т ва ФДМУ над си ла ють ін фо р ма ції тіль ки че рез ре гі о на ль ні від ді лен ня ФДМУ.
Ори гі на ли ін фо р ма цій, на ді сла них еле к т ро нною по штою, у па пе ро во му ви гля ді за ли ша ють ся в ре гі о на ль но му від ді лен ні.

Департамент оцінки майна та оціночної діяльності, т. 200-36-36

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної 

оцінки об’єктів
Об’єкт незавершеного будівництва: будівельна база (буддвір). 
Мета оцінки:  повернення до складу майна, що належить 

Автономній Республіці Крим, згідно з рішенням Білогірського 
районного суду Автономної Республіки Крим. 

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Білогірськ, 
вул. Індустріальна. 

Учасникам конкурсу потрібно подати у конкурсну комісію такі 
документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;
копію установчого документа претендента;
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 

штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна, копії посвідчень про підвищення 
кваліфікації оцінювачів;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання 
звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України;

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 286-34-30

.  15.01.2008

№ пор.
Код за ЄДРПОУ та 
назва ВАТ

Адреса
Форма 
випуску 

акцій

Ознака 
моно-

поліста 
та ст.-

важли-
вого

Статутний 
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет ак-
цій, шт.

% до СФ

Зе-
мельна 
ділян-
ка, га

Дата надання 
інформації

Кіль-
кість 

праців-
ників, 
чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, %

Балан-
совий 

прибуток, 
грн.

Дебіторська 
заборгова-
ність, грн.

Креди-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Обсяг 
виробни-
цтва, грн.

Сукупний 
обсяг реа-
лізації (за 

останній фін. 
рік), грн.

Сукупна 
вартість 

активів (за 
останній 
фін. рік), 

грн.

Назва про-
дукції, що ви-

робляється

1 00711971 ВАТ 
"ХМЕЛЬНИЦЬКЕ 
ГОЛОВНЕ ПІД-
ПРИЄМСТВО ПО 
ПЛЕМІННІЙ СПРАВІ 
В ТВАРИННИЦТВІ" 
(ДОД.)

29015, ХМЕЛЬ-
НИЦЬКА ОБЛ., М. 
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, 
ПРОСПЕКТ МИРУ, 
85

Д – 726 750,00 0,050 2 899 449 19,95 79,5 01.10.2007 66 3 839 800 54,63 68 300 506 800 174 000 994 000 1 292 500 2 694 700 СПЕРМО-
ПРОДУКЦІЯ

: , 01025, . , . , 10, : (044)278-28-50, 278-83-03. : 15.01.2008.  11.00.  " "
.

. , .  16.01.2008

№ пор.
Код за ЄДРПОУ та 

назва ВАТ
Адреса

Форма 
ви-

пуску 
акцій

Ознака 
моно-

поліста 
та ст.-

важли-
вого

Статутний 
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет ак-
цій, шт.

% до 
СФ

Зе-
мельна 
ділян-
ка, га

Дата надання 
інформації

Кіль-
кість 

праців-
ників, 
чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, %

Балансо-
вий при-

буток, 
грн.

Дебіторська 
заборгова-
ність, грн.

Креди-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Обсяг ви-
робництва, 

грн.

Сукупний 
обсяг реа-
лізації (за 
останній 
фін. рік), 

грн.

Сукупна 
вартість 

активів (за 
останній 
фін. рік), 

грн.

Назва про-
дукції, що ви-

робляється

1 01130667 
" -

" "

36031, . -
, -

Б – 4 878 600,00 1,000 4 878 600 10,00 10,0 01.10.2007 27 12 821 600 67,35 3 000 200 300 354 100 276 100 262 200 4 576 000 ПОСЛУГИ У 
РОСЛИННИ-
ЦТВІ; ОРЕНДА 
НЕРУХОМО-
ГО МАЙНА; 
ОРЕНДА 
ПОВІТРЯНИХ 
ТРАНСПОРТ-
НИХ ЗАСОБІВ 
ТА УСТАТКУ-
ВАННЯ; ФУНК-
ЦІОНУВАННЯ 
АВІАЦІЙНОЇ 
ІНФРАСТРУК-
ТУРИ

: , 04070, . -23, . , 1, : 461-54-34, 461-54-24. : 16.01.2008.  11.00.   " "
.

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж  акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на КМФБ та філіях 

м.Київ, КМФБ.  Аукціонні торги     17.01.2008

№ пор.
Код за ЄДРПОУ 

та назва ВАТ
Адреса

Форма 
ви-

пуску 
акцій

Ознака 
монополіс-

та та ст.-
важливого

Статутний  
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет ак-
цій, шт.

% до 
СФ

Зе-
мельна 
ділян-
ка, га

Дата надання 
інформації

Кіль-
кість 

праців-
ників, 
чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, %

Балансо-
вий при-

буток, 
грн.

Дебіторська 
заборгова-
ність, грн.

Креди-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Обсяг ви-
робництва, 

грн.

Сукупний 
обсяг реа-
лізації (за 
останній 
фін. рік), 

грн.

Сукупна 
вартість 

активів (за 
останній 
фін. рік), 

грн.

Назва продукції, 
що виробля-

ється

1 14170036 ВАТ 
"ШЕПЕТІВСЬКЕ 
ПЛЕМІННЕ ПІД-
ПРИЄМСТВО"

30400, ХМЕЛЬ-
НИЦЬКА ОБЛ, 
М.ШЕПЕТІВКА, 
ВУЛ.СТАРОКОС-
ТЯНТИНІВСЬКЕ 
ШОСЕ, 70

Д – 183 970,00 0,250 183 972 25,00 47,5 01.10.2007 13 1 288 500 58,11 -49 300 411 800 49 500 208 900 154 200 1 364 700 СПЕРМОПРО-
ДУКЦІЯ

Місце проведення торгів: КМФБ, 03150, м.Київ, вул. Димитрова, 5б (2-й поверх), телефони для довідок: (044)490-57-88, 490-57-85(бухг.).    Дата проведення торгів: 17.01.2008. Початок торгів об 11.00.
Позначка “Д” вказує на документарну форму випуску акцій.

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж  акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМФБ 

м.Київ, УМФБ.  Аукціонні торги     18.01.2008

№ пор.
Код за ЄДРПОУ та 

назва ВАТ
Адреса

Форма 
ви-

пуску 
акцій

Ознака 
моно-

поліста 
та ст.-

важливого

Статутний  
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет ак-
цій, шт.

% до СФ

Зе-
мельна 
ділян-
ка, га

Дата надання 
інформації

Кіль-
кість 

праців-
ників, 
чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, %

Балансо-
вий при-

буток, 
грн.

Дебіторська 
заборгова-
ність, грн.

Креди-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Обсяг 
виробни-
цтва, грн.

Сукупний 
обсяг реа-
лізації (за 
останній 
фін. рік), 

грн.

Сукупна 
вартість 

активів (за 
останній 
фін. рік), 

грн.

Назва про-
дукції, що 
виробля-

ється

1 00710457 
' -

" -
"'

( .)

91008,
. ,

. -
, .

,4

– 3 193 551,00 0,250 1 649 184 12,91 1 015,8 01.10.2007 79 8 756 100 49,59 25 200 32 700 71 300 1 262 500 1 549 600 5 408 700 -

-

Місце проведення торгів: УМФБ, 03150, м. Київ, вул.Димитрова, 5б, телефон для довідок: 537-70-68 .        Дата проведення торгів: 18.01.2008. Початок торгів об 11.00. Позначка “Д” вказує на 
документарну форму випуску акцій.
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інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються 

відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації 
та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки 
майна, у тому числі подібного майна тощо);

конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання 
робіт (у календарних днях) – подаються в запечатаному конверті;

один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу. 
Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 

описом підтвердних документів, що містяться в конверті.
Конкурс відбудеться 26 грудня 2007 року о  10.00 у 

Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. 
Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати у відділ діловодства Фонду 
майна Автономної Республіки Крим до 19 грудня 2007 року за тією ж 
адресою, кабінет №7, телефон/факс для довідок (0652) 550-732.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Івано-Франківській області про оголошення конкурсу з 

відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Назва об’єкта: спеціалізований автомобіль авторемонтна май-
стерня МТО-АТ на базі автомобіля ЗИЛ-131 з обладнанням – 13 од. 
та комплект автомобільного майна, інвентар для заправки та шан-
цевий інструмент 189 найменувань – 3681 од.

 М і с ц е з н а х о д ж е н н я  о б ’ є к т а :  м .  І в а н о - Ф р а н к і в с ь к ,  в у л . 
Бандери,60. 

Наявність об’єктів, що містять державну таємнцю: немає.
Мета проведення незалежної оцінки: продаж на аукціоні.
Запланована дата оцінки: 30.11.07.
Претенденти подають до регіонального відділення конкурсну 

документацію. Конкурсна документація подається у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. 
До підтвердних документів належать: 

заява на участь у конкурсі за встановленою формою;
копія установчого документа претендента;
копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штат-

ному складі, копії свідоцтв про підвищення кваліфікації оцінювачів 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна;

письмова згода оцінювачів, яких буде додатково залучено пре-
тендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;

копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого пре-
тенденту Фондом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та осо-
бистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
печаткою учасника конкурсу конверті і має містити пропозицію щодо 
вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконан-
ням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений 
в інформації про проведення конкурсу.

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, 
повинні бути завірені належним чином.

Конкурс відбудеться у регіональному відділенні ФДМУ 
24.12.07 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових 
Стрільців, 15.

Конкурсну документацію подавати до канцелярії регіонального 
відділення до 16.00 21.12.07 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 
Січових Стрільців, 15, кімн. 208, телефон для довідок 55-31-39.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ 

Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області 
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 

діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна
1. Об’єкт незавершеного будівництва – 1-й корпус Краснолуць-

кої виправної колонії № 19.
Мета оцінки: продаж на аукціоні під розбирання. 
Адреса: 94562, м. Вахрушеве, вул. Миру, 20.
Запланована дата оцінки: 31 грудня 2007р.
2. Об’єкт незавершеного будівництва – котельня Краснолуцької 

виправної колонії № 19.
Мета оцінки: продаж на аукціоні під розбирання. 
Адреса: 94562, м. Вахрушеве, вул. Миру, 20. 
Запланована дата оцінки: 31 грудня 2007р.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійсню-

ватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного 
майна України від 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого Міністерством 
юстиції України 19.12.03 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: 
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта 

оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними доку-
ментами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації 
фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України від 
19.12.01 №2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
28.12.01 за №1092/6283; 

досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, 
зокрема, подібного майна; 

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з 
оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого 
досвіду у проведенні оцінки подібного майна; 

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки май-
на; 

у разі необхідності – спеціального дозволу на провадження ді-
яльності, пов’язаною з державною таємницею, виданого суб’єкту 
оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які пере-
бувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-
яльності, виданих відповідно до Закону України “Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні”, якими 
передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за 
напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, 
що відповідають об’єкту оцінки. 

Учасникам конкурсу потрібно подати до Регіонального відділення 
Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка 
складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. 
До підтвердних документів належать:

заява на участь у конкурсі за встановленою формою;
копія установчого документа претендента;
копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 

штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено пре-
тендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;

копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого пре-
тенденту Фондом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та осо-
бистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, 
кошторису витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про прове-
дення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії Регіональ-
ного відділення ФДМУ по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв 
ВВВ, 3а, кімната 206) до 17.00 24.12.2007р.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
слід зробити відмітку: “На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності”.

Конкурс відбудеться 29.12.07 о 15.00 в Регіональному від-
діленні ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. 
Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Телефон для довідок 58-03-30.
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

ІНФОРМАЦІЯ 
Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 

діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки 
комунального майна

Об’єкт групи А – частина будівлі громадсько-торговельного 
центру на 1 поверсі загальною площею 51,0 м2, що знаходиться 
на балансі Новокаховського міськвиконкому, та розташований за 
адресою: Херсонська область, м. Нова Каховка, пр. Перемоги, 18.

Об’єкт без поліпшень.
Спосіб приватизації: викуп орендарем (рішення Новокаховської 

міської ради від 25.10.07 року № 555). 
Мета оцінки:  визначення ринкової  вартост і  об’єкта  для 

приватизації шляхом викупу орендарем.
Запланована дата оцінки: 31.12.07.
Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію 

в запечатаному конверті з описом підтвердних документів (наказ 
ФДМУ № 2100 від 25.11.03):

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;
копію установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів, оцінювачів, які працюють у 

штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого пре-
тенденту Фондом державного майна України;

інформацію про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та осо-
бистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, та терміну ви-
конання робіт (не більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації 
або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не 
допускається.

Конкурс відбудеться 27.12.07 за адресою: м.Херсон, буль-
вар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області.

Конкурсна документація приймається до 24.12.07 (включно) за 
адресою: м.Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській 
області, кімн. 502, тел. для довідок 49-33-68.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій 
області про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 

оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення 
незалежної оцінки об’єкта приватизації

1. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості орендованого майна та ринкової вартості невід’ємних 
поліпшень орендованого майна, з метою приватизації шляхом 
викупу.

2. Назва об’єкта оцінки: група інвентарних об’єктів майданчика 
№7к об’єкта 681/7 у складі: 

будівля чергової зміни площею 453,9 м2 (літ.А1);
будівля розподільного пункту площею 58,9 м2 (літ.Б);
будівля трансформаторної підстанції площею 59,2 м2 (літ.В);
будівля насосної станції площею 27,0 м2 (літ.Г), 
що обліковується на балансі Головного управління праці та со-

ціального захисту населення обласної державної адміністрації.
3. Місцезнаходження об’єкта: Хмельницький р-н, с. Бахматівці, 

Лісове містечко, 1.
4. Запланована дата оцінки об’єкта: 31.12.07.
5. Організаційно-правова форма: державна власність.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі 

документи:
заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно 

до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого на-
казом ФДМУ від 25.11.03 №2100);

копію установчого документа претендента;
копії документів, що підтверджують кваліфікацію оцінювачів, які 

працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено пре-
тендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна;

копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого Фон-
дом державного майна України;

інформація про претендента, в якій зазначаються досвід роботи, 
кваліфікація та особистий досвід роботи оцінювачів, які працюють у 
його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу;
пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції ви-

трат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному 
конверті).

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначити в одній 
одиниці виміру – календарних днях. Конкурсна документація по-
дається в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
що містяться в конверті.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу – практичний досвід 
по визначеню ринкової вартості орендованого майна та ринкової 
вартості невід’ємних поліпшень орендованого майна.

Конкурс відбудеться 29 грудня 2007 року о 14.00 в Регіональ-
ному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: 
м. Хмельницький, вул.Соборна,75. 

Документи приймаються до 24 грудня 2007 року (включно).
Телефон для довідок 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ
Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде 

залучено до проведення незалежної оцінки об’єктів
Об’єкти комунальної власності:
нежилі приміщення загальною площею 593,7 м2, що розташовані 

за адресою: м. Київ, вул. Ярославів Вал, 33, літ. Б;
нежилі приміщення загальною площею 108,9 м2, що розташовані 

за адресою: м. Київ, вул. Старовокзальна / Жилянська, 13/146, 
літ. А,А;

нежилі приміщення загальною площею 129,3 м2, що розташовані 
за адресою: м. Київ, вул. Верховинна, 13, літ. Г;

нежилі приміщення загальною площею 54,6 м2, що розташовані 
за адресою: м. Київ, вул. Верховинна, 13, літ. В.

Об’єкти державної власності:
нежилі приміщення загальною площею 351,2 м2, що розташовані 

за адресою: м. Київ, вул. Електриків, 9, літ. А;
нежилі приміщення загальною площею 180,4 м2, що розташовані 

за адресою: м. Київ, вул. Електриків, 9, літ. Б;
нежилі приміщення загальною площею 51,1 м2, що розташовані 

за адресою: м. Київ, вул. Визволителів, 6, літ. В;
нежилі приміщення загальною площею 250,1 м2, що розташовані 

за адресою: м. Київ, вул. Уманська, 47а, літ. А;
двоповерхова адміністративна будівля загальною площею 

557,1 м2, що розташована за адресою: м. Київ, Залізничне шосе, 
5б, літ. Б;

двоповерхова адміністративна будівля загальною площею 
897,4 м2, що розташована за адресою: м. Київ, Труханів острів, 
Паркова дорога, 20а, літ. А.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Регіонального відділення 
Фонду державного майна України по м. Києву конкурсну докумен-
тацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних 
документів. До підтвердних документів належать:

заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); 
копія установчого документа претендента;
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 

штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення робіт  з  оцінки майна та п ід-
писання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами; 

копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого пре-
тенденту Фондом державного майна України; 

інформація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та осо-
бистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про прове-
дення конкурсу. 

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в 
єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається на кожний об’єкт 
окремо у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
що містяться в конверті. На конверті слід зробити відмітку: “На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності”.

Конкурс відбудеться 28 грудня 2007 р. о 10.00 в Регіональ-
ному відділенні Фонду державного майна України по м. Києву 
за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 50г, тел. для довідок 
235-53-86.

Документи приймаються до 12.30 24 грудня 2007 р. за адре-
сою: м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 50г, кімн. 215. Тел. для довідок 
235-53-86.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде 

залучено до проведення незалежної оцінки об’єктів
Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

що відбувся 30.11.07, для оцінки:
пакета акцій, що належить Автономній Республіці Крим, у кіль-

кості 11 397 627 штук акцій у розмірі 26,779% статутного фонду ЗАТ 
“Пансіонат “Береговий”, юридична адреса: Автономна Республіка 
Крим, м. Сімферополь, вул. Київська, 81, оф. 203, – визнано інститут 
“КримГІІНТІЗ”;

об’єкта незавершеного будівництва – будівельної бази (буд-
двору), розташованого за адресою: Автономна Республіка Крим, 
м. Білогірськ, вул. Індустріальна, – конкурс відбудеться повторно 
26 грудня 2007 року.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся в 
Регіональному відділенні ФДМУ по Волинській області

Переможцем конкурсу визнано:
легковий автомобіль ВАЗ 21099 2000р. в., державний номер 

013-89ВК, за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, – ТзОВ 
«Волинь-експерт».

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з відбору суб’єкта оціночної діяльності 
для проведення незалежної оцінки майна,

який відбувся 15.11.07 у Регіональному відділенні Фонду 
державного майна України по Донецькій області

Переможцем конкурсу по нежитловому вбудованому приміщенню 
площею 153,9 м2, що знаходиться на балансі Артемівського профе-
сійного ліцею, Донецька обл., м. Артемівськ, вул. Комсомольська, 
2, та повертається до державної власності, – визнано МПП «ВФ 
«Науктехпроект».

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, який відбувся у представництві
ФДМУ в м. Слов’янську 26.10.07, з відбору суб’єктів

оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення
незалежної оцінки об’єкта державної власності

По об’єкту: 
частина нежитлової будівлі (1-й поверх) площею 246,6 м2, м. 

Миколаївка, вул. Щорса, 122,переможцем конкурсу визнано ПП “Ре-
гіональне агенство оцінки.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, який відбувся 28.11.07 в 
Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області

по залученню суб’єктів оціночної діяльності
Підсумки конкурсу.
Переможцем конкурсу по об’єкту аукціона:
земельна ділянка державної власності разом з об’єктом привати-

зації, який на ній розташований: об’єкт незавершеного будівництва 
4-квартирний житловий будинок за адресою: Харківська обл., смт 
Золочів, вул. Комсомольська, 27, – визнано суб’єкта оціночної ді-
яльності ПФ Агентство “Схід”.
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Відповідно до наказів ФДМУ від 25.04.07 № 667 та від 29.10.07 № 1722 матеріали на публікацію в газету “Відомості приватизації” щодо про-

ведення конкурсу на право оренди державного майна, у тому числі військового, подаються в електронному вигляді регіональними відділеннями 

Фонду державного майна України, які є орендодавцями державного майна або погоджують розрахунок стартової плати за оренду державного 

майна, у тому числі військового та об'єктів майнового комплексу Національної академії України та галузевих академій наук, до Управління офіційних 

друкованих видань Фонду державного майна України із супроводжувальним листом, в якому зазначаються: вихідний номер, прізвище особи, 

що підписала лист, прізвище та телефон виконавця, електронна адреса. Інформації мають надходити щосереди до 15.00 на електронну адресу: 

E-mail: gazeta@spfu.gov.ua

Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком через два тижні. Оригінали 

інформацій, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні ФДМУ.

ОРЕНДА

Департамент з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200�34�39

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ИНФОРМАЦИЯ
РО Фонда государственного имущества Украины 

в АР Крым и г. Севастополе об объявлении конкурса на право 
аренды государственного имущества

1). Наименование объекта аренды и его местонахождение: встроен-
ное нежилое помещение, находящиеся на первом этаже здания 
учебного корпуса, общей площадью 35,4 м2, расположенного по 
адресу: г. Севастополь, ул. Репина, 3.

Балансодержатель: Севастопольский морской колледж Киев-
ской государственной академии водного транспорта им. Гетьмана 
П. Конашевича-Сагайдачного.

Орган управления: Министерство образования и науки Украины.
Стоимость имущества определена в соответствии с независимой 

оценкой по состоянию на 30 сентября 2007 года и составляет без учета 
НДС 72 400 (семьдесят две тысячи четыреста) грн.

Профиль использования объекта – размещение отделения банка, или 
иное использование объекта аренды, которое обеспечит более высокую 
арендную плату.

Имущество передается в аренду сроком до 3 лет.
Стартовая арендная ставка – не менее 30 % стоимости имуще-

ства, определенная субъектом оценочной деятельности.
2). Наименование объекта аренды и его местонахождение: часть ве-

стибюля на первом этаже здания учебного корпуса, общей площа-
дью 4,0 м2, расположенного по адресу: г. Севастополь, ул. Репина, 3.

Балансодержатель: Севастопольский морской колледж Киев-
ской государственной академии водного транспорта им. Гетьмана 
П. Конашевича-Сагайдачного.

Орган управления: Министерство образования и науки Украины.
Стоимость имущества определена в соответствии с независимой 

оценкой по состоянию на 30 сентября 2007 года и составляет без учета 
НДС 72 400 (семьдесят две тысячи четыреста) грн.

Профиль использования объекта – размещение пункта торговли канц-
товарами и услуг ксерокопирования, или иное использование объекта 
аренды, которое обеспечит более высокую арендную плату.

Имущество передается в аренду сроком на 1 год.
Стартовая арендная ставка – не менее 7 % стоимости имуще-

ства, определенная субъектом оценочной деятельности.
3). Наименование объекта аренды и его местонахождение: часть 

встроенного нежилого помещения технического (чердачного) 
этажа общей площадью 15,0 м2, и часть поверхности крыши зда-
ния учебного корпуса общей площадью 10,0 м2, расположенного 
по адресу: г. Севастополь, бухта Стрелецкая, Студгородок, учебный 
корпус, отсек В.

Балансодержатель: Севастопольский национальный технический 
университет.

Орган управления: Министерство образования и науки Украины.
Стоимость имущества определена в соответствии с независимой 

оценкой по состоянию на 31 октября 2006 года и составляет без учета 
НДС 107 870 (сто семь тысяч восемьсот семьдесят) грн.

Профиль использования объекта – размещение оборудования ба-
зовой станции (на техническом этаже) и антенно-фидерных систем (на 
крыше здания) или иное использование объекта аренды, которое обе-
спечит более высокую арендную плату.

Имущество передается в аренду сроком до 1 года.
Стартовая арендная ставка – не менее 30 % (размещение обору-

дования базовой станции) и 15% (размещение антенно-фидерных) 
систем стоимости имущества, определенная субъектом оценочной 
деятельности.

4). Наименование объекта аренды и его местонахождение: встроен-
ное нежилое помещение, находящиеся на первом этаже здания 
морского вокзала общей площадью 4,6 м2, расположенного по 
адресу: г. Севастополь, пл. Нахимова, 5.

Балансодержатель: ГП «Севастопольский морской торговый порт».
Орган управления: Министерство транспорта и связи Украины.
Стоимость имущества определена в соответствии с независимой 

оценкой по состоянию на 30 июня 2007 года и составляет без учета НДС 
35 130 (тридцать пять тысяч сто тридцать) грн.

Профиль использования объекта – размещение отделения банка, или 
иное использование объекта аренды, которое обеспечит более высокую 
арендную плату.

Имущество передается в аренду сроком на 1 год.
Стартовая арендная ставка – не менее 30 % стоимости имуще-

ства, определенная субъектом оценочной деятельности.
5). Наименование объекта аренды и его местонахождение: встроен-

ное нежилое помещение, находящиеся на первом этаже общей 
площадью 6,2 м2, и часть помещения вестибюля здания МРЭО ОГАИ 
общей площадью 7,3 м2, расположенные по адресу: г. Севастополь, 
ул. Промышленная, 1.

Балансодержатель: ОГАИ УМВД Украины в г. Севастополь.

Орган управления: Министерство внутренних дел Украины.
Стоимость имущества определена в соответствии с независимой 

оценкой по состоянию на 31 марта 2007 года и составляет без учета НДС 
35 490 (тридцать пять тысяч четыреста девяносто) грн.

Профиль использования объекта – размещение отделения банка, или 
иное использование объекта аренды, которое обеспечит более высокую 
арендную плату.

Имущество передается в аренду сроком до 3 лет.
Стартовая арендная ставка – не менее 30 % стоимости имуще-

ства, определенная субъектом оценочной деятельности.
6). Наименование объекта аренды и его местонахождение: встроен-

ные нежилые помещения здания стекольной мастерской общей 
площадью 16,0 м2, и помещения боксов на 4 автомобиля в здании 
гаражей общей площадью 168,0 м2, расположенные по адресу: АР 
Крым, г. Бахчисарай, ул. Ломоносова, 9/17.

Балансодержатель: Бахчисарайское межрайонное управление во-
дного хозяйства.

Орган управления: Государственный комитет Украины по водному 
хозяйству.

Стоимость имущества определена в соответствии с независимой 
оценкой по состоянию на 20 июля 2007 года и составляет без учета НДС 
94 920 (девяносто четыре тысячи девятьсот двадцать) грн.

Профиль использования объекта – размещение складских помещений 
или иное использование объекта аренды, которое обеспечит более вы-
сокую арендную плату.

Имущество передается в аренду сроком до 3 лет.
Стартовая арендная ставка – не менее 12 % стоимости имуще-

ства, определенная субъектом оценочной деятельности.
 Основные условия конкурса:
1. Оплата арендной платы в виде задатка в размере не менее, чем 

арендная плата за три месяца. Задаток, перечисленный несвоевременно 
или не в полном объеме, взыскивается в государственный бюджет.

2. Эффективное использование объекта аренды по целевому пред-
назначению, указанному в договоре аренды. 

3. Соблюдение условий эксплуатации объекта аренды, в т. ч. экологи-
ческих, санитарно-эпидемиологических, противопожарных норм.

4. Содержание прилегающей территории в надлежащем санитарно-
техническом состоянии.

5. Компенсация средств за выполненную независимую оценку за-
казчику оценки в течении 7 календарных дней с момента оглашения 
победителя конкурса.

6. Обеспечение страхования объекта арены в пользу балансодер-
жателя на весь период аренды на сумму, не меньшую его стоимости, 
определенной независимой оценкой.

7. Победитель конкурса обязан заключить договор аренды в течении 
10 дней с момента определения победителя конкурса.

8. При определении победителя конкурса преимущество будет отдано 
тому участнику конкурса, который предложит наибольшую арендную 
ставку при прочих равных условиях.

Участникам конкурса необходимо представить в конкурсную комис-
сию следующие документы:

заявление на участие в конкурсе и документы, определенные при-
казом ФГИУ от 14.11.05 № 2975 «Об утверждении Перечня документов, 
которые подаются арендодателем для заключения договоров аренды 
государственного имущества»;

сведения об участнике конкурса:
а) для участников, которые являются юридическими лицами: докумен-

ты, удостоверяющие полномочия представителя юридического лица; 
удостоверенные нотариусом копии учредительных документов; сведения 
о финансовом положении (платежеспособности) участника конкурса с 
учетом дебиторской и кредиторской задолженностей; справку от участ-
ника конкурса, что против него не возбуждено дело о банкротстве;

б) для участников, которые являются физическими лицами: копию 
документа, подтверждающего личность участника конкурса, или надле-
жащим образом оформленную доверенность, выданную представителю 
физического лица; свидетельство о регистрации физического лица как 
субъекта предпринимательской деятельности; декларацию о доходах; 
обязательства (предложения) по выполнению условий конкурса (ото-
бражаются в проекте договора аренды); предложения относительно 
гарантии оплаты арендной платы (задаток – отображается в проекте 
договора аренды).

Конкурсные предложения подаются в отдельном конверте с над-
писью «На конкурс на право аренды», запечатанном печатью участника 
конкурса.

Конечный срок принятия заявлений об участии в конкурсе, подтверж-
дающих документов и конкурсных предложений – за семь календарных 
дней до начала проведения конкурса.

Конкурс состоится через 20 календарных дней после опублико-
вания этой информации в газете «Відомості приватизації». 

Документы принимаются по адресу: 99008, г. Севастополь, площадь 
Восставших, 6, каб.19. тел. (0692) 46-64-37.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про проведення конкурсу на 

право укладення договору оренди державного майна
Орган, уповноважений управляти державним майном: Міністерство 

охорони навколишнього природного середовища України.
Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне 

відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області, за 
адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

Назва об’єкта і його місцезнаходження: нежитлові вбудовані при-
міщення загальною площею 95,2 м2, розташовані за адресою: 21100, 
м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19, у 1-4-поверховому виробничому корпусі 
(літ.А) з прибудовами та підвалом, що перебувають на балансі держав-
ного підприємства “Державна картографічна фабрика” і є державною 
власністю, рік забудови – 1972.

Вартість зазначених приміщень за незалежною оцінкою становить: 
на першому поверсі двоповерхової будівлі виробничого призначення 
- 80,2 м2 – 133 609,00 грн.; на четвертому поверсі прибудови з торця 
двоповерхової будівлі - 15,0 м2 – 32 520,00 грн.

Орендна плата, визначена відповідно до Методики розрахунку і по-
рядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої по-
становою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 №786, зі змінами до неї, 
затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2006 № 
1846, становить без ПДВ – 24919,35 грн. за рік і є стартовою.

Основні вимоги до умов використання об’єкта оренди:
використання об’єкта оренди з метою: здійснення виробничої діяль-

ності та розміщення офісу;
запропонований найбільший розмір орендної плати за використання 

об’єкта оренди, порівняно з її стартовим розміром;
авансовий внесок у розмірі тримісячної орендної плати протягом 5 днів 

з моменту укладення договору оренди;
своєчасна і в повному обсязі сплата орендної плати (щомісяця до 

12 числа місяця наступного за звітним);
ефективне використання орендованого майна відповідно до його 

цільового призначення та умов договору оренди, здійснення на орен-
дованій площі технічної політики в контексті завдань Мінприроди щодо 
охорони навколишнього природного середовища;

дотримання належних умов експлуатації об’єкта оренди;
збереження об’єкта оренди, забезпечення заходів протипожежної 

безпеки орендованого майна;
заборона : а) на передачу орендованого приміщення або його частини 

у суборенду;
б) приватизації орендованого майна;
в) здійснення в орендованих приміщеннях будь-якої діяльності, яка 

може негативно впливати на стан об’єкта оренди або діяльність балан-
соутримувача;

здійснення своєчасно та за свій рахунок капітального, поточного та 
інших видів ремонту орендованого майна;

відшкодування балансоутримувачу витрат, пов’язаних зі сплатою час-
тини земельного податку, яка припадає на орендовані приміщення;

з дозволу орендодавця, за згодою балансотримувача та органу, 
уповноваженого управляти відповідним державним майном, змінювати 
стан орендованого майна, проводити його реконструкцію, технічне пере-
озброєння, що зумовлює підвищення його вартості;

неможливість компенсації у разі припинення або розірвання договору 
невід’ємних поліпшень орендованого майна;

страхування орендованого майна протягом 5 днів після укладення 
договору оренди;

термін оренди – 1 рік, наявність згоди Мінприроди на пролонгацію 
договору оренди на новий строк або на відчуження орендованого майна 
будь-яким способом;

компенсація витрат на оцінку об’єкта оренди та на публікацію в місцевій пресі 
оголошення про проведення конкурсу за рахунок переможця конкурсу.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 
орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу.

Для участі в конкурсі учасники подають на розгляд конкурсної комісії:
заяву про участь у конкурсі, проект договору оренди, підписаний 

учасником конкурсу і завірений печаткою (за наявності) та комплект до-
кументів, які визначені наказом ФДМУ від 14.11.2005 №2975 “Про затвер-
дження Переліку документів, які подаються орендодавцеві для укладення 
договору оренди майна, що належить до державної власності”;

відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п.9.2 Порядку 
проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного 
майна, затвердженого наказом ФДМУ від 13.10.2004 №2149;

конкурсні пропозиції (відображаються в проекті договору оренди): 
зобов’язання щодо виконання умов конкурсу; пропозиції щодо гарантій 
сплати орендної плати (завдаток, гарантія тощо); додаткові пропозиції 
по виконанню умов конкурсу.

Конкурсні пропозиції надаються в окремому конверті з написом “На 
конкурс”, запечатаному печаткою учасника конкурсу (за наявності).

Кінцевий термін прийняття пропозицій учасників конкурсу – за 3 дні 
до проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено у Регіональному відділенні Фонду державного 
майна України по Вінницькій області за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 
Гоголя, 10, в актовому залі, о 10.00, через 20 календарних днів з дати 
публікації цієї інформації у газеті “Відомості приватизації”.

Додаткові дані потенційним орендарям можна отримати у відділі 
орендних відносин (каб. 11) Регіонального відділення Фонду державного 
майна України по Вінницькій області.

Телефон для довідок з питань проведення конкурсу (0432) 35-22-30.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про проведення конкурсу

на право укладення договору оренди державного майна
Балансоутримувач : Дніпропетровський технолого-економічний 

технікум. 
Орган управління: Міністерство освіти і науки України.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по м. Києву 
оголошує конкурс на заміщення вакантних посад

Регіональне відділення 
Фонду державного майна України

по Київській області оголошує конкурс на заміщення вакантних посад
провідного спеціаліста, спеціаліста 1-ї категорії у відділи:
обліку та управління об’єктами державної власності;
відділу оцінки майна та рецензування.
Вимоги: вища освіта, кваліфікація: економіст, володіння комп’ютером, 

знання державної мови, досвід роботи не менш як 3 роки.
Особам, які бажають взяти участь у конкурсі, необхідно подати документи 

протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення за адресою: 
м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кімн. 802, тел. 286-84-65.

Інформаційне повідомлення
Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області

про скасування рішення щодо приватизації об’єкта
Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській 

області інформує, що наказом РВ ФДМУ по Львівській області від 31.10.2007 
№ 1127 скасовано рішення про приватизацію Стебницького державного 
гірничо-хімічного підприємства «Полімінерал» (код за ЄДРПОУ 05762281), 
яке було прийнято згідно з наказом РВ ФДМУ від 18.07.07 № 835.

Спеціаліста 1-ї категорії – відділ стандартизованої оцінки вартості 
майна.

Провідного спеціаліста (2 вакансії) – відділ укладення договорів 
оренди нерухомого державного майна.

Провідного спеціаліста (2 вакансії) – відділ акціонування та управ-
ління державними корпоративними правами.

Головного спеціаліста (знання кошторису) – відділ незалежної 
оцінки державного майна.

Спеціаліста 2-ї категорії, провідний спеціаліст – відділ діловодства 
та контролю.

Провідного спеціаліста – відділ малої приватизації та роботи з 
об’єктами незавершеного будівництва.

Вимоги до кандидатів: громадянство України, повна вища освіта 
стаж роботи на державній службі не менш як три роки, досконале 
володіння державною мовою, вміння працювати на комп’ютері.

Згідно з чинним порядком заміщення вакантних посад держав-
них службовців конкурсанти складають іспит на знання Конституції 
України, законів України „Про державну службу”, „Про боротьбу з 
корупцією”, а також законодавства з професійного спрямування.

Документи приймаються протягом місяця з дня опублікування 
оголошення про конкурс за адресою: 01032, м. Київ, бульв. Т. Шев-
ченка, 50г.

Додаткові відомості про умови конкурсу можна одержати за тел. 
235-20-37.
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Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди Базова орендна плата за 

жовтень 2007 р. при умові 
використання

м. Дніпропетровськ, 
вул. Авіаційна, 33

Частина даху 
9-поверхової будівлі 
гуртожитку 8,0 м2 

809,66 грн. при умові 
розміщення оператора 
телекомунікацій , який надає 
послуги мобільного зв’язку.

Базовий місяць орендної плати – жовтень –визначений відповідно 
до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду дер-
жавного майна, затвердженої постановою КМУ №786 від 04.10.1995 (із 
змінами та доповненнями).

Основні умови конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за 

використання зазначеного  об’єкта порівняно з початковим розміром 
орендної плати.

2. Своєчасна сплата орендної плати з урахуванням її індексації (що-
місяця до 15 числа місяця, наступного за звітним).

3. Ефективне використання орендованого майна.
4. Дотримання вимог експлуатації об’єкта.
5. Страхування орендованого майна протягом дії договору оренди не 

менше, ніж на його ринкову вартість визначену незалежною оцінкою. 
6. Дотримання заходів протипожежної безпеки орендованого майна. 
7. Зобов’язання орендаря у разі припинення або розірвання дого-

вору повернути об’єкт оренди у порядку, визначеному чинним законо-
давством, в стані, не гіршому ніж на момент передачі його в оренду, з 
урахуванням нормального фізичного зносу, та (або) відновити майно та 
(або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати (повної 
або часткової) об’єкта оренди з вини орендаря.

8. Право орендодавця здійснювати контроль за станом, цільовим ви-
користанням об’єкта оренди.

9. Своєчасне здійснення капітального, поточного та інших видів ре-
монтів орендованого майна.

10. Заборона передачі об’єкта оренди в суборенду.
11. Термін дії договору оренди один рік з подальшою пролонгацією 

згідно з чинним законодавством України за умови виконання орендарем 
всіх обов’язків згідно з договором оренди.

12. Переможець конкурсу зобов’язаний зробити незалежну оцінку та 
укласти договір оренди протягом двох тижнів з моменту повідомлення 
йому про визнання його переможцем конкурсу. Якщо орендна плата 
визначена за новою незалежною оцінкою буде вища ніж орендна плата 
надана у  пропозиції заявника, то при укладанні договору оренди буде 
враховано її більше значення. 

13. На підтвердження зобов’язання і забезпечення його виконання 
переможець конкурсу повинен сплатити завдаток в розмірі відсотку до 
державного бюджету  місячної орендної плати на відкриті рахунки держав-
ного казначейства за місцем реєстрації орендаря у податковій інспекції  
протягом 7 календарних днів з моменту проведення конкурсу. У випадку 
укладення договору оренди завдаток зараховується як орендна плата за 
останній місяць. У випадку відмови переможця конкурсу від укладання 
договору оренди, завдаток поверненню не підлягає.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 
орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу.

Балансоутримувач: ДД УДППЗ „Укрпошта”.
Орган управління: Міністерство транспорту та зв’язку України.

Адреса об’єкта 
оренди

Об’єкт оренди,
площа (м2)

Базова орендна плата за жовтень 
місяць при умові використання

Дніпропетровська 
обл., смт 

Царичанка, вул. 
Театральна, 16а

Вбудовані приміщення 
н а  1 - м у  п о в е р с і 
триповерхового адмі-
ністративного будинку 
- 91,8 м2

1 6 9 3 , 7 2  г р н .  –  п р и  у м о в і 
використання під розміщення 
торговельного об’єкта з продажу 
непродовольчих товарів

Базовий місяць орендної плати- жовтень 2007 р. - визначений відпо-
відно до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду 
державного майна, затвердженої постановою КМУ №786 від 04.10.1995 
(із  змінами та доповненнями).

Основні умови конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за 

використання об’єкта оренди.
2. Своєчасне і у повному обсязі внесення орендної плати ( щомісяця до 

15 числа місяця, наступного за звітним) з урахуванням індексу інфляції.
3. Переможець конкурсу зобов’язаний надати діючу незалежну оцінку 

та укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту повідомлення 
йому про визнання його переможцем конкурсу. Якщо орендна плата 
визначена за новою незалежною оцінкою буде вища ніж орендна плата 
надана у пропозиції заявника, то при укладенні договору оренди буде 
враховано її більше значення.

4. На підтвердження зобов’язання і забезпечення його виконання 
переможець конкурсу повинен сплатити завдаток у розмірі відсотку до 
державного бюджету місячної базової орендної плати на розрахунко-
вий рахунок державного казначейства за місцем реєстрації протягом 
7 календарних днів з моменту повідомлення йому про визнання його 
переможцем конкурсу, який буде враховано за останній місяць оренди. 
У випадку відмови переможця конкурсу від укладання договору оренди, 
завдаток поверненню не підлягає.

5. Ефективне використання орендованого майна.
6. Дотримання вимог експлуатації об’єкта.
7. Своєчасне здійснення капітального, поточного та інших видів ре-

монтів орендованого майна.
8. Утримання об’єкта оренди в належному санітарно-технічному стані.
9. Забезпечення страхування об’єкта оренди на весь період оренди 

та забезпечення його охорони.
10. Забезпечення пожежної безпеки об’єкта оренди.
11. Заборона передачі об’єкта оренди в суборенду.
12. Термін дії договору оренди 1 рік з подальшою пролонгацією згідно 

з чинним законодавством України за умови виконання орендарем всіх 
обов’язків згідно з договором оренди.

Переможцем конкурсу буде визнано учасника конкурсу, який запро-
понував найкращі умови подальшої експлуатації та використання об’єкта 
оренди та при інших рівних умовах  найбільшу орендну плату за базовий 
місяць розрахунку.
Балансоутримувач: Дніпропетровський навчально-виробничий 
центр № 2.

Орган управління: Міністерство освіти і науки України.

Адреса об’єкта 
оренди

Об’єкт оренди, площа, м2 Базова орендна плата за 
жовтень 2007 р. при умові 

використання
м. Дніпропет-
ровськ, вул. Героїв 
Сталінграда, 163

Вбудовані нежитлові 
приміщення 
адміністративного 
(31,4 м2), виробничого 
(156,2 м2) та складського 
(127,1 м2) призначення

852,18 грн. при умові 
розміщення торговельного 
об’єкта з продажу 
непродовольчих товарів. 
1708,86 при умові іншого 
використання нерухомого 
майна ( виробництво тротуарної 
плитки). 1279,06 грн. при умові 
розміщення складу без права 
продажу. 

Базовий місяць орендної плати – жовтень 2007 р. –визначений 
відповідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за 
оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ № 786 від 
04.10.1995 (із змінами та доповненнями).

Основні умови конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за 

використання зазначеного  об’єкта порівняно з початковим розміром 
орендної плати.

2. Своєчасна сплата орендної плати з урахуванням її індексації (що-
місяця до 15 числа місяця, наступного за звітним).

3. Ефективне використання орендованого майна.
4. Дотримання вимог експлуатації об’єкта.
5. Страхування орендованого майна протягом одного місяця з дати 

укладення договору оренди не менше, ніж на його ринкову вартість ви-
значену незалежною оцінкою на весь термін дії договору оренди.

6. Дотримання заходів протипожежної безпеки орендованого майна.
7. Зобов’язання орендаря у разі припинення або розірвання дого-

вору повернути об’єкт оренди у порядку, визначеному чинним законо-
давством, в стані, не гіршому ніж на момент передачі його в оренду, з 
урахуванням нормального фізичного зносу, та (або) відновити майно та 
(або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати (повної 
або часткової) об’єкта оренди з вини орендаря.

8. Право орендодавця здійснювати контроль за станом, цільовим ви-
користанням об’єкта оренди.

9. Своєчасне здійснення капітального, поточного та інших видів ре-
монтів орендованого майна.

10. Заборона передачі об’єкта оренди в суборенду.
11. Термін дії договору оренди один рік з подальшою пролонгацією 

згідно з чинним законодавством України за умови виконання орендарем 
всіх обов’язків згідно з договором оренди.

12. Переможець конкурсу зобов’язаний надати діючу незалежну оцінку 
та укласти договір оренди протягом двох тижнів з моменту повідомлення 
йому про визнання його переможцем конкурсу. Якщо орендна плата 
визначена за новою незалежною оцінкою буде вище ніж орендна плата 
надана у пропозиції заявника, то при укладанні договору оренди буде 
враховано її більше значення. 

13. На підтвердження зобов’язання і забезпечення його виконання 
переможець конкурсу повинен сплатити завдаток в розмірі відсотку до 
державного бюджету місячної базової орендної плати на розрахунко-
вий рахунок державного казначейства за місцем реєстрації заявника у 
державній податковій інспекції протягом 7 календарних днів з моменту 
повідомлення йому про визнання його переможцем конкурсу. У разі 
укладення договору оренди завдаток буде зараховано як орендна плата 
за останній місяць. У випадку відмови переможця конкурсу від укладення 
договору оренди, завдаток поверненню не підлягає.

Переможцем конкурсу буде визнано учасника конкурсу, який запро-
понував найкращі умови подальшої експлуатації та використання об’єкта 
оренди та при інших рівних умовах найбільшу орендну плату за базовий 
місяць розрахунку.

Балансоутримувач: Дніпродзержинський металургійний коледж.
Орган управління: Міністерство освіти і науки України.

Адреса об’єкта оренди О б ’ є к т  о р е н д и , 
площа, м2

Базова орендна плата без ПДВ 
за жовтень 2007р. при умові 
використання

м. Дніпродзержинськ, пр. 
Комсомольський, 10

Частина даху - 
40,0 м2

розміщення обладнання-  
7,1 м2 (30%) – 412,64 грн., роз-
міщення антени-32,9 м2 (15%) – 
956,01 грн., загальна сума 
орендної плати  1 368,65 грн.

Основні умови конкурсу:
Термін дії договору оренди один рік з подальшою пролонгацією згідно 

з чинним законодавством України за умови виконання орендарем всіх 
обов’язків згідно з договором оренди.

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за 
використання об’єкта оренди.

2. Своєчасне і у повному обсязі внесення орендної плати ( щомісяця до 
15 числа місяця, наступного за звітним) з урахуванням індексу інфляції.

3. Переможець конкурсу зобов’язаний зробити незалежну оцінку та 
укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту повідомлення йому 
про визнання його переможцем конкурсу. Переможець конкурсу, у якого 
на момент проведення засідання конкурсної комісії незалежна оцінка 
втратила чинність, повинен надати до регіонального відділення нову 
незалежну оцінку у двотижневий термін. Якщо орендна плата визначена 
за новою незалежною оцінкою буде вища ніж орендна плата надана у 
пропозиції заявника, то при укладанні договору оренди буде враховано 
її більше значення. На підтвердження зобов’язання і забезпечення його 
виконання переможець конкурсу повинен сплатити завдаток в розмірі 
відсотку до державного бюджету місячної базової орендної плати на 
розрахунковий рахунок державного казначейства по місту реєстрації 
заявника протягом 7 календарних днів з моменту повідомлення йому 
про визнання його переможцем конкурсу. У разі укладання договору 
оренди, завдаток зараховується за останній місяць оренди. У випадку 
відмови переможця конкурсу від укладення договору оренди, завдаток 
поверненню не підлягає.

4. Ефективне використання орендованого майна.
5. Дотримання вимог експлуатації об’єкта.
6. Своєчасне здійснення капітального, поточного та інших видів ре-

монтів орендованого майна.
7. Утримання об’єкта оренди в належному санітарно-технічному 

стані.
8. Забезпечення страхування об’єкта оренди на весь період оренди 

та забезпечення його охорони.
9. Забезпечення пожежної безпеки об’єкта оренди.
10. Заборона передачі об’єкта оренди в суборенду.
Переможцем конкурсу буде визнано учасника конкурсу, який запро-

понував найкращі умови подальшої експлуатації та використання об’єкта 
оренди та при інших рівних умовах  найбільшу орендну плату за базовий 
місяць розрахунку.

Конкурси відбудуться в Регіональному відділенні ФДМУ по 
Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. 
Комсомольська, 58 через 25 календарних днів після опублікування 
інформаційного повідомлення у газеті „Відомості приватизації”.

Термін прийняття конкурсних пропозицій протягом 20 днів після пу-
блікації цієї інформації у газеті „Відомості приватизації”.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд комісії:
1. Заяву про участь у конкурсі.
2. Зазначення мети використання.
3. Документи, які визначені наказом Фонду державного майна України 

від 14.11.05 № 2975 „Про затвердження переліку документів, які  подають-
ся орендодавцеві для укладення договору оренди державного майна”.

4. Зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу та до-
даткові пропозиції, які відображаються в проекті договору оренди, під-
писаному учасником конкурсу і завіреному печаткою (при наявності).

5. Пропозиції щодо гарантії  сплати орендної плати (завдаток відо-
бражається в проекті договору оренди).

6. Відомості про учасника конкурсу:
для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують 

повноваження представника  юридичної особи;
посвідчені нотаріально копії установчих документів;
відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника кон-

курсу;
довідку про те, що проти нього не порушено справу про банкрут-

ство;
для учасників, що є фізичними особами:
копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним 

чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи, 
копію ідентифікаційного номеру;

свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта підприємницької 
діяльності;

декларацію про доходи.
Конкурсні пропозиції надаються в окремому непрозорому конверті з 

написом „На конкурс”, запечатаному печаткою учасника конкурсу або за 
підписом на зворотному боці конверту.

Документи приймаються за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Ком-
сомольська, 58. За додатковою інформацією звертатися за тел. (056) 
742-87-37.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про визначення 
переможців конкурсів на право оренди державного майна

№ 
пор.

Об’єкт оренди Балансоутримувач Назва переможця конкурсу

1
235,9 м2, м. Дні-
пропетровськ, вул. 
Г.Сталінграда, 146

Автогосподарство 
при УМВС України 
в Дніпропетров-
ській області

ТОВ «Ресурси–Центр»

2
46,7 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул. 
Г.Сталінграда, 146

Автогосподарство 
при УМВС України 
в Дніпропетров-
ській області

ТОВ «Ресурси–Центр»

3
5,6 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Артема, 5

Клуб УМВС Укра-
їни в Дніпропе-
тровській області

ТОВ «Ресурси–Центр»

4
33,4 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Леніна, 
18а

УМВС України в 
Дніпропетровській 
області

ПП Станова В.Ф.

5
136,9 м2, м. Дніпро-
петровськ, пров.
Ушинського,3

Дніпропетров-
ський державний 
політехнікум

ТОВ ВКФ „РОМА ЛТД”

6
95,6 м2, м. Дніпро-
петровськ, пров.
Ушинського,3

Дніпропетров-
ський державний 
політехнікум

ТОВ „Полісистем”

7
5,0 м2, м. Кривий Ріг, 
пр. К. Маркса,64

Криворізький еко-
номічний інститут 
„КНЕУ ім.Гетьмана”

ФОП Тюрьков Д.С.

8
4,0 м2, м. Кривий Ріг, 
пл. Визволення,2

Криворізький еко-
номічний унститут 
„КНЕУ ім.Гетьмана”

ФОП Соломоненко Л.О.

9
71,9 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Комбри-
га Петрова,6

Дніпропетров-
ський державний 
політехнікум

ПП Волков Д.В.

10
5,0 м2, м. Дніпро-
петровськ, пров.
Ушинського,3

Дніпропетров-
ський державний 
політехнікум

ФОП Ноздріна С.В.

11
21,76 м2, м.Кривий Ріг, 
пр.К.Маркса,30

КП „Південукрге-
ологія”
ГРЕ „Кривбасге-
ологія”

ТОВ „Дорфінпром”

12
24,0 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул.
Макарова,27

Дніпропетров-
ський національ-
ний університет

ТОВ фірма „РЕМО”

13
67,5 м2, м. Дні-
пропетровськ, 
пр.Гагаріна,13/15

Національна мета-
лургійна академія 
України

ТОВ „ЯХОНТ”

14
99,9 м2, м. Дні-
пропетровськ, 
пр.Гагаріна,13

Національна мета-
лургійна академія 
України

ПП „Профіт-Лайт”

15
18,24 м2, 30 м2, 
м. Дніпропетровськ, 
пр.Гагаріна,17

Національна мета-
лургійна академія 
України

ДТУ ЗАТ „УМЗ”

16
35,7 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул. 
О.М.Макарова, 27а

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ТОВ СК „Метеорит”

17
8,14 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул. 
Ширшова, 7

м. Дніпропе-
тровськ
вул. Ширшова, 7

ВАТ ”Дніпропетровське облас-
не підприємство автобусних 
станцій”

18
130,0 м2, м. Кривий Ріг, 
вул. Товстоновсько-
го, 1

ВАТ „Кривбасза-
лізрудком”

ПП Шевчик О.А.

19
112,7 м2, м. Кривий Ріг, 
пр. К.Маркса, 66

Український полі-
технічний технікум

СПД Мироненко А.В.

20
46,9 м2, м. Кривий Ріг, 
вул. Тухачевського, 26

Криворізький 
автотранспортний 
технікум КТУ

ФОП Гуль Л.В.

21
69,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Криво-
різька, 1

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

КС „Центральна”

22
196,1 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. О.М. Ма-
карова, 27а

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ПКА „Платон”

23
272,71 м2, м. Дні-
пропетровськ, вул. 
Криворізька,1

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ДП „Дніпрокосмос”

24
47,7 м2, м. Дніпропе-
тровськ, пр. Кірова, 46

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ТОВ „Промінтех”

25
108,4 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Криво-
різька, 1 

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ТОВ „ЮжТехноСервіс”

26
220,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Криво-
різька, 1

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ТОВ „Южана”

27
66,7 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Ново-
кримська, 5

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ТОВ „Майстерня Білого”

28
1511,88 м2, м. 
Дніпропетровськ, пр. 
Кірова, 46

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ПП „Аріс”

29
25,9 м2, м. Дніпро-
петровськ, ст. метро 
„Вокзальна”

ДП „Дніпропетров-
ський метропо-
літен”

ПП Мозковий Д.А.

30
34,1 м2, м. Кривий Ріг,
ст.Кривий Ріг-
Головний

ДП „Придніпров-
ська залізниця”

СПД Марченко В.В.

31
106,0 м2, м.Кривий Ріг,
вул. Ленінського 
Комсомолу,14

ДП „Придніпров-
ська залізниця”

ФОП Федоренко Ю.О.

32

33,3 м2, м. Дні-
пропетровськ, пр. 
К.Маркса,39а

Дніпропетров-
ського обласного 
виробничого 
управління водно-
го господарства

ПП Шевелєва Є.

33
46,7 м2, м Дніпро-
петровськ, вул. 
Плеханова,17

ДП „Придніпров-
ська залізниця”

ПП Біба О.Є.

34
20,5 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул.
Семафорна,30 

ДП „Придніпров-
ська залізниця”

ЗАТ „Київстар Дж.Ес.Ем.”

35

444,2 м2, м. Дніпро-
петровськ,  пров 
Калініна,4

ДП „Придніпров-
ська залізниця”

Проектно-конструкторське 
технологічне бюро з авто-
матизації систем управління 
на залізничному транспорті 
України

36
2,0 м2, м. Кривий 
Ріг, вул. Ленінського 
Комсомолу,1

ДП „Придніпров-
ська залізниця”

ФОП Бондаренко Н.О.

37
2,0 м2, м.Кривий Ріг,
вул. Орджонікідзе,1

ДП „Придніпров-
ська залізниця”

ФОП Бондаренко Н.О.

38
22,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ,
пл.. Жовтнева,4

Дніпропетровська 
державна медична 
академія

ПП Кличова Т.П.

39

1,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ, пл. Жовтнева, 4

Дніпропетровська 
державна медична 
академія

ПП Каталунов А.К.

40

1,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Севасто-
польська, 17

Дніпропетровська 
державна медична 
академія

ПП Каталунов А.К.

41
42,3 м2, м.Кривий Ріг, 
пр.Дзержинського,7 ПТУ № 45

ПВНЗ „Київський міжнародний 
університет”

42

545,0 м2, м. Кривий 
Ріг, майд.Домнобудів-
ників, 10

ПТУ № 45 ПП „Канал М”
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№ 

пор.
Об’єкт оренди Балансоутримувач Назва переможця конкурсу

43
112,4 м2, м. Кривий Ріг,
пр. Дзержинського,7

ПТУ № 45 ДООВСА „Автошкола”

44
143,3 м2, м. Дні-
пропетровськ, вул. 
Жуковського, 23

ДП „Дніпропе-
тровськавтотранс 
сервіс”

ГО ДРВ Союзу жінок України 
„За майбутнє дітей”

45
69,7 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул. 
Семафорна,2

ДП „Укртрансфар-
мація”

ПП Прісняк Л.М.

46
31,4 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Привок-
зальна, 20

ДП „Укртрансфар-
мація”

ВКПП „Екологія та здоров’я”

47
282,6 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул. При-
вокзальна, 20

ДП „Укртрансфар-
мація”

ВКПП „Екологія та здоров’я”

48
191,9 м2, м. Верхівце-
ві, вул. Леніна, 32а

ДП „Укртрансфар-
мація”

ПП Вачинич Р.В.

49
101,9 м2, м. Дні-
пропетровськ, вул. 
Ширшова, 16

ПТУ № 63 ПП Коломієць Т.І.

50
200,8 м2, м. Кривий Ріг,
пл.. Домнобудівни-
ків, 10

ПТУ № 45 ПП Квашу П.П.

51

61,8 м2, Дніпро-
петровська обл., 
П’ятихатський р-н,
с. Ляхівка, вул. 
Свердлова,27

ДД УДППЗ „Укрпо-
шта”

ПП Кабак Л.І.

52
28,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Передо-
ва, 528а

ДД УДППЗ „Укрпо-
шта”

ВАТ „Державний ощадбанк 
України” Філія - 8420

53

16,21 м2, Дніпро-
петровська обл., 
Синельниківський р-н, 
смт Іларіонове, вул. 
Центральна, 1

ДД УДППЗ „Укрпо-
шта”

ВАТ „Державний ощадбанк 
України” Філія - 2993

54
176,29 м2, м. Дні-
пропетровськ, вул. 
Привокзальна, 11

ДД УДППЗ „Укрпо-
шта”

ПП „Реарді”

55
18,1 м2, м. Павлоград, 
пров. Лікарняний, 1

ДП НВО „ПХЗ” ОКП ”Фармація”

56

294,2 м2, м. Кривий Ріг, 
вул. Бикова, 13

Криворізький про-
фесійний гірничо-
металургійний 
ліцей

ПП Топаліді І.М.

57
10, 8 м2, смт Магдали-
нівка, вул. Радянська, 
44

ГУ статистики у 
Дніпропетровській 
обл.

ПП Халатур Л.В.

58
150,4 м2, м. Нікополь,  
вул. Електрометалур-
гів, 17а

Нікопольський 
технікум НМетАУ

ВАТ Енергопостачальна компа-
нія „Дніпрообленерго”

59
437,4 м2, м. Дніпро-
петровськ, вул. Ново-
селівська, 27

ПТУ № 2 ПП Зуб О.В.

60
73,2 м2, м. Нікополь, 
вул. Трубників, 16

Нікопольський 
професійний ліцей

ПП Семенюк Є.П.

61

41,4 м2, м. Кривий Ріг, 
вул. Комуністична, 13

Міжрегіональний 
центр професійної 
перепідготовки 
звільнених у запас 
війсковослуж-
бовців

ФОП Головінов Ю.В.

62
370,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Криво-
різька, 1

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ВАТ „ЮМплюс”

63
143,0 м2, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Криво-
різька, 1

ДП „ВО ПМЗ ім. 
О.М.Макарова”

ЗАТ КБ „ПриватБанк”

64

38,2 м2, м. Дніпро-
дзержинськ,
вул. Мира, 25

Дніпродзержин-
ський державний 
технічний універ-
ситет

ПП Пузюк О.С.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про проведення конкурсу 

на право оренди нерухомого державного майна 
1. Назва об`єкта та місцезнаходження: частина вбудованого горищ-

ного приміщення площею 8,36 м2 та частина даху площею 5,0 м2, 
за адресою: м. Донецьк, пр. Гурова, 6, (надалі - об’єкт оренди).

Балансоутримувач: Донецький національний університет. 
Орган управління: Міністерство освіти і науки України. 
Основні умови конкурсу.
Початковий розмір орендної плати (базовий місяць розрахун-

ку – жовтень 2007 р.) становить без ПДВ – 462,88 грн. (орендна 
ставка 30 %).

Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за ви-
користання об’єкта оренди порівняно з початковим розміром.

Термін дії договору - 360 днів.
Використовувати орендоване майно для розміщення обладнання 

зв’язку. 
Протягом місяця після підписання договору оренди внести завдаток 

розміром не менш 2 місячної орендної плати.
Своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату - щомісяця 

не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем. 
Щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про пере-

рахування орендної плати за попередній місяць (копію платіжного до-
ручення з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної 
плати до Державного бюджету України). 

Щокварталу до 10 числа проводити з орендодавцем звірку взаємороз-
рахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти звірки. 

Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його 
пошкодженню і псуванню, тримати майно в порядку, передбаченому 
санітарними нормами та правилами пожежної безпеки.

Своєчасно здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та 
інші види ремонтів орендованого майна.

Протягом місяця після укладення договору оренди застрахувати орен-
доване майно не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку і надати 
орендодавцю копії страхового полісу і платіжного доручення.

Заборона приватизації орендованого майна.
Продовження строку дії договору оренди може бути здійснено за по-

годженням з Міністерством освіти і науки України.
Компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної 

оцінки об’єкта оренди. 
Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 

орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу. 

2. Назва об`єкта та місцезнаходження: нежитлові вбудовані при-
міщення на першому поверсі вестибюля дев’ятиповерхової ад-
міністративної будівлі загальною площею 74,5 м2, за адресою: м. 
Донецьк, вул. Челюскінців, 174а, (надалі - об’єкт оренди).

Балансоутримувач: Державний вищий навчальний заклад “Донецький 
технікум промислової автоматики”. 

Орган управління: Міністерство освіти і науки України. 
Основні умови конкурсу.
Початковий розмір орендної плати (базовий місяць розрахунку 

– жовтень 2007 р.) становить без ПДВ – 2 025,62 грн. (орендна 
ставка 15 %).

Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за ви-
користання об’єкта оренди порівняно з початковим розміром.

Термін дії договору - 360 днів.
Використовувати орендоване майно для розміщення офісу. 

Протягом місяця після підписання договору оренди внести завдаток 
розміром не менш 2 місячної орендної плати.

Своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату - щомісяця 
не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем. 

Щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про пере-
рахування орендної плати за попередній місяць (копію платіжного до-
ручення з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної 
плати до Державного бюджету України). 

Щокварталу до 10 числа проводити з орендодавцем звірку взаємороз-
рахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти звірки. 

Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його 
пошкодженню і псуванню, тримати майно в порядку, передбаченому 
санітарними нормами та правилами пожежної безпеки.

Своєчасно здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та 
інші види ремонтів орендованого майна.

Протягом місяця після укладення договору оренди застрахувати орен-
доване майно не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку і надати 
орендодавцю копії страхового полісу і платіжного доручення.

Заборона приватизації орендованого майна.
Продовження строку дії договору оренди може бути здійснено за по-

годженням з Міністерством освіти і науки України.
Компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної 

оцінки об’єкта оренди. 
Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 

орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу.

3. Назва об`єкта та місцезнаходження: нежитлові вбудовані при-
міщення адміністративної будівлі загальною площею 1356,6 м2, 
які розташовані за адресою: м. Горлівка, пр. Леніна, 11, (надалі  - об’єкт 
оренди).   

Балансоутримувач: Донбаська електроенергетична система держав-
ного підприємства НЕК “Укренерго”.   

Орган управління: Міністерство палива та енергетики України. 
Початковий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць розра-

хунку – жовтень  2007р.) становить без ПДВ – 23 907,46 грн. (орендна 
ставка 15%). Вартість майна, що передається в оренду згідно зі звітом про 
незалежну оцінку станом на 31.10.07, становить -  1 912 597,00 грн.

Умови конкурсу:
Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за ви-

користання об’єкта оренди порівняно з початковим розміром.
Термін дії договору -  2 роки 11 місяців. 
Використовувати орендоване майно для розміщення підприємств, 

організацій, установ виключно електроенергетичної галузі.   
Протягом місяця після підписання договору оренди внести завдаток 

розміром не менш 2 місячної орендної плати.
Своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату - щомісяця 

не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем. 
Щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про пере-

рахування орендної плати за попередній місяць (копію платіжного до-
ручення з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної 
плати до Державного бюджету України). 

Щокварталу до 10 числа проводити з орендодавцем звірку взаємороз-
рахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти звірки. 

Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його 
пошкодженню і псуванню, тримати майно в порядку, передбаченому 
санітарними нормами та правилами пожежної безпеки.

Своєчасно здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та 
інші види ремонтів орендованого майна.

Протягом місяця після укладення договору оренди застрахувати орен-
доване майно не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку і надати 
орендодавцю копії страхового полісу і платіжного доручення.

Невідокремлювані поліпшення орендованого майна здійснюються 
тільки за умови обов’язкового попереднього письмового погодження з 
балансоутримувачем майна, орендодавцем та органом управління.

Невідокремлювані поліпшення, здійсненні орендарем за власні кошти, 
як з дозволу, так і без дозволу орендодавця і органу управління, є влас-
ністю держави і компенсації не підлягають.  

Заборона укладання договорів суборенди, приватизації орендованого 
майна.

Компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної 
оцінки об’єкта оренди.  

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 
орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу.

4. Назва об`єкта та місцезнаходження: частина нежитлового вбудо-
ваного приміщення  вестибюля учбового корпусу № 1-2 площею 
4,0 м2, яка розташована за адресою:  м. Горлівка вул. Рудакова, 25 
(надалі  - об’єкт оренди).   

Балансоутримувач:  Горлівський державний педагогічний інститут 
іноземних мов.

Орган управління: Міністерство освіти і науки України. 
Вартість майна, що передається в оренду згідно зі звітом про неза-

лежну оцінку станом на 30.09.07 становить -  4 858,00 грн.
Початковий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць 

розрахунку – жовтень 2007р.) становить без ПДВ  – 29,16 грн. 
(орендна ставка 7 %).

Умови конкурсу:
Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за ви-

користання об’єкта оренди порівняно з початковим розміром.
Термін дії договору -  360 днів.
Використовувати орендоване майно для надання послуг із ксероко-

піювання.
Протягом місяця після підписання договору оренди внести завдаток 

розміром не менш 2 місячної орендної плати.
Своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату - щомісяця 

не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем. 
Щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про пере-

рахування орендної плати за попередній місяць (копію платіжного до-
ручення з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної 
плати до Державного бюджету України). 

Щокварталу до 10 числа проводити з орендодавцем звірку взаємороз-
рахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти звірки. 

Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його 
пошкодженню і псуванню, тримати майно в порядку, передбаченому 
санітарними нормами та правилами пожежної безпеки.

Своєчасно здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та 
інші види ремонтів орендованого майна.

Протягом місяця після укладення договору оренди застрахувати орен-
доване майно не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку і надати 
орендодавцю копії страхового полісу і платіжного доручення.

Заборона приватизації орендованого майна.
Продовження строку дії договору оренди може бути здійснено за по-

годженням з Міністерством освіти і науки України.
Компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної 

оцінки об’єкта оренди. 
Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 

орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу. 

5. Назва об`єкта та місцезнаходження: нежитлове вбудоване при-
міщення та частина коридору загальною площею 12,0 м2, які розта-
шовані в фойє на першому поверсі будівлі учбового корпусу за адресою: 
м. Слов’янськ, вул. Ген. Батюка, 19 (надалі  - об’єкт оренди).   

Балансоутримувач: Слов’янський державний педагогічний універ-
ситет. 

Орган управління: Міністерство освіти і науки України. 

Початковий розмір орендної плати за місяць (базовий місяць роз-
рахунку – жовтень  2007р.) становить без ПДВ - 44,30 грн. (орендна 
ставка 8%). Вартість майна, що передається в оренду згідно зі звітом 
про незалежну оцінку станом на 30.09.07 становить -  6316,00 грн.

Умови конкурсу:
Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за ви-

користання об’єкта оренди порівняно з початковим розміром.
Термін дії договору -  360 днів. 
Використовувати орендоване майно для розміщення торговельних 

об’єктів з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи.  
Протягом місяця після підписання договору оренди внести завдаток 

розміром не менш 2 місячної орендної плати.
Своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату - щомісяця 

не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем. 
Щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про пере-

рахування орендної плати за попередній місяць (копію платіжного до-
ручення з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної 
плати до Державного бюджету України). 

Щокварталу до 10 числа проводити з орендодавцем звірку взаємороз-
рахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти звірки. 

Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його 
пошкодженню і псуванню, тримати майно в порядку, передбаченому 
санітарними нормами та правилами пожежної безпеки.

Своєчасно здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та 
інші види ремонтів орендованого майна.

Протягом місяця після укладення договору оренди застрахувати орен-
доване майно не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку і надати 
орендодавцю копії страхового полісу і платіжного доручення.

Заборона приватизації орендованого майна.
Продовження строку дії договору оренди може бути здійснено за по-

годженням з Міністерством освіти і науки України.
Компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної 

оцінки об’єкта оренди.  
Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 

орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу. 

 Конкурс буде проведено через 25 календарних днів після публікації 
інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Ві-
домості приватизації» за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 
97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області, каб. 112.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної 
комісії: 

заяву про участь у конкурсі, проект договору оренди, підписаний 
учасником конкурсу та завірений печаткою (при наявності), копію до-
відки органу статистики про включення орендаря - юридичної особи 
до ЄДРПОУ; копію довідки про взяття на облік платника податку; копію 
свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість;

відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 9.2. Порядку 
проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого 
наказом ФДМУ від 13.10.2004р. №2149: а) для учасників, які є юридич-
ними особами: документи, що посвідчують повноваження представника 
юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; 
відомості про фінансовий стан (платоспроможність)учасника конкурсу 
з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; довід-
ку від учасника конкурсу про те, що проти нього не порушено справу 
про банкрутство; б) для учасників, які є фізичними особами: копію до-
кумента, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином 
оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; свідоцтво 
про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта підприємницької діяльності; 
декларацію про доходи.     

зобов`язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, в тому числі 
запропонований учасником конкурсу розмір місячної орендної плати без 
ПДВ та додаткові пропозиції (варіанти поліпшення орендованого  майна) 
відображаються в проекті договору оренди;

пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати (завдаток, гарантія 
тощо) відображаються в проекті договору оренди.

Конкурсні пропозиції (проект договору оренди) надаються в окремому  
непрозорому конверті з написом “На конкурс”, запечатаному печаткою 
учасника конкурсу.

Документи на конкурс приймаються за адресою: 83000, м. Донецьк, 
вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області, 
каб.522.

Термін прийняття документів на конкурс - протягом 20 календарних 
днів після публікації інформаційного повідомлення про проведення 
конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

Додаткову інформацію можна отримати у відділі по укладенню до-
говорів оренди державного майна Регіонального відділення ФДМУ по 
Донецькій області за тел.  (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про проведення конкурсу

 на право укладення договору оренди нерухомого майна
Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне 

відділення Фонду державного майна України по Житомирській області за 
адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20.

Назва об’єкта і його місцезнаходження: нежитлові приміщення площею 
105,3 м2 в адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного управління 
статистики у Житомирській області за адресою: м. Коростень, вул. Коро-
туна, 1.

Ринкова вартість майна, що передається в оренду, відповідно до звіту про 
незалежну оцінку за станом на 30.09.07, становить 177 699,89 грн. 

Початковий розмір орендної плати, визначений відповідно до Методики 
розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, за-
твердженої постановою КМУ № 786 від 04.10.95р., становить 2 285,66 грн. 
за базовий місяць – жовтень 2007р. (при застосуванні річної орендної ставки 
на рівні 15% до вартості майна).

Балансоутримувач об’єкта оренди:  Головне управління статистики у 
Житомирській області.

Орган уповноважений управляти майном – Державний комітет статистики 
України.  

Основні умови проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за ви-

користання зазначеного об’єкта оренди порівняно з орендною платою за 
базовий місяць оренди – жовтень 2007р., що становить 2 285,66  грн. (без 
ПДВ), але не нижче ніж передбачено постановою Кабінету Міністрів України 
від 04.10.95 № 786 зі змінами та доповненнями.

2. Виконання істотних умов договору оренди, відповідно до законодавства 
з питань оренди державного майна.

3. Термін дії договору оренди – 2 роки 364 дні, з  можливою подальшою 
пролонгацією, відповідно до діючого законодавства.

4. Заборона приватизації орендованого майна.
5. Зобов’язання орендаря щодо підтримання належних умов експлуата-

ції, ефективного використання, збереження об’єкта оренди, забезпечення 
пожежної безпеки, а також відшкодування  витрат  балансоутримувача  на  
утримання  орендованого  майна,  надання  комунальних  послуг і сплаті 
земельного податку.    

6. Право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль 
за станом та цільовим використанням об’єкта оренди.

7. Зобов’язання орендаря погоджувати з орендодавцем та балансоутри-
мувачем: внесення змін до складу майна, проведення його реконструкції, 
технічного переобладнання та іншого поліпшення, що зумовлює підвищення 
його вартості та пролонгацію договору оренди.
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8. Компенсація переможцем конкурсу витрат на проведення незалежної 

оцінки майна протягом 10 днів з моменту оголошення результатів конкурсу 
замовнику оцінки.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної 
комісії:

заяву про участь в конкурсі, проект договору оренди, складений відповідно 
до Типового договору оренди, затвердженого наказом ФДМУ від 23.08.2000р. 
№ 1774 (зі змінами і доповненнями, внесеними відповідно до наказу ФДМУ 
від 09.08.07 № 1329), підписаний учасником конкурсу і завірений печаткою 
(за наявності), та комплект документів, які визначені наказом ФДМУ від 
14.11.05 № 2975 “Про затвердження переліку документів, які подаються 
орендодавцеві”;

відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 9.2 Порядку про-
ведення конкурсу на право оренди державного майна;

конкурсні пропозиції - зобов’язання щодо виконання умов конкурсу, в тому 
числі запропонований учасником конкурсу розмір орендної плати (зазна-
чаються в проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції надаються в окремому конверті, запечатаному пе-
чаткою учасника конкурсу,  з написом “На конкурс”.

Кінцевий термін прийняття документів – за 5 календарних днів до дати 
проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено в Регіональному відділенні ФДМУ по Жито-
мирській області за адресою: 10008,  м. Житомир, вул. 1 Травня, 20,  
через 20 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті 
“Відомості приватизації”.

Ознайомитись з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його роз-
ташування.

Заяви приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, у 
Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області (кімн. 405).

Додаткову інформацію можна отримати  у відділі оренди Регіонального 
відділення ФДМУ по Житомирській області (кімн. 405) або за тел. (0412) 
22-64-72. 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про проведення конкурсу на право оренди державного майна

Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіо-
нальне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, 
вул. Собранецька, 60.

1. Назва об’єкта та місце знаходження: вбудовані приміщення за інв. 
№№ 1-11 (далі – майно) загальною площею 163,80 м2, розташовані 
на першому поверсі триповерхового будинку за літ. А, який розміщений за 
адресою: м. Ужгород, пл. Поштова, 4.

Балансоутримувач: Закарпатська дирекція Українського державного під-
приємства поштового зв’язку “Укрпошта”.

Орган управління майном – Міністерство транспорту та зв’язку України.
Основні умови конкурсу: 
максимальний розмір орендної плати порівняно з орендною платою 

за базовий місяць оренди – жовтень 2007 року, що становить 14 699,05 
грн.; 

протягом місяця після підписання договору внести завдаток, передбачений 
цим договором. Завдаток стягується до державного бюджету і балансоу-
тримувачу у співвідношенні, визначеному у пункті 3.6 цього договору. Після 
закінчення основного строку Договору оренди здійснюється перерахування 
орендної плати за три останні місяці з урахуванням внесеного орендарем за-
вдатку. У разі порушення орендарем зобов’язання зі сплати орендної плати 
він має відшкодувати державному бюджету і балансоутримувачу збитки в 
сумі, на яку вони перевищують розмір завдатку. Якщо в разі дострокового 
припинення договору за згодою сторін сума сплачених орендних платежів 
і завдатку перевищить передбачені договором платежі за період фактичної 
оренди, то це перевищення розглядається як зайва сума орендної плати;

своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату;
забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його пошко-

дженню і псуванню, тримати майно в порядку, передбаченому санітарними 
нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно 
в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з враху-
ванням нормального фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної 
безпеки;

забезпечити орендодавцю і балансоутримувачу доступ на об’єкт оренди з 
метою перевірки його стану і відповідності напряму використання за цільовим 
призначенням, визначеному цим договором;

у разі виникнення загрози або настання надзвичайних ситуацій, пов’язаних 
з природною стихією: ураган, землетрус, великий снігопад, ожеледиця тощо, 
надавати своїх працівників для їх попередження та ліквідації наслідків;

своєчасно здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та інші 
види ремонтів орендованого майна. Ця умова договору не розглядається 
як дозвіл на здійснення поліпшень орендованого майна і не тягне за собою 
зобов’язання орендодавця щодо компенсації вартості поліпшень;

у разі, якщо орендар подає заяву на погодження орендодавцем здійснення 
невід’ємних поліпшень орендованого майна, він зобов’язаний надати екс-
пертний висновок на проектно-кошторисну документацію на здійснення 
невід’ємних поліпшень; 

протягом місяця після укладення цього договору застрахувати орендоване 
майно не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку на користь орендо-
давця (для передачі балансоутримувачу), який несе ризик випадкової загибелі 
чи пошкодження об’єкта оренди, у порядку, визначеному законодавством, і 
надати орендодавцю копії страхового полісу і платіжного доручення. Постійно 
поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди 
майно було застрахованим;

щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про перераху-
вання орендної плати за попередній місяць (копію платіжного доручення 
з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної плати до 
Державного бюджету України). На вимогу орендодавця проводити звірян-
ня взаєморозрахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти 
звіряння;

у разі припинення або розірвання договору повернути орендодавцеві або 
підприємству/товариству, указаному орендодавцем, орендоване майно в 
належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з ураху-
ванням нормального фізичного зносу, та відшкодувати орендодавцю збитки в 
разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна 
з вини орендаря;

здійснювати витрати, пов’язані з утриманням орендованого майна. 
Протягом 15 робочих днів після підписання цього договору укласти з 
балансоутри мувачем орендованого майна договір про відшкодування ви-
трат балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання 
комунальних послуг орендарю;

нести відповідальність за дотримання правил експлуатації інженерних ме-
реж, пожежної безпеки і санітарії в приміщеннях згідно із законодавством;

у разі зміни рахунка, назви підприємства, телефону, юридичної адреси 
повідомляти про це орендодавця у тижневий строк;

заборона суборенди, приватизації та переходу права власності на орен-
доване майно третім особам;

термін дії договору оренди – 1 рік (один рік)  з можливою пролонгацією 
за погодженням з Міністерством транспорту та зв’язку України та за умови 
дотримання сторонами вимог чинного законодавства України;

збереження профілю діяльності об’єкта оренди, а саме: 105,8 м2 – роз-
міщення торговельного об’єкта з продажу непродовольчих товарів, 58,0 м2 
– розміщення офісних приміщень;

компенсація переможцем конкурсу витрат орендодавця або іншого 
учасника на здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди, витрат орендо-
давця на публікації оголошення про конкурс за виставленими рахунками 
відповідних ЗМІ;  

переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 

2 тижнів з моменту повідомлення йому про визнання його переможцем 
конкурсу;

основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 
орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу.

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за адресою: Закар-
патська обл., м. Ужгород, пл. Поштова, 4.

2. Назва об’єкта та місцезнаходження: вбудовані приміщення за інв. 
№№ 2-5 (далі – майно) загальною площею 47,90 м2, розташовані на 
першому поверсі триповерхового будинку Хустського відділення поштового 
зв’язку, який розміщений за адресою: м. Хуст, вул. Корятовича, 10.

 Орган управління майном – Міністерство транспорту та зв’язку України.
Основні умови конкурсу: максимальний розмір орендної плати порів-

няно з орендною платою за базовий місяць оренди – жовтень 2007 року, що 
становить 1 519,48 грн.; 

протягом місяця після підписання договору внести завдаток, передбачений 
цим договором. Завдаток стягується до державного бюджету і балансоу-
тримувачу у співвідношенні, визначеному у пункті 3.6 цього договору. Після 
закінчення основного строку договору оренди здійснюється перерахування 
орендної плати за три останні місяці з урахуванням внесеного орендарем 
завдатку. У разі порушення орендарем зобов’язання зі сплати орендної плати 
він має відшкодувати державному бюджету і балансоутримувачу збитки в 
сумі, на яку вони перевищують розмір завдатку. Якщо в разі дострокового 
припинення договору за згодою сторін сума сплачених орендних платежів 
і завдатку перевищить передбачені договором платежі за період фактичної 
оренди, то це перевищення розглядається як зайва сума орендної плати;

своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату;
забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його пошко-

дженню і псуванню, тримати майно в порядку, передбаченому санітарними 
нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно 
в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з вра-
хуванням нормального фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної 
безпеки;

забезпечити орендодавцю і балансоутримувачу доступ на об’єкт оренди з 
метою перевірки його стану і відповідності напряму використання за цільовим 
призначенням, визначеному цим договором;

у разі виникнення загрози або настання надзвичайних ситуацій, пов’язаних 
з природною стихією: ураган, землетрус, великий снігопад, ожеледиця тощо, 
надавати своїх працівників для їх попередження та ліквідації наслідків;

своєчасно здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та інші 
види ремонтів орендованого майна. Ця умова договору не розглядається 
як дозвіл на здійснення поліпшень орендованого майна і не тягне за собою 
зобов’язання орендодавця щодо компенсації вартості поліпшень;

у разі, якщо орендар подає заяву на погодження орендодавцем здійснення 
невід’ємних поліпшень орендованого майна, він зобов’язаний надати екс-
пертний висновок на проектно-кошторисну документацію на здійснення 
невід’ємних поліпшень; 

протягом місяця після укладення цього договору застрахувати орендоване 
майно не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку на користь орендо-
давця (для передачі балансоутримувачу), який несе ризик випадкової загибелі 
чи пошкодження об’єкта оренди, у порядку, визначеному законодавством, і 
надати орендодавцю копії страхового полісу і платіжного доручення. Постійно 
поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди 
майно було застрахованим;

щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві інформацію про перера-
хування орендної плати за попередній місяць (копію платіжного доручення 
з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної плати до 
Державного бюджету України). На вимогу орендодавця проводити звірян-
ня взаєморозрахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти 
звіряння;

у разі припинення або розірвання договору повернути орендодавцеві або 
підприємству/товариству, указаному орендодавцем, орендоване майно в 
належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з ураху-
ванням нормального фізичного зносу, та відшкодувати орендодавцю збитки в 
разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна 
з вини орендаря. 

здійснювати витрати, пов’язані з утриманням орендованого майна. Про-
тягом 15 робочих днів після підписання цього договору укласти з балансоу-
тримувачем орендованого майна договір про відшкодування витрат балан-
соутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних 
послуг орендарю;

нести відповідальність за дотримання правил експлуатації інженерних ме-
реж, пожежної безпеки і санітарії в приміщеннях згідно із законодавством;

у разі зміни рахунка, назви підприємства, телефону, юридичної адреси 
повідомляти про це орендодавця у тижневий строк;

заборона суборенди, приватизації та переходу права власності на орен-
доване майно третім особам;

термін дії договору оренди – 1 рік (один рік) з можливою пролонгацією 
за погодженням з Міністерством транспорту та зв’язку України та за умови 
дотримання сторонами вимог чинного законодавства України;

збереження профілю діяльності об’єкта оренди, а саме:  розміщення 
офісних приміщень.

компенсація переможцем конкурсу витрат орендодавця або іншого 
учасника на здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди, витрат орендо-
давця на публікації оголошення про конкурс за виставленими рахунками 
відповідних ЗМІ;  

переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 
2 тижнів з моменту повідомлення йому про визнання його переможцем 
конкурсу;

основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 
орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов 
конкурсу. Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за адресою: 
Закарпатська обл., м. Хуст, вул. Корятовича, 10. 

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії 
такі документи:

заяву про участь у конкурсі;
документи, які визначені наказом ФДМУ від 14.11.05 №2975 «Про затвер-

дження переліку документів, які подаються орендодавцеві для укладення 
договору оренди державного майна»;

зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу та додаткові 
пропозиції, які відображаються у проекті договору оренди, підписаному 
учасником конкурсу і завіреному печаткою надаються в окремому непрозо-
рому конверті з надписом «На конкурс», запечатаному печаткою учасника 
конкурсу або за підписом на зворотному боці конверта.

Відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами:
документи, що посвідчують повноваження представника юридичної 

особи;
посвідчені нотаріусом копії установчих документів;
відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу 

з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованостей (з розшиф-
ровкою дебеторсько-кредиторської заборгованості з вказанням строку 
давності);

довідку від учасника конкурсу про те, що проти нього не порушено справу 
про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами:
копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним 

чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи;
декларацію про доходи;
зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу (відображається 

в проекті договору оренди);
пропозиції щодо гарантії сплати орендної плати (завдаток, гарантія тощо – 

відображається в проекті договору оренди);
свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта підприємницької 

діяльності.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс  - за 7  календарних днів 
до початку проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться через 20 календарних днів з дати публікації 
інформації в газеті “Відомості приватизації” за адресою: м. Ужгород, 
вул. Собранецька, 60, тел. 61-21-50.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Київській області про проведення конкурсу на право 

укладення договору оренди державного майна
(будівель, споруд, обладнання та устаткування)

1. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: нежитлове приміщення 
(магазин-їдальня) площею 295,0 м2, що розташоване за адресою: Ки-
ївська обл., м.Біла Церква, вул.Січневого прориву, 63.

Балансоутримувач: ДП “Білоцерківське лісове господарство”.
Орган управління:  Держаний комітет лісового господарства України.
Основні умови конкурсу для об’єкта:
пропозиція щодо суми місячної орендної плати не нижче чим передбачено 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 із змінами вне-
сеними постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2006 № 1846;

строк оренди 364 дні;
утримання об’єктів відповідно до санітарно-екологічних та протипожежних 

норм, дотримання правил охорони праці;
підтримання належних умов експлуатації та технічного стану об’єкта 

оренди;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати 

узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану майна та 
необхідності проведення поточного ремонту;

у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 
оренди;

переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 днів 
з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж орендна плата за 
перший  місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останній місяць 
оренди. Укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту повідомлення 
його про визначення його переможцем конкурсу;

використання об’єкта оренди за призначенням.
2. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: нежитлове приміщення 

дільниці НГЧ площею 500,5 м2 та бетонне замощення площею 302,5 м2, 
що розташовані за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, ст. Біла Церква.

Балансоутримувач: Козятинське будівельно-монтажне експлуатаційне 
управління №2.

Орган управління: Міністерство транспорту та зв’язку України.
Основні умови конкурсу для об’єкта:
пропозиція щодо суми місячної орендної плати не нижче чим передбачено 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 із змінами вне-
сеними постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2006 № 1846;

строк оренди 364 дні;
утримання об’єктів відповідно до санітарно-екологічних та протипожежних 

норм, дотримання правил охорони праці;
підтримання належних умов експлуатації та технічного стану об’єкта 

оренди;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати 

узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану майна та 
необхідності проведення поточного ремонту;

у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 
оренди;

переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 днів 
з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж орендна плата за 
перший  місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останній місяць 
оренди. Укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту повідомлення 
його про визначення його переможцем конкурсу;

заборона передачі орендованого приміщення в суборенду та переходу 
права власності на орендоване майно третім особам;

заборона приватизації орендованого майна;
мета використання – розміщення офісних приміщень та під склад.
3. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: нежитлове приміщення 

площею 295,2 м2, що розташоване за адресою: Київська обл., м. Бровари, 
Промвузол.

Балансоутримувач: Казенний завод порошкової металургії.
Орган управління: Міністерство промислової політики України.
Основні умови конкурсу для об’єкта:
пропозиція щодо суми місячної орендної плати не нижче чим передбачено 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 із змінами вне-
сеними постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2006 № 1846;

строк оренди 2 роки 364 дні;
утримання об’єктів відповідно до санітарно-екологічних та протипожежних 

норм, дотримання правил охорони праці;
підтримання належних умов експлуатації та технічного стану об’єкта 

оренди;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати 

узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану майна та 
необхідності проведення поточного ремонту;

у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 
оренди;

переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 днів 
з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж орендна плата за 
перший  місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останній місяць 
оренди. Укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту повідомлення 
його про визначення його переможцем конкурсу;

заборона викупу та передачі орендованого майна в суборенду;
мета використання – виробництво взуття.
4. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: нежитлове приміщення 

загальною площею 446,5 м2, що розташоване за адресою: Київська обл., 
м. Бровари, Промвузол.

Балансоутримувач: Казенний завод порошкової металургії.
Орган управління: Міністерство промислової політики України.
Основні умови конкурсу для об’єкта:
пропозиція щодо суми місячної орендної плати не нижче чим передбачено 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 із змінами вне-
сеними постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2006 № 1846;

строк оренди 2 роки 364 дні;
утримання об’єктів відповідно до санітарно-екологічних та протипожежних 

норм, дотримання правил охорони праці;
підтримання належних умов експлуатації та технічного стану об’єкта 

оренди;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати 

узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану майна та 
необхідності проведення поточного ремонту;

у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 
оренди;

переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 днів 
з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж орендна плата за 
перший  місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останній місяць 
оренди. Укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту повідомлення 
його про визначення його переможцем конкурсу;

заборона викупу та передачі орендованого майна в суборенду;
мета використання – виробнича діяльність.
5. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: частина даху примі-

щення складу великогабаритного обладнання площею 72,0 м2, що 
розташоване за адресою: Київська обл., Броварський р-н, с. Шевченкове, 
вул. Польова, 5.

Балансоутримувач: Київський територіальний відділ матеріально-
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технічного забезпечення Південно-Західної залізниці.

Орган управління: Міністерство транспорту та зв’язку України.
Основні умови конкурсу для об’єкта:
пропозиція щодо суми місячної орендної плати не нижче чим передбачено 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 із змінами вне-
сеними постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2006 № 1846;

строк оренди 364 дні;
утримання об’єктів відповідно до санітарно-екологічних та протипожежних 

норм, дотримання правил охорони праці;
підтримання належних умов експлуатації та технічного стану об’єкта 

оренди;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати 

узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану майна та 
необхідності проведення поточного ремонту;

у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 
оренди;

переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 днів 
з моменту підписання договору в розмірі не меньшому ніж орендна плата за 
перший  місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останній місяць 
оренди. Укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту повідомлення 
його про визнання його переможцем конкурсу;

заборона передачі орендованого приміщення в суборенду та переходу 
права власності на орендоване майно третім особам;

заборона приватизації орендованого майна;
мета використання - розміщення телекомунікаційного та іншого облад-

нання, а також здійснення експлуатації та обслуговування такого обладнання 
за місцем його розташування

Для участі у конкурсі претендент подає:
1. Лист-заяву про участь у конкурсі.
2. Документи, які затвердженні наказом Фонду державного майна України 

від 14.11.2005 №2975 „Про затвердження Переліку документів, які подаються 
орендодавцеві”, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.01.2006 
за № 29/11903.

3. Відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами:
документи, що посвідчують повноваження представника юридичної 

особи;
відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з 

урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованостей;
довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу 

про банкрутство;
б)  для учасників, які є фізичними особами:
копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним 

чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи;
декларацію про доходи;
4. Зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу (відобража-

ється в проекті договору оренди).
5. Пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати (завдаток, гарантія 

тощо – відображається в проекті договору оренди).
Конкурс буде проведено через 20 днів після опублікування інфор-

мації в газеті “Відомості приватизації” за адресою: 01196, м.Київ, 
пл.Лесі Українки, 1 (кімн.913-к).

Конкурсні пропозиції подаються в окремо запечатаному конверті.
Кінцевий термін подання документів для участі у конкурсі – за 5 днів до 

проведення конкурсу.
Документи приймаються за адресою: 01196, м.Київ, пл.Лесі Українки, 1.
Довідки за телефоном: 286-80-48.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
м. КИЇВ

ІНФОРМАЦІЯ
про проведення конкурсу на право оренди державного майна
Назва об’єкта оренди і його місцезнаходження:  нежиле приміщення, 

частина коридору загальною площею 1,00 м2, розташоване на 1-му 
поверсі за адресою: м. Київ, вул. Попудренка, 54, що перебуває на балансі 
ДП «Український державний науково-виробничий інститут зйомок міст та 
геоінформатики ім. А.В.Шаха»; орган управління – Міністерство охорони 
навколишнього природного середовища  України. Початковий розмір 
місячної орендної плати становить 85,46 грн. без ПДВ (базовий 
місяць розрахунку – жовтень 2007р., мета використання майна під 
розміщення банкомата).

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні 
індекси інфляції.

Основні вимоги щодо умов конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати;
відповідність запропонованій меті використання;
компенсація коштів за виконану експертну оцінку замовнику оцінки;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний 

надати узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану 
майна та необхідності проведення поточного ремонту;

строк оренди – 2(два) роки 11 місяців;
утримання об’єкта у відповідності до санітарно-екологічних та проти-

пожежних норм;
у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 

оренди;
заборона суборенди і приватизації;
погодження орендарем продовження терміну дії договору оренди з 

органом, уповноваженим управляти державним майном;
переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 

днів з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж потрійна 
орендна плата за перший(базовий) місяць оренди, який вноситься в 
рахунок плати за три останні місяці оренди; укласти договір оренди 
протягом 2 тижнів з моменту повідомлення його про визнання його 
переможцем конкурсу.

Конкурс буде проведено о 16.00 на 22-й календарний день після 
опублікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, Регіональ-
не відділення ФДМУ по м. Києву, кімната №102.

Назва об’єкта оренди і його місцезнаходження: нерухоме майно – не-
жилі приміщення в будинку лабораторного корпуса Меморіального 
комплексу „Національний музей історії Великої Вітчизняної війни 
1941-1945 років” знаходиться в форпості, загальною площею 36,0 
м2, розташоване за адресою: м.Київ, вул. Січневого повстання, 33, що пе-
ребуває на балансі Меморіального комплексу „Національний музей історії 
Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років”; орган управління – Міністер-
ство культури і туризму України. Початковий розмір місячної орендної 
плати становить 2 289,13 грн. без ПДВ (базовий місяць розрахунку – 
жовтень 2007р.), мета використання – розміщення офісу. 

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні 
індекси інфляції.

Основні вимоги щодо умов конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати;
відповідність запропонованій меті використання;
компенсація коштів за виконану експертну оцінку замовнику оцінки;

до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний 
надати узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану 
майна та необхідності проведення поточного ремонту.

строк оренди – 2 роки 11 місяців;
у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 

оренди;
заборона приватизації, суборенди та переходу права власності на 

орендоване майно третім особам;
погодження продовження терміну дії договору оренди з органом, упо-

вноваженим управляти державним майном;
переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 днів 

з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж потрійна орендна 
плата за перший (базовий) місяць оренди, який вноситься в рахунок плати 
за три останні місяці оренди; укласти договір оренди протягом 2 тижнів з 
моменту повідомлення його про визнання його переможцем конкурсу. 

Конкурс буде проведено о 15.00 на 22-й календарний день після 
опублікування за адресою: м.Київ, бульв. Шевченка, 50г, Регіональ-
не відділення ФДМУ по м.Києву, кімната №102. 

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної 
комісії такі матеріали: 

1. Заяву про участь у конкурсі та документи, які визначені наказом Фон-
ду державного майна України від 14.11.2005 №2975 „Про затвердження 
Переліку документів, які подаються орендодавцеві”, а саме:

заява про намір узяти в оренду майно, що належить до державної 
власності, із зазначенням найменування, місцезнаходження (місця про-
живання) та платіжних реквізитів заявника, інформація про загальну площу 
об’єкта оренди;

проект договору оренди об’єкта, що відповідає типовому договору 
оренди, затвердженому наказом Фонду державного майна України №1329 
від 09.08.2007, з розрахунком орендної плати та врахуванням зобов’язань 
(пропозицій) щодо виконання умов конкурсу.

2. Відомості про учасника конкурсу: 
а) для учасників, які є юридичними особами: 
посвідчені нотаріусом копії: установчих документів (статуту та уста-

новчого договору),  свідоцтва про державну реєстрацію, довідка органу 
статистики про включення орендаря - юридичної особи до ЄДРПОУ,  копія 
свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість (форма № 
2-р),  копія довідки про взяття на облік платника податку; копія ліцензії на 
здійснення юридичною особою окремого виду діяльності (за наявності 
такого);

документи, що посвідчують повноваження представника юридичної 
особи; 

відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу 
з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; 

довідку від учасника конкурсу про те, що проти нього не порушено 
справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: 
копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу (паспорт (стор. 

1, 2, 11) тощо), або належним чином оформлену довіреність, видану пред-
ставнику фізичної особи;

копію ідентифікаційного коду, свідоцтво про реєстрацію фізичної осо-
би як суб’єкта підприємницької діяльності, свідоцтво про сплату єдиного 
податку або свідоцтво про реєстрацію платника ПДВ (нотаріально по-
свідчені);

декларацію про доходи, (звіт про фінансові результати суб’єкта малого 
підприємництва).

3. Додаткові пропозиції до договору оренди (в разі наявності).
Заяви та документи на участь у конкурсі приймаються протягом 20 ка-

лендарних днів з дати опублікування до 16.00 останнього дня (кімната 215), 
за адресою: 01032, м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, Регіональне відділення 
Фонду державного майна України по м. Києву, в конверті з написом «На 
конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу (для фізичних осіб, в 
разі наявності) із зазначенням назви учасника конкурсу та об’єкта оренди 
(адреса, площа, балансоутримувач). 

Ознайомитись з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі орендних відносин 
Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву або за телефоном (044) 
234-86-82.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ІНФОРМАЦІЯ

про проведення конкурсу на право оренди державного майна
Назва об’єкта оренди і його місцезнаходження: частина нежитлового 

приміщення загальною площею 60,00 м2, розташоване за адресою: 
м. Київ, вул. Московська, 8 (частина третього поверху), що перебуває на 
балансі Державного підприємства завод «Арсенал». Початковий розмір 
місячної орендної плати становить 4 583,32 грн. без ПДВ (базовий 
місяць розрахунку – жовтень 2007р.), мета використання – офісне при-
міщення. Орган, уповноважений управляти об’єктом оренди – Національне 
космічне агентство України. 

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні 
індекси інфляції.

Основні вимоги щодо умов конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати;
відповідність запропонованій меті використання;
компенсація коштів за виконану експертну оцінку замовнику оцінки;
строк оренди – 11 місяців;
заборона приватизації та переходу права власності на орендоване 

майно третім    особам;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний 

надати узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо стану 
майна та необхідності проведення поточного ремонту.

утримання об’єкта у відповідності до санітарно-екологічних та проти-
пожежних норм;

у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 
оренди;

погодження орендарем продовження терміну дії договору оренди з 
органом, уповноваженим управляти державним майном;

переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток платіж протягом 
10 днів з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж орендна 
плата за три місяці, який буде зараховано, як орендна плата за останні 
три місяці оренди; укласти договір оренди протягом 2 тижнів з моменту 
повідомлення його про визнання його переможцем конкурсу. 

Конкурс буде проведено об 11.00 на 22-й календарний день після 
опублікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, Регіональ-
не відділення ФДМУ по м. Києву, кімната №101.

2. Назва об’єкта оренди і його місцезнаходження: нерухоме майно – не-
житлове приміщення, розташоване на 6-му поверсі будівлі науково-
дослідного інституту інформатизації та моделювання загальною 
площею 311,30 м2, розташоване за адресою: м.Київ, бульвар Дружби 
Народів, 38, що перебуває на балансі Державного науково-дослідного 
інституту інформатизації та моделювання економіки (ДНДІІМЕ) Міністерства 
економіки України; орган управління – Міністерство економіки України. 

Початковий розмір місячної орендної плати становить 28 638,65 
грн. без ПДВ (базовий місяць розрахунку – жовтень 2007р.), мета 
використання – розміщення офісу. 

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні 
індекси інфляції.

Основні вимоги щодо умов конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати;
відповідність запропонованій меті використання;
компенсація коштів за виконану експертну оцінку замовнику оцінки;
до укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний 

надати узгоджений висновок балансоутримувча та орендаря щодо стану 
майна та необхідності проведення поточного ремонту.

строк оренди 2 роки 11 місяців;
утримання об’єкта у відповідності до санітарно-екологічних та проти-

пожежних норм, правил    торгівлі;
заборона приватизації та перехід права власності на орендоване майно 

третім особам;
у повному обсязі виконувати усі зобов’язання зазначені у договорі 

оренди;
погодження орендарем продовження терміну дії договору оренди з 

органом, уповноваженим управляти державним майном;
переможець конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом 10 днів 

з моменту підписання договору в розмірі не меншому ніж потрійна орендна 
плата за перший(базовий) місяць оренди, який вноситься в рахунок плати 
за три останні місяці оренди; укласти договір оренди протягом 2 тижнів з 
моменту повідомлення його про визнання його переможцем конкурсу. 

Конкурс буде проведено о 15.00 на 22-й календарний день після 
опублікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, Регіональ-
не відділення ФДМУ по м. Києву, кімн. №101. 

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної 
комісії такі матеріали: 

1. Заяву про участь у конкурсі та документи, які визначені наказом Фон-
ду державного майна України від 14.11.2005 №2975 „Про затвердження 
Переліку документів, які подаються орендодавцеві”, а саме:

заява про намір узяти в оренду майно, що належить до державної власності, 
із зазначенням найменування, місцезнаходження (місця проживання) та пла-
тіжних реквізитів заявника, інформація про загальну площу об’єкта оренди;

проект договору оренди об’єкта, що відповідає типовому договору 
оренди, затвердженому наказом Фонду державного майна України №1329 
від 09.08.2007, з розрахунком орендної плати та врахуванням зобов’язань 
(пропозицій) щодо виконання умов конкурсу.

2. Відомості про учасника конкурсу: 
а) для учасників, які є юридичними особами: 
посвідчені нотаріусом копії: установчих документів (статуту та установчого 

договору),  свідоцтва про державну реєстрацію, довідка органу статистики 
про включення орендаря - юридичної особи до ЄДРПОУ,  копія свідоцтва 
про реєстрацію платника податку на додану вартість (форма № 2-р),  копія 
довідки про взяття на облік платника податку; копія ліцензії на здійснення 
юридичною особою окремого виду діяльності (за наявності такого);

документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; 
відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу 

з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; 
довідку від учасника конкурсу про те, що проти нього не порушено 

справу про банкрутство;
б) для учасників, які є фізичними особами: 
копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу (паспорт 

(стор. 1, 2, 11) тощо), або належним чином оформлену довіреність, ви-
дану представнику фізичної особи;

копію ідентифікаційного коду, свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як 
суб’єкта підприємницької діяльності, свідоцтво про сплату єдиного податку 
або свідоцтво про реєстрацію платника ПДВ (нотаріально посвідчені);

декларацію про доходи, (звіт про фінансові результати суб’єкта малого 
підприємництва).

3. Додаткові пропозиції до договору оренди (в разі наявності).
Заяви та документи на участь у конкурсі приймаються протягом 20 календар-

них днів з дати опублікування до 16.00 останнього дня (кімната 215), за адресою: 
01032, м. Київ, бульв. Шевченка, 50 г, Регіональне відділення Фонду державного 
майна України по м.Києву, в конверті з написом «На конкурс», запечатаному печат-
кою учасника конкурсу (для фізичних осіб, в разі наявності) із зазначенням назви 
учасника конкурсу та об’єкта оренди (адреса, площа, балансоутримувач). 

Ознайомитись з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі орендних відносин 
Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву або за телефоном (044) 
234-69-85.

За результатами конкурсу, проведеного 29.11.2007, на право укладення 
договору оренди державного нерухомого майна площею  460,00 м2,  яке зна-
ходиться за адресою: м.Київ,  бульвар Лесі Українки, 5, літ. А, та перебуває на 
балансі державного підприємства «ЕКО», переможцем визнано – Товариство 
з обмеженою відповідальністю «БРЕТОН».

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
За результатами конкурсу, проведеного 29.11.2007, на право укладення 

договору оренди державного нерухомого майна площею  371,70 м2,  яке зна-
ходиться за адресою: м.Київ,  бульвар Лесі Українки, 5, літ. А, та перебуває на 
балансі державного підприємства «ЕКО», переможцем визнано – Товариство 
з обмеженою відповідальністю «Будинок подарунків».

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
За результатами конкурсу, проведеного 22.11.2007, на право укладення до-

говору оренди державного нерухомого майна загальною площею 62,90 м2, яке 
знаходиться за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, 57, нежитлове приміщення 
другого поверху інженерно-лабораторного корпусу, та перебуває на балансі 
Державного підприємства «Державний автотранспортний науково-дослідний 
і проектний інститут» переможцем визнано Державне підприємство «Центр 
інформатизації та соціальних платежів на транспорті» 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
За результатами конкурсу, проведеного 22.11.2007, на право укладення 

договору оренди державного нерухомого майна загальною площею 106,00 
м2, яке знаходиться за адресою: м. Київ, вул. С.Сосніних, 11, нежитлове 
вбудовано-прибудоване приміщення, та перебуває на балансі Київського 
державного підприємства «Ізумруд» переможцем визнано ТОВ «Сплендор»

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
За результатами конкурсу, проведеного 22.11.2007, на право укладення 

договору оренди державного нерухомого майна загальною площею 101,40 
м2, яке знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Січневого повстання, 24 нежит-
лові приміщення підвалу, та перебуває на балансі Державного підприємства 
«Укржитлосервіс» переможцем визнано фізичну особу-підприємця Шевченка 
Олександра Валерійовича.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
За результатами конкурсу, проведеного 22.11.2007, на право укладення 

договору оренди державного нерухомого майна загальною площею 60,70 
м2, яке знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Банкова, 1/10, нежитлові 
приміщення підвалу, та перебуває на балансі Державного підприємства 
«Укржитлосервіс» переможцем визнано фізичну особу-підприємця Шев-
ченка Олександра Валерійовича.
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Газета «Ві до мо с ті при ва ти за ції» — 
до да ток до «Дер жа в но го ін фор ма цій но го

бю ле те ня про при ва ти за цію»

За сно в ник — Фонд 
дер жа в но го май на Укра ї ни.

Сві до ц т во про дер жа в ну ре є с т ра цію
 се рія КВ № 151 від 15 жо в т ня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Ре да к тор Т. М. УТЕЧЕНКО

До да ток ви хо дить що се ре ди.
Над но ме ром пра цю ва ли:

Л. М. ВОЙТУШЕНКО
(випусковий)

Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,
В.М. ТОВСТА,

О.В. ЦАРУЛІЦА

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ[133,
вул. КУТУЗОВА, 18/9

На бір, ком п’ю те р на вер с т ка та
дру кування ПІІ “Інтертехнологія”, ТОВ

Адреса: м. Київ, 
вул. Сім’ї Сосніних, 3

Загальний тираж 12 000 прим.
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Ін фор ма ція, на дру ко ва на в до да т ку 
«Ві до мо с ті при ва ти за ції», 
є офі цій ною пу б лі ка ці єю

та друкується мовою оригіналу в авторському викладі, у 
якому зберігається авторські пунктуація і орфографія.

Її роз мі щен ня в ін ших за со бах ма со вої
ін фор ма ції чи пе ре друк мо ж ли ві ли ше з пи сь мо во го 
до зво лу Фон ду дер жа в но го май на Укра ї ни із за зна-

чен ням но ме ра
 й да ти ви да чі до зво лу.


